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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
                                                                                    

ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

 




ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ




            

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 48ης/2021  Συνεδρίασης

της Οικονομικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ: 527/2021

Στην Λευκάδα σήμερα στις 31 του μηνός Αυγούστου του έτους  2021,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα 12:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου,  ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  (μέσω εφαρμογής webex) σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/τ.Α/11-3-20), την υπ΄αριθ. ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ.  51684/20.08.2021 (ΦΕΚ 3899/21.08.2021 τεύχος Β’),  
τις υπ΄ αριθ. 18318/13-03-2020, 40/20930/31-03-2020, 163/33282/29.05.2020, ΔΙΔΑΔ/Φ.69/133/οικ.20764/7-11-2020, 426/77233/13-11-2020 εγκ. ΥΠ. ΕΣ., ύστερα από την αριθ. πρωτ: 27809/27-8-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της,  σύμφωνα  με τις  δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
                        ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ                                              ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  

                 στη διαδικασία με τηλεδιάσκεψη                            στη διαδικασία με τηλεδιάσκεψη 
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	Τυπάλδος Νικόλαος 
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	9
	


Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Ο κ. Σέρβος Κων/νος, αναπληρωματικό μέλος, αναπληρώνει το τακτικό μέλος της ίδιας παράταξης κ. Δρακονταειδή Κων/νο.


Ο κ. Γιαννιώτης Παναγιώτης, προσήλθε κατά την συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ.

Η κα Μαργέλη Μαρία, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 7ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 2ο: Απόφαση Ο.Ε. για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών,  κατά της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων της Τσάκα Χρυσάνθης του Γεωργίου που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και εκδικάζεται στη δικάσιμο της 22-9-2021 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ’ αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο ενώπιον του πιο πάνω Δικαστηρίου.
Εισηγήτρια: Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρος του Δήμου
Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Χαράλαμπος Καλός, Δήμαρχος, έδωσε τον λόγο στην κα Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρο του Δήμου, η οποία έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την εξής γνωμοδότησή της:

“Περιήλθε εις γνώση μου η  από 28-5-2021 και ειδικό αριθμό κατάθεσης 3828/2021αίτηση ασφαλιστικών μέτρων της Τσάκα Χρυσάνθης του Γεωργίου  η οποία απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών διότι στρέφεται και κατά του Ελληνικού Δημοσίου και εκδικάζεται στις 22-9-2021 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ’ αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο στην οποία μεταξύ των άλλων περιέχονται τα εξής: 

Ότι  απασχολήθηκε  στον καθού δυνάμει διαδοχικών συμβάσεων, οι οποίες χαρακτηρίζονται ως συμβάσεις ορισμένου χρόνου.

Ειδικότερα, έχοντας περιληφθεί για την διαδικασία πρόσληψης του τακτικού προσωπικού αναμένοντας από τον ΑΣΕΠ τον αυτεπάγγελτο έλεγχο, δεν συμπεριελήφθηκε στον πίνακα των επιτυχόντων. Κατ’ ακολουθίαν ζητά να  υποχρεωθεί ο Δήμος Λευκάδας να αποδέχεται προσωρινά την υπηρεσία της μέχρι την έκδοση τελεσίδικης απόφασης επί της κύριας αγωγής της, η οποία να σημειωθεί δεν έχει ακόμη επιδοθεί στο Δήμο Λευκάδας, καταδικαζόμενος σε περίπτωση που αρνηθεί να συμμορφωθεί με την απόφαση του Δικαστηρίου  σε χρηματική ποινή 300 ευρώ. 

Προς τούτο

Εισηγούμαι 

Να χορηγηθεί εντολή στη δικηγόρο του Δήμου  Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Ν. Καρύδη να παρασταθεί στην ως άνω δικάσιμο στις 22-9-2021 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ΄ αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο προς απόκρουση  της ως άνω αίτησης ασφαλιστικών μέτρων της  Τσάκα Χρυσάνθης του Γεωργίου, η οποία στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και του Ελληνικού Δημοσίου.»

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ. Σέρβος Κων/νος, ο οποίος αναφέρθηκε στις περιόδους εργασίας της κας Τσάκα στον Δήμο Λευκάδας. Στη συνέχεια είπε: Ήταν στον αρχικό πίνακα επιτυχόντων μέσω ΑΣΕΠ και μετά όχι. Το Τμήμα προσωπικού του Δήμου, έστειλε έγγραφο στο ΑΣΕΠ για να επανεξετάσουν την μοριοδότηση της ενδιαφερομένης.

Επειδή είναι δίκαιη η πρόσληψή της, καταψηφίζω την εισήγηση, να μην παρασταθεί η δικηγόρος να αποκρούσει τα ασφαλιστικά μέτρα.


Η δικηγόρος του Δήμου στη συνέχεια είπε: Σε κάθε περίπτωση είμαστε αντίδικοι και ο Δήμος Λευκάδας πρέπει να παρασταθεί.


Στη συνέχεια ο κ. Δήμαρχος πρότεινε την εξής τροποποίηση στην εισήγηση της δικηγόρου, να διαγραφεί η φράση προς απόκρουση της ως άνω αίτησης και να χορηγηθεί εντολή στη δικηγόρο του Δήμου  Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Ν. Καρύδη να παρασταθεί στην ως άνω δικάσιμο στις 22-9-2021 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ΄ αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο κατά  της ως άνω αίτησης ασφαλιστικών μέτρων της  Τσάκα Χρυσάνθης του Γεωργίου, η οποία στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και του Ελληνικού Δημοσίου.

Ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των μελών της Ο.Ε. και στη συνέχεια τέθηκε σε ψηφοφορία η πρόταση του κ. Δημάρχου.
Υπέρ της πρότασης του κ. Δημάρχου ψήφισαν επτά (7) μέλη της Επιτροπής.

Παρών δήλωσε ο κ. Σέρβος Κων/νος.

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση 
· το άρθρο 75 του Ν. 3852/10  περί λειτουργίας Ο.Ε. & Ε.Π.Ζ. όπως αντικαταστάθηκε από το  άρθρο 77 του Ν. 4555/18,
· το άρθρο 72 του Ν. 3852/10 περί αρμοδιοτήτων Ο.Ε. όπως αντικαταστάθηκε από  το άρθρο 40 του Ν. 4735/20 και τροποποιήθηκε από το άρθρο 38 του Ν. 4795/21.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Χορηγεί εντολή στη δικηγόρο του Δήμου  Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Ν. Καρύδη, να παρασταθεί στην ως άνω δικάσιμο στις 22-9-2021 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ΄ αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και να εκπροσωπήσει το Δήμο Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο κατά  της ως άνω αίτησης ασφαλιστικών μέτρων της  Τσάκα Χρυσάνθης του Γεωργίου, η οποία στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας και του Ελληνικού Δημοσίου.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 527/2021.              

     

      Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

     
            ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΛΟΣ
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