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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                
  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ







    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αρ.  1ης/22 Ειδικής Συνεδρίασης 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 2/2022
Στη Λευκάδα σήμερα στις 9 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2022, ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 ήρθε σε  ειδική, τακτική, δια ζώσης Συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας, κατόπιν της υπ’ αρ. 281/5-1-2022 πρόσκλησης του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου του συνδυασμού του δημάρχου, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο   και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67, παρ. 4 του ν. 3852/2010.

                           Παρόντες                                                                                Απόντες

	1
	Τσιρογιάννης Γεώργιος (Προεδρεύων)
	1
	Τυπάλδος Νικόλαος

	2
	Κατωπόδη Νίκη 
	2
	Λιβιτσάνος Ιωάννης

	3
	Βικέντιος Νικόλαος
	3
	Σολδάτος Θεόδωρος
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	Ρόκκος Στυλιανός
	4
	Ζουριδάκης Ευτύχιος
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	Λύγδας Σπυρίδων
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	Βλάχου Ειρήνη
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	Κονιδάρης Κων/νος
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	Σέρβος Κων/νος
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	Βεροιώτης Αλέξανδρος
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	Μαργέλη Μαρία
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	αν και κλήθηκαν νόμιμα)
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Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χαράλαμπος Δ. Καλός.

Ο προεδρεύων σύμβουλος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση  των πρακτικών της εκλογής, στον κ. Νικόλαο Ζαβιτσάνο, υπάλληλου του Δήμου.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι έξι (26)  μέλη, ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.
  Κατά την συνεδρίαση τηρήθηκαν τα προβλεπόμενα υγειονομικά μέτρα.

           Παρατηρήσεις:
· Οι Δ.Σ. Σαρανταένας Ιωάννης και Σεβαστή Κωνσταντινίδη-Ρεκατσίνα αποχώρησαν από την συνεδρίαση μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και πριν τη συζήτηση και εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λευκάδας .
ΘΕΜΑ  2ο:  Εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών Οικονομικής Επιτροπής για την δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 9.1.2022 έως 31.12.2023, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως ισχύει. 
Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου ο νεοεκλεγείς πρόεδρος, κ. Ρόκκος Στυλιανός κάλεσε το συμβούλιο να προβεί, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της οικονομικής επιτροπής για την δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 9.1.2022 έως 31.12.2023 και ενημέρωσε το Δημ. Συμβούλιο για την διαδικασία εκλογής η οποία έχει ως εξής:
«Σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/10 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν. 4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν. 4623/19 η οικονομική επιτροπή και η επιτροπή ποιότητας ζωής αποτελούνται από τον Δήμαρχο ή τον οριζόμενο από αυτόν αντιδήμαρχο ως πρόεδρο, από δύο (2) ακόμη αντιδημάρχους ως μέλη οριζόμενα από τον δήμαρχο και από τέσσερα (4) μέλη, αν το συμβούλιο έχει έως και είκοσι επτά (27) μέλη, έξι (6) μέλη, αν το συμβούλιο έχει έως και σαράντα πέντε (45) μέλη και οκτώ (8) μέλη, αν το συμβούλιο έχει πάνω από σαράντα πέντε (45) μέλη. Τα μη οριζόμενα μέλη των επιτροπών εκλέγονται από το δημοτικό συμβούλιο. Από τα εκλεγόμενα μέλη των επιτροπών, τουλάχιστον ένα (1) μέλος στις επταμελείς, δύο (2) μέλη στις εννεαμελείς και τρία (3) μέλη στις ενδεκαμελείς επιτροπές προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη με την οποία εξελέγη ο δήμαρχος.

Η θητεία της οικονομικής επιτροπής και της επιτροπής ποιότητας ζωής είναι διετής. Για την  δεύτερη  διετία  της αυτοδιοικητικής περιόδου, η θητεία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής ξεκινά με τη νέα εκλογή των μελών τους την 9η Ιανουαρίου 2022 και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2023. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

Για τη διαδικασία υπολογισμού του αριθμού των εκλεγόμενων μελών που δικαιούται κάθε παράταξη στις επιτροπές, τυχόν ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι (είτε λόγω ανεξαρτητοποίησης, είτε λόγω διαγραφής από την παράταξη στην οποία ανήκαν) λογίζονται αθροιστικά ως μια ενιαία παράταξη. (παρ.3 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

 Στο Δήμο μας  υπήρξε σύμπραξη της Δημοτικής Παράταξης  «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΣΗ -ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΛΕΥΚΑΔΑ» με επικεφαλής τον Δήμαρχο κ. Χαράλαμπο Καλό, με την Δημοτική Παράταξη «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ»  με επικεφαλής τον κ. Λιβιτσάνο Ιωάννη, της οποίας το πρακτικό  επικυρώθηκε στο Δ.Σ.  2.9.2019.Το πρακτικό για τη σύμπραξη υποβάλλεται οποτεδήποτε εντός της θητείας της δημοτικής αρχής και δεν ανακαλείται. 

Σύμφωνα με την εγκ. 91/59851/21-8-2019 ΥΠ. ΕΣ. από την επικύρωση του πρακτικού, για να καταστεί ευχερής η συγκρότηση των συλλογικών οργάνων, οι παρατάξεις που συμπράττουν λογίζονται ανεκκλήτως για το υπόλοιπο της δημοτικής περιόδου ως ενιαία παράταξη και ως η παράταξη με την οποία εξελέγη ο δήμαρχος.

Ο Αντιδήμαρχος που θα οριστεί ή έχει οριστεί ως Πρόεδρος ή μέλος της Οικονομικής Επιτροπής ή της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής από το Δήμαρχο δεν μπορεί να είναι ταυτόχρονα και εκλεγμένο μέλος της Οικονομικής Επιτροπής ή της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)
-Αντιστρόφως, Αντιδήμαρχος που δεν έχει οριστεί ως Πρόεδρος ή μέλος των Επιτροπών μπορεί να εκλεγεί ως μέλος των Επιτροπών. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

-Τα εκλεγόμενα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής μπορεί να είναι τα ίδια πρόσωπα και στις δύο Επιτροπές. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)
Με την υπ΄αριθ. 435/7.1.2022 απόφαση Δημάρχου ορίστηκε Πρόεδρος της Ο.Ε. ο Αντιδήμαρχος Αναστάσιος Γαζής του Ιωάννη και οριζόμενα τακτικά μέλη οι Αντιδήμαρχοι Λύγδας Σπυρίδων του Γεωργίου και Τσιρογιάννης Γεώργιος του Ιωάννη.
Ο αριθμός των εκλεγόμενων μελών που δικαιούται κάθε παράταξη στις Επιτροπές υπολογίζεται, εκ του νόμου, μεταξύ των δημοτικών παρατάξεων, ακολουθώντας συγκεκριμένη διαδικασία στη βάση υπολογισμού ενός εκλογικού μέτρου. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

α. Για τον υπολογισμό των εκλεγόμενων μελών κάθε παράταξης στην οικονομική επιτροπή διαιρείται ο συνολικός αριθμός των μελών του δημοτικού συμβουλίου (33) με τον συνολικό αριθμό των εκλεγόμενων μελών της Οικονομικής Επιτροπής (6) περιλαμβανομένων και αυτών που προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη του εκλεγέντος Δημάρχου και ο αριθμός αυτός, έως δεύτερου δεκαδικού ψηφίου, αποτελεί το εκλογικό μέτρο. (παρ.3 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

β. Στη συνέχεια διαιρείται ο αριθμός των δημοτικών συμβούλων κάθε παράταξης με το εκλογικό μέτρο και η κάθε παράταξη εκλέγει στην Οικονομική Επιτροπή αριθμό μελών ίσο με το ακέραιο μέρος της διαίρεσης. (παρ.3 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19. Για τη διαδικασία αυτή, τυχόν ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι λογίζονται αθροιστικά ως μια ενιαία παράταξη.

γ. Αν μετά το πέρας της πρώτης κατανομής εδρών μεταξύ των παρατάξεων, παραμένουν αδιάθετες έδρες (λόγω του ότι το άθροισμα των εδρών που έχουν ήδη απονεμηθεί υπολείπεται του συνολικού αριθμού των εκλεγόμενων μελών στην  Επιτροπή) από το συνολικό αριθμό εκλεγόμενων μελών, αυτές κατανέμονται ανά μία ξεκινώντας από την παράταξη που έχει το μεγαλύτερο, κατά φθίνουσα σειρά, υπόλοιπο (δεκαδικό μέρος) της ανωτέρω διαίρεσης και μέχρι εξάντλησης των αδιάθετων εδρών. Η παραπάνω διαδικασία ακολουθείται για όλες τις παρατάξεις ακόμα και εάν δεν έχουν λάβει έδρα κατά το στάδιο της πρώτης κατανομής εδρών των εκλεγόμενων μελών. 
Σύμφωνα με το άρθρο 101 του ν. 4876/21, σε περίπτωση ίσου υπολοίπου, προηγείται η παράταξη που έχει λάβει μεγαλύτερο αριθμό ψήφων στις εκλογές των δημοτικών αρχών. Στην περίπτωση σύμπραξης υπολογίζεται το άθροισμα των ψήφων που έλαβαν στις εκλογές των δημοτικών αρχών οι παρατάξεις που έχουν συμπράξει.

Σε περίπτωση που η παράταξη του εκλεγέντος δημάρχου δεν έχει λάβει τον ελάχιστο αριθμό εδρών των εκλεγόμενων μελών που προβλέπεται εκ του νόμου, τότε ο αριθμός των εδρών που δικαιούται προσαυξάνεται μέχρι του αριθμού αυτού αφαιρουμένων ισάριθμων εδρών ανά μία από τις παρατάξεις που έλαβαν τον μικρότερο αριθμό ψήφων στις δημοτικές εκλογές, εφόσον έχουν εκλέξει μέλος στην επιτροπή. 
Κάθε δημοτική παράταξη, με ένα ή περισσότερα μέλη, η οποία βάσει της ανωτέρω διαδικασίας εκλέγει μέλος στις Επιτροπές, καταρτίζει ενιαίο ψηφοδέλτιο ξεχωριστά για την Οικονομική Επιτροπή(ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

 Ο νόμος δεν προβλέπει μέγιστο ή ελάχιστο αριθμό υποψηφίων δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων για την εκλογή μελών τους στις Επιτροπές. Συνεπώς, οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των παρατάξεων μπορεί να είναι σε αριθμό περισσότεροι ή λιγότεροι από τον συνολικό αριθμό των εκλεγόμενων μελών στην Οικονομική Επιτροπή . (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019).
 Οι παρατάξεις υποχρεούνται να καταρτίσουν, εγκαίρως, πριν από την ψηφοφορία τα ψηφοδέλτια, τα οποία για λόγους διευκόλυνσης της αναπαραγωγής τους δέον να έχουν έντυπη μορφή. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

 Στο ψηφοδέλτιο αναγράφεται το όνομα της παράταξης (εκτός από την παράταξη των ανεξαρτήτων συμβούλων, όπου μπορεί να τεθεί η ονομασία: «Παράταξη Ανεξαρτήτων Συμβούλων») και ακολούθως τα ονόματα των υποψηφίων μελών της Επιτροπής. (παρ.5 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

Ειδικότερα, μετά την εκλογή των μελών του Προεδρείου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διαθέτει στις παρατάξεις επαρκή χρόνο για την κατάρτιση των ψηφοδελτίων και την αναπαραγωγή τους, με τη συμβολή των υπηρεσιών του δήμου. Τα ψηφοδέλτια της κάθε παράταξης, με αντίστοιχα λευκά ψηφοδέλτια, παραδίδονται στο Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου, πριν από την ψηφοφορία, σε αριθμό, τουλάχιστον, ίσο με τον αριθμό των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

Ενιαίο ψηφοδέλτιο δύνανται να καταρτίζει ένας ή να καταρτίζουν από κοινού, εφόσον υπάρχουν, και δύο ή περισσότεροι ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι, οι οποίοι, αθροιστικά, για την εκλογική και μόνο διαδικασία, λογίζονται ως παράταξη. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

Κατά την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας, οι δημοτικοί σύμβουλοι παραλαμβάνουν από το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου τα ψηφοδέλτια των παρατάξεων, μαζί με λευκά ψηφοδέλτια. (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

 Σταυροδοσία
Κάθε δημοτικός σύμβουλος επιλέγει μυστικά σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο (παραβάν) το ψηφοδέλτιο της παράταξης θέτοντας σταυρό ή σταυρούς προτίμησης στους υποψηφίους, μέχρι του συνολικού αριθμού των εκλεγόμενων μελών της επιτροπής, χωρίς, δηλαδή, να λαμβάνονται υπόψη ο Δήμαρχος και οι οριζόμενοι από αυτόν Αντιδήμαρχοι. Ειδικότερα, οι δημοτικοί σύμβουλοι μπορούν σε Δημοτικό Συμβούλιο, έως 45 μέλη να θέσουν έως 6 σταυρούς προτίμησης.  (παρ.5 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

 Ψηφοδέλτιο με μεγαλύτερο αριθμό επιτρεπόμενων σταυρών προτίμησης του συνολικού αριθμού εκλεγόμενων μελών δεν λαμβάνεται υπόψη. (παρ.5 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

 Εκλογή μελών.

Ως μέλη των επιτροπών εκλέγονται οι πρώτοι σε αριθμό σταυρών υποψήφιοι κάθε παράταξης και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται αυτή στην επιτροπή. Σε περίπτωση ισοψηφίας διενεργείται δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου. (παρ.5 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19)

Οι υπόλοιποι υποψήφιοι κάθε παράταξης θεωρούνται, κατά σειρά σταυρών προτίμησης, αναπληρωματικά μέλη αυτής. (παρ.5 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019)

 Τα αναπληρωματικά μέλη, με τη σειρά της εκλογής τους, καταλαμβάνουν τις θέσεις των εκλεγέντων με το ίδιο ψηφοδέλτιο τακτικών μελών που μένουν κενές κατά τη διάρκεια της διετίας. (παρ.7 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19)

Αν δημοτική παράταξη η οποία δικαιούται μέλος στην επιτροπή δεν υποδείξει υποψήφιο ή υποψήφιους, τότε τη θέση του ή τις θέσεις τους καταλαμβάνουν ανά μία υποψήφιοι των παρατάξεων με τον μεγαλύτερο αριθμό δημοτικών συμβούλων και, σε περίπτωση ίσου αριθμού, η παράταξη που έλαβε περισσότερες ψήφους στις δημοτικές εκλογές. (παρ.6 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19)

Αν δεν επιτευχθεί εκλογή για οποιονδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί επειδή δεν σχηματίστηκε απαρτία, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται την επόμενη Κυριακή 16-01-2022 και εφαρμόζονται οι διατάξεις των παραγράφων 3 έως 6. (παρ.9 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19)

Σύμφωνα με τα ανωτέρω το εκλογικό μέτρο είναι 33:6=5,50

Ο υπολογισμός των εδρών έχει ως εξής:

· Η ενιαία παράταξη του Δημάρχου 9:5,50=1,63. Αριθμός εδρών 1 και  υπόλοιπο 0,63

· Η Δ.Π. «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΠΟΡΕΙΑ» 11:5,50=2,00. Αριθμός εδρών 2 και υπόλοιπο 0.

· Η Δ.Π. «Όλοι για την ΛΕΥΚΑΔΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ»  5:5,50= 0,90. Αριθμός  εδρών  0 και  υπόλοιπο 0,90.

· Η Δ.Π. «ΔΙΑΥΛΟΣ» 4:5,50= 0,72. Αριθμός εδρών 0 και υπόλοιπο 0,72.

·  Η Δ.Π. «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» 2:5,50= 0,36. Αριθμός εδρών 0 και υπόλοιπο 0,36.

· Η Δ.Π. «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  (Α.ΜΕ.Λ)» 1:5,50= 0,18. Αριθμός εδρών 0 και υπόλοιπο 0,18.


 Επειδή για τη διαδικασία υπολογισμού του αριθμού των εκλεγόμενων μελών που δικαιούται κάθε παράταξη στις επιτροπές, τυχόν ανεξάρτητοι δημοτικοί σύμβουλοι (είτε λόγω ανεξαρτητοποίησης, είτε λόγω διαγραφής από την παράταξη στην οποία ανήκαν) λογίζονται αθροιστικά ως μια ενιαία παράταξη, ο  δημοτικός σύμβουλος κ. Μελάς Γεράσιμος του Παύλου με την υπ΄αριθ. 9191/15-06-2020 δήλωσε την ανεξαρτητοποίησή του από την Δ.Π. «ΔΙΑΥΛΟΣ» και σύμφωνα με την παρ.3 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.90/59849/21.08.2019  λογίζεται ως Δ.Π. Ανεξάρτητων Δημοτικών Συμβούλων. Αρα  1:5,50= 0,18. Αριθμός εδρών 0 και υπόλοιπο 0,18.


Από την ανωτέρω κατανομή εδρών προκύπτει ότι:

Η ενιαία παράταξη του Δημάρχου καταλαμβάνει 1 έδρα

Η Δ.Π. «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΠΟΡΕΙΑ» καταλαμβάνει 2 έδρες.

Υπολείπονται τρεις αδιάθετες έδρες οι οποίες κατανέμονται ανά μία ξεκινώντας από την παράταξη που έχει το μεγαλύτερο, κατά φθίνουσα σειρά, υπόλοιπο (δεκαδικό μέρος) της ανωτέρω διαίρεσης και μέχρι εξάντλησης των αδιάθετων εδρών, ως ακολούθως:

· Η Δ.Π. «Όλοι για την ΛΕΥΚΑΔΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ»  με υπόλοιπο 0,90 καταλαμβάνει 1 έδρα.

· Η Δ.Π. «ΔΙΑΥΛΟΣ» με υπόλοιπο 0,72 καταλαμβάνει 1 έδρα.

· Η ενιαία παράταξη του Δημάρχου με υπόλοιπο 0,63 καταλαμβάνει 1 έδρα.

Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι στην Οικονομική Επιτροπή :

· Η ενιαία παράταξη του Δημάρχου δικαιούται δύο (2) έδρες.

· Η Δ.Π. «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΠΟΡΕΙΑ» δικαιούται δύο (2) έδρες.

· Η Δ.Π. « Όλοι για την ΛΕΥΚΑΔΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» δικαιούται μία (1) έδρα.

· Η Δ.Π. «ΔΙΑΥΛΟΣ» δικαιούται  μία (1) έδρα.»
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ. καλεί τις Δ.Π. να καταρτίσουν τα ψηφοδέλτια με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται με βάση τα ανωτέρω στην Ο.Ε. και μετά οι δημοτικοί σύμβουλοι  να προχωρήσουν στην εκλογή των  μελών της Ο.Ε. με μυστική ψηφοφορία.
Ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Χαράλαμπος Καλός ως επικεφαλής της ενιαίας παράταξης του Δημάρχου ανακοίνωσε  το ψηφοδέλτιο της παράταξής του, σύμφωνα με το οποίο έθεσαν υποψηφιότητα  για εκλεγόμενα μέλη στην Ο.Ε.  οι Δ.Σ. κ.κ. Αργυρός Νικόλαος, Βικέντιος Νικόλαος, Λιβιτσάνος Ιωάννης και Τυπάλδος Νικόλαος.
Στο ψηφοδέλτιο της παράταξης  «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΠΟΡΕΙΑ» έθεσαν  υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη στην Ο.Ε. οι Δ.Σ. κ.κ. Κοντογιώργης Σπυρίδων, Μαργέλη Μαρία, Σκληρός Φίλιππος και Σολδάτος Γεώργιος.
Στο ψηφοδέλτιο της παράταξης  «Όλοι για τη ΛΕΥΚΑΔΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» έθεσαν υποψηφιότητα  για εκλεγόμενα μέλη στην Ο.Ε  οι Δ.Σ. κ.κ. Σέρβος Κων/νος και Δρακονταειδής Κων/νος.
Η δημοτική παράταξη «ΔΙΑΥΛΟΣ» ενώ δικαιούται μία έδρα στην Οικονομική Επιτροπή δεν κατάρτισε  ψηφοδέλτιο με υποψήφιους δημοτικούς  συμβούλους για εκλεγόμενα μέλη στην Ο.Ε. 
Σύμφωνα με την υπ΄αριθ.932/96599/29.12.2021 εγκ. ΥΠ. ΕΣ. αν  δημοτική παράταξη η οποία δικαιούται μέλος στην επιτροπή, δεν υποδείξει υποψήφιο ή υποψήφιους ( δηλ. δεν καταρτίσει ψηφοδέλτιο με υποψήφιους συμβούλους στην επιτροπή) τότε τη θέση του ή τις θέσεις τους καταλαμβάνουν ανά μία υποψήφιοι των παρατάξεων με το μεγαλύτερο αριθμό δημοτικών συμβούλων.

Στην περίπτωση του Δήμου Λευκάδας η δημοτική παράταξη  «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΠΟΡΕΙΑ» απαριθμεί έντεκα (11) δημοτικούς συμβούλους και είναι η μεγαλύτερη σε αριθμό δημοτικών συμβούλων. Για το λόγο αυτό και δικαιούται μία (1) έδρα επιπλέον στην Οικονομική Επιτροπή.
Στη συνέχεια από την παράταξη   «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΠΟΡΕΙΑ» τέθηκαν συμπληρωματικά λόγω των ανωτέρω, οι υποψηφιότητες των Δ.Σ. κ.κ. Γιαννιώτη Παναγιώτη και Γιαννούτσου Χαράλαμπου. Ετσι στο συγκεκριμένο ψηφοδέλτιο έθεσαν τελικά υποψηφιότητα οι Δ.Σ. κ.κ. Κοντογιώργης Σπυρίδων, Μαργέλη Μαρία, Σκληρός Φίλιππος, Σολδάτος Γεώργιος, Γιαννιώτης Παναγιώτης και Γιαννούτσος Χαράλαμπος.

Κάθε  δημοτικός σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με το συνολικό αριθμό των εκλεγόμενων μελών της Ο.Ε. Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώνονται περισσότεροι σταυροί προτίμησης από τους προβλεπόμενους δεν λαμβάνονται υπόψη. 

Σε περίπτωση ισοψηφίας διενεργείται δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου. (παρ.5 άρθρο 74 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 76 του Ν.4555/18 και από την παρ.1 του άρθρου 2 του Ν.4623/19)

Εκλέγονται συνολικά έξι (6) τακτικά μέλη. Οι υπόλοιποι υποψήφιοι κάθε παράταξης θεωρούνται, κατά σειρά σταυρών προτίμησης, αναπληρωματικά μέλη αυτής και καταλαμβάνουν τις θέσεις των εκλεγέντων με το ίδιο ψηφοδέλτιο τακτικών μελών που μένουν κενές κατά τη διάρκεια της διετίας.

Στη συνέχεια  ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ. να εκλέξουν τα έξι (6) τακτικά μέλη της Ο.Ε. με μυστική ψηφοφορία.
Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των έξι (6) τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής.

Κάθε Σύμβουλος ψηφίζει υποψηφίους, σε ανώτατο αριθμό ίσο με το συνολικό αριθμό εκλεγόμενων μελών της Οικονομικής Επιτροπής. Ψηφοδέλτια στα οποία σημειώνονται περισσότεροι σταυροί προτίμησης από τους προβλεπόμενους δεν λαμβάνονται υπόψη.
Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο τα ακόλουθα:

Σε σύνολο είκοσι τεσσάρων (24) έγκυρων ψηφοδελτίων, βρέθηκαν έξι (6) λευκά.
Από την ενιαία Παράταξη του Δημάρχου 
ο υποψήφιος Αργυρός Νικόλαος του Ιωάννη  έλαβε έξι (6) ψήφους

ο υποψήφιος  Βικέντιος Νικόλαος του  Γεωργίου έλαβε εφτά (7) ψήφους

 ο υποψήφιος Λιβιτσάνος Ιωάννης του Ευσταθίου έλαβε εφτά (7) ψήφους

ο υποψήφιος  Τυπάλδος Νικόλαος του Λάμπρου έλαβε έξι (6) ψήφους

Συνεπώς τις  δύο (2)  έδρες της οικονομικής επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι:

1.Βικέντιος Νικόλαος του Γεωργίου 

2.Λιβιτσάνος Ιωάννης του Ευσταθίου 
Στη συνέχεια διεξήχθη δημόσια κλήρωση του Προέδρου για τα αναπληρωματικά μέλη Αργυρό Νικόλαο και Τυπάλδο Νικόλαο  που ισοψήφισαν με έξι (6) ψήφους  έκαστος και κληρώθηκαν με την ακόλουθη σειρά:
1ος    αναπληρωματικός   ο Δ.Σ. Τυπάλδος Νικόλαος του Λάμπρου
2ος αναπληρωματικός ο Δ.Σ. Αργυρός Νικόλαος του Ιωάννη  
Από την παράταξη του συνδυασμού «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΠΟΡΕΙΑ»
ο υποψήφιος Γιαννιώτης Παναγιώτης του Γερασίμου, έλαβε εφτά (7) ψήφους,
ο υποψήφιος  Γιαννούτσος Χαράλαμπος του Γεωργίου έλαβε  έξι (6) ψήφους,
ο υποψήφιος Κοντογιώργης Σπυρίδων του Ιωάννη έλαβε εφτά (7) ψήφους, 

η υποψήφια  Μαργέλη Μαρία σύζ. Σπυρογιάννη έλαβε  εφτά (7) ψήφους,
ο υποψήφιος Σκληρός Φίλιππος του Δημοσθένη έλαβε έξι (6) ψήφους,
ο υποψήφιος Σολδάτος Γεώργιος του Σταύρου έλαβε έξι (6) ψήφους.

Συνεπώς τις τρεις(3) έδρες της οικονομικής επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι:

1.Γιαννιώτης Παναγιώτης του Γερασίμου
2.Κοντογιώργης Σπυρίδων του Ιωάννη
3.Μαργέλη Μαρία σύζ. Σπυρογιάννη
Στη συνέχεια διεξήχθη δημόσια κλήρωση του Προέδρου για τα αναπληρωματικά μέλη Γιαννούτσο Χαράλαμπο, Σκληρό Φίλιππο και Σολδάτο Γεώργιο  που ισοψήφισαν με έξι (6) ψήφους  έκαστος και κληρώθηκαν με την ακόλουθη σειρά:
1ος  αναπληρωματικός ο Δ.Σ. Σκληρός Φίλιππος του Δημοσθένη,
2ος  αναπληρωματικός ο Δ.Σ. Σολδάτος Γεώργιος του Σταύρου,
3ος  αναπληρωματικός ο Δ.Σ. Γιαννούτσος Χαράλαμπος του Γεωργίου.
Από την παράταξη του συνδυασμού « Όλοι για τη ΛΕΥΚΑΔΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ »

ο υποψήφιος Δρακονταειδής Κων/νος του Χρήστου, έλαβε τέσσερις (4) ψήφους,
ο υποψήφιος Σέρβος Κων/νος του Αποστόλου, έλαβε τέσσερις (4) ψήφους.

Στη συνέχεια διεξήχθη δημόσια κλήρωση του Προέδρου για τα ανωτέρω μέλη  που ισοψήφισαν με τέσσερις  (4) ψήφους  έκαστος και κληρώθηκαν:
    Τακτικό μέλος ο Δ.Σ.  Σέρβος Κων/νος του Αποστόλου

    Αναπληρωματικό μέλος ο Δ.Σ. Δρακονταειδής Κων/νος 

Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγέντων μελών της Οικονομικής Επιτροπής για θητεία από 9.1.2022 έως 31.12.2023, ως εξής:

      Τακτικά Μέλη: 
1. Βικέντιος Νικόλαος του Γεωργίου 

2.Λιβιτσάνος Ιωάννης του Ευσταθίου 
3.Γιαννιώτης Παναγιώτης του Γερασίμου
4.Κοντογιώργης Σπυρίδων του Ιωάννη
5.Μαργέλη Μαρία σύζ. Σπυρογιάννη
6. Σέρβος Κων/νος του Αποστόλου
   Αναπληρωματικά Μέλη: 
1.Τυπάλδος Νικόλαος του Λάμπρου

2. Αργυρός Νικόλαος του Ιωάννη  
3. Σκληρός Φίλιππος του Δημοσθένη
4. Σολδάτος Γεώργιος του Σταύρου
5. Γιαννούτσος Χαράλαμπος του Γεωργίου
6. Δρακονταειδής Κων/νος
            Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 2/2022.
    

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



           Τα παρόντα μέλη

       
            ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΡΟΚΚΟΣ
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