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ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ




            
                    
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 1ης/2022  Συνεδρίασης

της Οικονομικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 10/2022
Στην Λευκάδα σήμερα στις 19 του μηνός Ιανουαρίου του έτους  2022,  ημέρα  Τετάρτη και  ώρα 11:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου, ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  (μέσω εφαρμογής webex), σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, με τις δ/ξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/τ.Α/11.03.20), όπως αντικαταστάθηκαν από τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν. 4830/2021, την υπ΄ αριθ.  ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ. 746/7.1.2022 (ΦΕΚ 32/8.1.2022 τεύχος Β’) και την υπ΄ αριθ. 643/69472/24-9-21 εγκύκλ. του Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την αριθ. πρωτ: 1075/14-1-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω οκτώ (8) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
                         ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ                                              ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  

                 στη διαδικασία με τηλεδιάσκεψη                             στη διαδικασία με τηλεδιάσκεψη 

	1
	Γαζής Αναστάσιος (Πρόεδρος)
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	Τσιρογιάννης Γεώργιος

	2
	Λύγδας Σπυρίδων
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	4
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	Κοντογιώργης Σπυρίδων
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	Μαργέλη Μαρία
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	Γιαννιώτης Παναγιώτης
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	Σέρβος Κων/νος
	8
	

	9
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την  γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Ο κ. Τσιρογιάννης Γεώργιος, προσήλθε στη συνεδρίαση κατά την συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ.

Ο κ. Σέρβος Κων/νος, δεν συμμετέχει στην συζήτηση των θεμάτων 8 και 9 της Η.Δ. λόγω κωλύματος και αποχώρησε πριν την συζήτηση του 18ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 10ο: Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Καρύδη (άρθρο 72 ια Ν.3852/2010) παράστασης και εκπροσώπησης του Δήμου Λευκάδας  ενώπιον του  Eφετείου  Αθηνών  κατά την δικάσιμο της 8-03-2022 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ’ αναβολή ή ματαίωση,  της έφεσης των Κ.Β., κ.λ.π. κατά της αριθ’105/2019  απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  και κατά του  Δήμου Λευκάδας.  

                                                                       Εισηγήτρια: Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρος του Δήμου

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αναστάσιος Γαζής,  έδωσε τον λόγο στην κα Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρο του Δήμου, η οποία εισηγούμενη το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την εξής γνωμοδότησή της:
«Περιήλθε εις γνώση μου η  από 15-4-2021  και αριθμό κατάθεσης 22619/2021 έφεση ως και αριθμό 1524/2021 ενδίκου μέσου, έφεση μεταξύ άλλων των Καλαματιανού Βασιλικής, Θειακού Αναστασίας, Καούρα  –Γαζή Ακρίβως, Παρούση Ιωάννας, Καραμποίκη Ειρήνης, Σολδάτου Ελισάβετ κατά της αριθ’105/2019  απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών    

Στην ως άνω έφεση μεταξύ άλλων αναφέρεται ότι: Η προσβαλλόμενη απόφαση έσφαλλε στην ερμηνεία και την εφαρμογή του νόμου κηρύσσοντας ως τοπικά  αναρμόδια τα δικαστήρια των Αθηνών  ως προς τους εφεσίβλητους Δήμους και παραπέμποντας στα κατά τόπους Πρωτοδικεία της γενικής δωσιδικίας των εναγομένων και ήδη εφεσιβλήτων , Ειδικότερα :

Από τη διάταξη  της Κ.Πολ.Δ. 37 παρ.1 προκύπτει ότι για την θεμελίωση της θεσπιζόμενης δωσιδικίας της προσωπικής ταυτότητας του δικαίου η των ομοδίκων απαιτείται η ύπαρξη μεταξύ των εναγομένων του δεσμού της παθητικής  ομοδικίας (απλής αναγκαστικής),δηλαδή να βαρύνονται αυτοί με την ίδια η με περισσότερες υποχρεώσεις που όμως απορρέουν από την ίδια ιστορική και νομική αιτία. Η αρμοδιότητα του δικαστηρίου στην περίπτωση αυτού κρίνεται με βάση τα ιστορούμενα στο δικόγραφο της αγωγής πραγματικά περιστατικά ανεξάρτητα με την ουσιαστική βασιμότητα η μη αυτών και ειδικότερα εκείνων που αναφέρονται στον ομόδικο,στο πρόσωπο του οποίου θεμελιώνεται η δωσιδικία .

Περαιτέρω η τοπική αρμοδιότητα καθορίζεται και από την παρ.3 του άρθρου 31 του Κ.Πολ.Δ,ήτοι λόγω συνάφειας των κυρίων σωρευμένων δικών. Όπως παγίως γίνεται δεκτό υπάρχει συνάφεια όταν: α)τα δικαιώματα που απαρτίζουν τα αντικείμενα των σωρευόμενων δικών εντάσσονται στην ίδια έννομη σχέση,β) το ένα από τα δικαιώματα αποτελεί προδικαστικό ζήτημα του άλλου,γ)το ίδιο βιοτικό συμβάν αποτελεί κοινή  ιστορική βάση των αγωγών και δ) οι δίκες αφορούν στο ίδιο αντικείμενο.

Εξάλλου στην υπο κρίση περίπτωση πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις της συνάφειας κατ’αρθρο 31 παρ.3 Κ.Πολ.Δ ως προς τον κάθε ένα από τους εναγόμενους εφεσιβλήτους δήμους με το Ελληνικό Δημόσιο το οποίο υπάγεται στην τοπική αρμοδότητα του Δικαστηρίου.

Επειδή ο Δήμος Λευκάδας έχει έννομο συμφέρον προς τούτο 

                 ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ 

Εισηγούμαι να τεθεί το θέμα στην Οικονομική επιτροπή του Δήμου Λευκάδας και να χορηγήσει εντολή για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας  ενώπιον του Εφετείου Αθηνών  στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Καρύδη Μαυρέτα κατά της  με αριθμό κατάθεσης και αριθμό κατάθεσης 22619/2021 και αριθμό κατάθεσης ενδίκου μέσου  έφεση, μεταξύ άλλων των Καλαματιανού Βασιλικής ,Θειακού Αναστασίας, Καούρα–Γαζή Ακρίβως, Παρούση Ιωάννας, Καραμποίκη Ειρήνης, Σολδάτου Ελισάβετ κατά της αριθ’105/2019  απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  και κατά του  Δήμου Λευκάδας στη δικάσιμο της 8-3-2022 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ’αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο     

Εν γένει δε  να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με οποιοδήποτε νόμιμο τρόπο ήθελε απαιτηθεί καταθέτοντας προτάσεις εξετάζοντας μάρτυρες κλπ .»

Ο κ. Σέρβος Κων/νος, δηλώνει παρών.
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.

· το άρθρο 75 του Ν. 3852/10  περί λειτουργίας Ο.Ε. & Ε.Π.Ζ. όπως αντικαταστάθηκε από το  άρθρο 77 του Ν. 4555/18.
· το άρθρο 72 του Ν. 3852/10 περί αρμοδιοτήτων Ο.Ε. όπως αντικαταστάθηκε από  το άρθρο 40 του Ν. 4735/20 και τροποποιήθηκε από το άρθρο 38 του Ν. 4795/21.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Χορηγεί εντολή στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Καρύδη Μαυρέτα, για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας  ενώπιον του Εφετείου Αθηνών  κατά της  με αριθμό κατάθεσης και αριθμό κατάθεσης 22619/2021 και αριθμό κατάθεσης ενδίκου μέσου  έφεσης, μεταξύ άλλων των Καλαματιανού Βασιλικής, Θειακού Αναστασίας, Καούρα–Γαζή Ακρίβως, Παρούση Ιωάννας, Καραμποίκη Ειρήνης, Σολδάτου Ελισάβετ κατά της αριθ’105/2019  απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών  και κατά του  Δήμου Λευκάδας στη δικάσιμο της 8-3-2022 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ’αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο.     

Εν γένει δε  να υπερασπίσει τα δικαιώματα του Δήμου Λευκάδας με οποιοδήποτε νόμιμο τρόπο ήθελε απαιτηθεί καταθέτοντας προτάσεις εξετάζοντας μάρτυρες κλπ .

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 10/2022.              
     

       Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

     
             ΓΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
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