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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                        
ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ                        


  
                 Λευκάδα      11/2/2022
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 




                 ΠΡΟΣ: Τα τακτικά μέλη

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ



                       

της  Οικονομικής  Επιτροπής

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  

                                                 

  (ΩΣ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ)
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ       





ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ: 3593
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, με τις δ/ξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/τ.Α/11.03.20), όπως αντικαταστάθηκαν από τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν. 4830/2021, την υπ΄ αριθ.  ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ. 6756/4.2.2022 (ΦΕΚ 430/5.2.2022 τεύχος Β’) και την υπ΄ αριθ. 643/69472/24-9-21 εγκύκλ. του Υπουργείου Εσωτερικών, σας καλούμε την  Τρίτη 15/2/2022 και ώρα 12:00  σε  ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ της Οικονομικής Επιτροπής ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  (μέσω εφαρμογής webex), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα:
ΘΕΜΑ 1ο: Απόφαση Ο.Ε. για έγκριση της αρ. 12/2022 απόφασης του Δ.Σ. του Δ.Λ.Τ. Λευκάδος περί έγκρισης 1ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού και πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων οικ. έτους 2022.
Εισηγητής: Σπυρίδων Καρβούνης, Πρόεδρος Δ.Λ.Τ.Λ.
ΘΕΜΑ 2ο:  Απόφαση Ο.Ε. προς χορήγηση εντολής της δικηγόρου του Δήμου Λευκάδας  με πάγια αντιμισθία Μαυρέτας Ν.Καρύδη για  παράσταση και εκπροσώπηση ενώπιον του 2ου Τμήματος του Διοικητικού Εφετείου Πατρών κατά την συνεδρίαση της 18-03-2022 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετ’ αναβολή ή ματαίωση δικάσιμο προς απόκρουση της ΑΚ185/14-11-2019 αίτησης ακύρωσης τoυ σωματείου με την επωνυμία: «ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ 14 ΠΟΛΙΤΩΝ», για την ακύρωση  των  υπ’αριθ’238994/2019, 239013/2019, 239002/2019 αποφάσεων Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.
Εισηγήτρια: Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρος του Δήμου

ΘΕΜΑ 3ο: Απόφαση Ο.Ε. για έγκριση της αρ. 3/2022 απόφασης της Επιτροπής Διαχείρισης και Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου σχετικά με την Έκθεση πεπραγμένων  και του διαχειριστικού απολογισμού 2ου  εξαμήνου 2021 λειτουργίας του Κοινωνικού  Παντοπωλείου του Δήμου Λευκάδας.

Εισηγητής: Χαράλαμπος Καλός, Δήμαρχος
ΘΕΜΑ 4ο:  Απόφαση Ο.Ε.  για έγκριση του πρακτικού ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού  του έργου: «ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕΤΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΣΤΟ ΝΕΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΛΠΑΙΝΑΣ - ΛΕΥΚΑΔΑΣ», με προϋπολογισμό 70.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
Εισηγητής: Φίλιππος Σκληρός, Αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 5ο:  Απόφαση Ο.Ε. περί έγκρισης Πρακτικού Επιτροπής παραλαβής  του αντικειμένου της με αριθμ.30786/12-10-2021/ΑΔΑΜ:21SYMV009354222 τροποποιημένης σύμβασης για παροχή υπηρεσίας μεταφορές ογκωδών αντικειμένων και διάθεση βιοαποδομήσιμων υλικών.
Εισηγητής: Αναστάσιος Γαζής, Πρόεδρος Ο.Ε.
ΘΕΜΑ 6ο:  Απόφαση Ο.Ε. περί έγκρισης ανάθεσης παροχής υπηρεσίας ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 3: «ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΟΥ ΑΒΛΕΜΟΝΑ»  ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ: «ΗΠΙΕΣ, ΦΙΛΙΚΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΟΥ ΑΒΛΕΜΟΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ» με Κωδικό ΟΠΣ 5067652, με εκτιμώμενη αξία  141.174, 00 €  με ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων, έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμού όρων διαγωνισμού.
Εισηγητής: Αναστάσιος Γαζής, Πρόεδρος Ο.Ε.
ΘΕΜΑ 7ο:  Απόφαση Ο.Ε. για   έγκριση  σύναψης   σύμβασης με τρίτους  για   την   παροχή   υπηρεσίας καθαριότητας (εργασίες  αποκομιδής απορριμμάτων  και  ανακύκλωσης, καθαρισμός  δρόμων &  κοινοχρήστων   χώρων & κλαδέματα  δέντρων) Δ.Ε. Καλάμου.
Εισηγητής: Αναστάσιος Γαζής, Πρόεδρος Ο.Ε.

ΘΕΜΑ 8ο:  Απόφαση Ο.Ε. για   έγκριση  σύναψης   σύμβασης με τρίτους  για   την   παροχή   υπηρεσίας καθαριότητας (εργασίες  αποκομιδής απορριμμάτων  και  ανακύκλωσης, καθαρισμός  δρόμων &  κοινοχρήστων   χώρων & κλαδέματα  δέντρων) Δ.Ε. Καστού.
Εισηγητής: Αναστάσιος Γαζής, Πρόεδρος Ο.Ε.








  
  Ο Πρόεδρος της Ο.Ε.

                     
                ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΑΖΗΣ



     ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

  ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ                                                                                                   
          Τακτικά μέλη:

1. Λύγδας Σπυρίδων (οριζόμενο μέλος)
2. Τσιρογιάννης Γεώργιος (οριζόμενο μέλος)
3. Βικέντιος Νικόλαος (εκλεγμένο μέλος)
4. Λιβιτσάνος Ιωάννης (εκλεγμένο μέλος)
5. Γιαννιώτης Παναγιώτης (εκλεγμένο μέλος)
6. Κοντογιώργης Σπυρίδων (εκλεγμένο μέλος)
7. Μαργέλη Μαρία (εκλεγμένο μέλος)
8. Σέρβος Κων/νος (εκλεγμένο μέλος)
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, σας παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως τον αναπληρωτή σας.

 Αναπληρωματικά εκλεγμένα μέλη  
1. Τυπάλδος Νικόλαος
2. Αργυρός Νικόλαος
3. Σκληρός Φίλιππος
4. Σολδάτος Γεώργιος
5. Γιαννούτσος Χαράλαμπος
6. Δρακονταειδής Κων/νος
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