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Γιορτάζουμε τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων 2022
Η 18η Μαΐου καθιερώθηκε από το 1977 ως Διεθνής Ημέρα Μουσείων από το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων (ICOM), στην προσπάθειά του να αναδείξει τον ρόλο τους στη σύγχρονη κοινωνία ως φορέων πολιτισμικών ανταλλαγών. 
 «Η Δύναμη των Μουσείων» επιλέχθηκε ως θέμα του φετινού εορτασμού επικεντρώνοντας στη δυναμική συμβολή των μουσείων σε τρία επίκαιρα ζητήματα: Βιωσιμότητα – Καινοτομία, νέες τεχνολογίες, προσβασιμότητα – Ενδυνάμωση της κοινωνικής συνοχής μέσω της εκπαίδευσης.
Με την επιλογή του θέματος αυτού το ICOM επιθυμεί να αναδείξει τη δύναμη που έχουν τα μουσεία ως φορείς κοινωνικών αλλαγών και βιώσιμης ανάπτυξης.
Τα μουσεία μεταμορφώνουν τον κόσμο. Παρουσιάζοντας το παρελθόν, ανοίγουν νέους ορίζοντες και διαμορφώνουν νέες καινοτόμες ιδέες με σκοπό την οικοδόμηση ενός καλύτερου μέλλοντος. 

Στον φετινό εορτασμό συμμετέχουμε ανοίγοντας τις πόρτες του Μουσείου Άγγελου Σικελιανού (ΜΑΣ) στις  17 και 18 Μαΐου με προγραμματισμένες επισκέψεις μαθητών σχολείων του νησιού και ευπαθών  ομάδων ωφελούμενων οι οποίες θα περιηγηθούν και θα συμμετέχουν σε οργανωμένα διαδραστικά παιχνίδια γνωριμίας με το Μουσείο και βαθύτερης κατανόησης του έργου του Ποιητή. 
Επίσης, στο πλαίσιο της συμμετοχής του Δήμου μας στο Δίκτυο Μουσείων Ιονίων Νήσων (Δι.Μ.Ι.Ν) εκπρόσωποι του Μουσείου Άγγελου Σικελιανού και του Λαογραφικού Μουσείου Καβάλου θα συμμετέχουν σε ανοιχτές δράσεις του Δικτύου από 25-27 Μαΐου 2022 στην Κέρκυρα για την προώθηση της εξωστρέφειας και της προβολής των μουσείων του νησιού μας. 
Την Τετάρτη 18 Μαΐου 2022 το ΜΑΣ επεκτείνει το ωράριο λειτουργίας του για τους επισκέπτες ως τις 21.00. 
Από το Δήμο Λευκάδας

