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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 21ης/2022  Συνεδρίασης

της Οικονομικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας
Αριθ. Απόφ. 203/2022
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 4 του μηνός Μαϊου του έτους  2022,  ημέρα  Τετάρτη και  ώρα 12:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου, ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ  (μέσω εφαρμογής webex), σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, με τις δ/ξεις της παρ. 1 του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/τ.Α/11.03.20), όπως αντικαταστάθηκαν από τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν. 4830/2021, την υπ΄ αριθ.  ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ. 22206/15.4.2022 (ΦΕΚ 1882/16.4.2022 τεύχος Β’) και την υπ΄ αριθ. 643/69472/24-9-21 εγκύκλ. του Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την αριθ. πρωτ: 9297/29.4.2022 έγγραφη πρόσκληση του Αντιπροέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
                         ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ                                              ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ  
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

ΘΕΜΑ  2ο: Απόφαση Ο.Ε. για άσκηση ή μη προσφυγής κατ' αρ. 52 Κ.Ποιν.Δ. κατά της υπ' αριθμ. 48/2022 διάταξης της κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λευκάδας. 

Εισηγητής: Δημήτριος Μασούρας, δικηγόρος Δήμου

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αναστάσιος Γαζής, Αντιδήμαρχος, έδωσε τον λόγο στον δικηγόρο του Δήμου κ. Δημήτριο Μασούρα, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την εξής γνωμοδότησή του:
«Κατ’ αρ. 52 ΚΠοινΔ, ο εγκαλών έχει δικαίωμα μέσα σε δεκαπέντε ημέρες από την επίδοση της διάταξης του εισαγγελέα πλημμελειοδικών, που εκδίδεται κατά το αρ. 51 του ίδιου Κώδικα, να προσφύγει κατά αυτής στον αρμόδιο εισαγγελέα εφετών, η δε προσφυγή ασκείται με τον τρόπο που ορίζει το αρ. 474. 

Η αναφερόμενη στο θέμα Διάταξη της κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λευκάδας απέρριψε: α. την από 07.08.2017 εξώδική δήλωση του Δήμου Λευκάδας (επέχουσα θέση εγκλήσεως) και β. την από 06.03.2020 έγκληση – δήλωση του Δήμου Λευκάδας κατ’ αρ. 6§2 ν. 4637/2019, αναφορικά με το ζήτημα διερεύνησης τυχόν παράνομων πράξεων που σχετίζονται με την αποφυγή καταβολής του αναλογικού ανταλλάγματος (13%) χρήσης των χώρων του Λιμένα Αναψυχής (Μαρίνα) Λευκάδας, μέσω της διάθεσης προϊόντων (καυσίμων) εντός των ίδιων χώρων, χωρίς την τιμολόγησή τους στην/στις επιχείρηση/εις που εδρεύει/ουν εντός. 

Η παράνομη αυτή πρακτική ζημιώνει τα οικονομικά συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας, αφού με τον τρόπο αυτό μειώνεται το αναλογικό αντάλλαγμα χρήσης που ο Δήμος δικαιούται, ως φορέας διαχείρισης του Λιμένα Αναψυχής κατ’ αρ. 283§20 ν. 3852/2010. 

Περαιτέρω, η υπηρεσία μας έχει τη γνώμη ότι η αναφερόμενη ανωτέρω Διάταξη, είναι εσφαλμένη κατ’ ουσίαν και πλημμελώς αιτιολογημένη, διότι (συνοπτικά): 

- Έκρινε ότι δεν συντρέχει περίπτωση φορολογικού αδικήματος, λόγω του συμβατικού χαρακτήρα του αναλογικού ανταλλάγματος (και όχι φόρου, τέλους κλπ), πλην όμως δεν διερεύνησε αν από την ίδια συμπεριφορά μπορεί να στοιχειοθετηθεί το αδίκημα της απάτης (ΠΚ 386) εις βάρος του Δήμου Λευκάδας, δια της ως άνω περιγραφόμενης μείωσης εσόδων αυτού, με ψευδείς παραστάσεις ή αθέμιτες αποσιωπήσεις αληθινών γεγονότων. 

- Περιέχει αιτιολογία ενδοιαστική αναφορικά με το ζήτημα της νομιμότητας διάθεσης εμπορευμάτων (καυσίμων) από επιχειρήσεις τρίτων, εντός του Λιμένα Αναψυχής, παραγνωρίζοντας όχι μόνον την δι’ εγγράφου εκφρασθείσα αντίθετη θέση του Δήμου Λευκάδας, ως φορέα διαχείρισης του Λιμένα Αναψυχής, αλλά και την κοινή λογική που υπαγορεύει ότι σε περίπτωση που η πρακτική αυτή θεωρηθεί θεμιτή, δημιουργείται έρεισμα για την αποφυγή καταβολής του αναλογικού ανταλλάγματος, μέσω τιμολόγησης σε υποκαταστήματα ή συνδεδεμένες επιχειρήσεις, όπως στην εδώ εξεταζόμενη περίπτωση όπου υφίσταται σχέση στενής οικειότητας και ταύτισης οικονομικών συμφερόντων (σύζυγοι). 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Εισηγούμαστε στην Ο.Ε. να ασκηθεί προσφυγή κατά της υπ’ αριθμ. 48/2022 Διάταξης της κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λευκάδας και να εξουσιοδοτηθεί για την υποβολή της ο δικηγόρος Λευκάδας Δημήτριος Μασούρας του Νικολάου, ο οποίος και να υπογράψει τη σχετική έκθεση.»
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.

· το άρθρο 75 του Ν. 3852/10  περί λειτουργίας Ο.Ε. & Ε.Π.Ζ. όπως αντικαταστάθηκε από το  άρθρο 77 του Ν. 4555/18.

· το άρθρο 72 του Ν. 3852/10 περί αρμοδιοτήτων Ο.Ε. όπως αντικαταστάθηκε από  το άρθρο 40 του Ν. 4735/20 και τροποποιήθηκε από το άρθρο 38 του Ν. 4795/21.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Να ασκηθεί προσφυγή κατά της υπ’ αριθμ. 48/2022 Διάταξης της κ. Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Λευκάδας και εξουσιοδοτεί για την υποβολή της τον δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας Δημήτριο Μασούρα του Νικολάου, ο οποίος και θα υπογράψει τη σχετική έκθεση.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 203/2022.              
     

       Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

     
             ΓΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
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