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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                      
  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ








  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αρ.  10ης/22  Συνεδρίασης

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 84/2022

Στη Λευκάδα σήμερα στις 17 του μηνός Ιουνίου, του έτους 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:00 ήρθε σε τακτική, δια ζώσης Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 74 του Ν. 4555/18 και της παρ.1β του άρθρου 177 του Ν. 4635/19,  ύστερα από την με αρ. πρωτ. 13039/10.6.2022 πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.
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Ο Δήμαρχος κ. Χαράλαμπος Δ. Καλός, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Νικόλαος Ζαβιτσάνος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι τέσσερα (24)  μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Τέθηκαν για συζήτηση τρία (3) θέματα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Η Δ.Σ. Βλάχου Ειρήνη, προσήλθε πριν την συζήτηση του 1ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Γληγόρης Χρήστος, Τυπάλδος Νικόλαος, Λιβιτσάνος Ιωάννης, Κοντογιώργης Σπυρίδων, Κωνσταντινίδη Ρεκατσίνα Σεβαστή και Ζαβιτσάνος Πέτρος, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Χαλικιάς Ευάγγελος,  αποχώρησε πριν την συζήτηση του 5ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 1 ο: Απόφαση ∆.Σ.  για την λήψη μέτρων  προστασίας από οχλούσες οικοδομικές δραστηριότητες κατά την διάρκεια της θερινής τουριστικής περιόδου στο Δήμο Λευκάδας.                                        

                                                                        Εισηγητής: Χαράλαμπος Καλός, Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Χαράλαμπο Καλό, ο οποίος, αναφέρθηκε στην αρ. 9/2022 απόφαση της  Ε.Π.Ζ. που αφορά στην λήψη μέτρων  προστασίας από οχλούσες οικοδομικές δραστηριότητες κατά την διάρκεια της θερινής τουριστικής περιόδου στο Δήμο Λευκάδας και στην αρ. 322-22 (ΑΔΑ 6Σ4ΞΩΛΙ-ΡΕ3) απόφαση της Ο.Ε. που αφορά στον καθορισμό προστίμου για οχλούσες οικοδομικές δραστηριότητες κατά την διάρκεια της θερινής τουριστικής περιόδου στο Δήμο Λευκάδας.

Ακολούθησε μακρά συζήτηση μεταξύ μελών του Δ.Σ., τοπικών φορέων και πολιτών.


Ο κ. Δήμαρχος στη συνέχεια είπε τα εξής: «Εισηγούμαι την αναβολή λήψης απόφασης, παρότι υπάρχει η δυνατότητα λήψης απόφασης, αλλά επειδή θέλω να εκφραστούν όλοι οι φορείς στα αρμόδια συλλογικά τους όργανα και να ληφθούν υπόψη και  εύστοχες  τοποθετήσεις που ακούστηκαν απόψε.

Να γίνει διαβούλευση δια ζώσης στα όργανα του Δήμου, με παρουσία όλων των φορέων, έτσι ώστε να υπάρχει μία πρόταση που θα πλησιάζει την «χρυσή τομή».

Το πρόβλημα είναι μπροστά μας, ανεξάρτητα από το ποια σκοπιά το βλέπουμε.»
Μετά τα παραπάνω το  Δ.Σ. ομόφωνα αποφασίζει την αναβολή του θέματος.
Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 84/2022.

    

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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