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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 27ης/2022  Συνεδρίασης

της Οικονομικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας
Αριθ. Απόφ. 293/2022
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 3 του μηνός Ιουνίου του έτους  2022,  ημέρα  Παρασκευή και  ώρα 10:00,  ήλθε σε τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση η Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, και την υπ΄αριθ.  ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ. 27397/13.5.22 (ΦΕΚ 2369/15.5.2022 τεύχος Β’),  ύστερα από την αριθ. πρωτ: 11703/30.5.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

ΘΕΜΑ  3ο: Απόφαση Ο.Ε. για έγκριση της μελέτης και των τευχών δημοπράτησης του έργου: «Αντικατάσταση τμημάτων του αρδευτικoύ δικτύου (σωλήνες – συσκευές – υδρόμετρα)».

Εισηγητές: Χαράλαμπος Καλός, Δήμαρχος

      Φίλιππος Σκληρός, Αντιδήμαρχος
Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αναστάσιος Γαζής, Αντιδήμαρχος, έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Χαράλαμπο Καλό, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την μελέτη του ανωτέρω έργου, η οποία αποτελεί μέρος της συνολικής μελέτης με τίτλο: «ΕΡΓΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ», και της οποίας ζητάμε την έγκριση.
«Στόχος της παρούσας είναι η χρηματοδότηση ενός πρότυπου αρδευτικού έργου για τις Κοινότητες Σύβρου και Κοντάραινας επιδιώκοντας την εξοικονόμηση νερού και την αποτελεσματική διαχείριση της άρδευση σε 2000 στρέμματα καλλιεργειών. 

1. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

Η παρούσα μελέτη έχει στόχο την χρηματοδότηση ενός πρότυπου αρδευτικού έργου για τις Κοινότητες Σύβρου και Κοντάραινας που θα περιλαμβάνει τα παρακάτω υποέργα:

I. Αντικατάσταση του Η/Μ εξοπλισμού στις ακόλουθες υφιστάμενες 5 γεωτρήσεις 

Πλήρης αντικατάσταση ηλεκτρολογικών Πινάκων, και μηχανολογικού εξοπλισμού (αντλιών, εξαρτημάτων κ.α.)

Γεώτρηση Νο 1

Κωδικός ΕΜΣΥ: 0400001656521
Συντεταγμένη Χ: 207269
Συντεταγμένη Υ: 4285307
Δημοτική Ενότητα : Δ. ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ
Δημοτική Τοπική Κοινότητα : ΤΚ ΣΥΒΡΟΥ

Πρόκειται για λειτουργική γεώτρηση βάθους περί τα 100-120 μέτρα, με υποβρύχια αντλία που κατασκευάστηκε τη δεκαετία του 1990 και έχει παροχή περί τα 120 m3/h. 

Γεώτρηση Νο 2

Κωδικός ΕΜΣΥ: 0400001656539
Συντεταγμένη Χ: 207316
Συντεταγμένη Υ: 4285221
Δημοτική Ενότητα : Δ. ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ
Δημοτική Τοπική Κοινότητα : ΤΚ ΣΥΒΡΟΥ

Πρόκειται για μη λειτουργική γεώτρηση βάθους περί τα 100-120 μέτρα, με υποβρύχια αντλία που κατασκευάστηκε τη δεκαετία του 1990 και έχει παρουσιάσει πρόβλημα λειτουργίας την τελευταία τριετία. 

Γεώτρηση Νο 3

Κωδικός ΕΜΣΥ: 0400001656505
Συντεταγμένη Χ: 207316
Συντεταγμένη Υ: 4285188
Δημοτική Ενότητα : Δ. ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ
Δημοτική Τοπική Κοινότητα : ΤΚ ΣΥΒΡΟΥ

Πρόκειται για λειτουργική γεώτρηση βάθους περί τα 100-120 μέτρα, με υποβρύχια αντλία που κατασκευάστηκε τη δεκαετία του 1990 και έχει παροχή περί τα 120 m3/h. 

Γεώτρηση Νο 4

Κωδικός ΕΜΣΥ: 0400001656547
Συντεταγμένη Χ: 205801
Συντεταγμένη Υ: 4282466
Δημοτική Ενότητα : Δ. ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ
Δημοτική Τοπική Κοινότητα : ΤΚ ΣΥΒΡΟΥ

Πρόκειται για λειτουργική γεώτρηση βάθους περί τα 80-90 μέτρα, με υποβρύχια αντλία που κατασκευάστηκε τη δεκαετία του 1980 και έχει παροχή περί τα 60 m3/h. 

Γεώτρηση Νο 5 (Κοντάραινα)

Κωδικός ΕΜΣΥ: 0400001656208
Συντεταγμένη Χ: 205697
Συντεταγμένη Υ: 4282379
Δημοτική Ενότητα : Δ. ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ
Δημοτική Τοπική Κοινότητα : Κοντάραινα

Πρόκειται για μη λειτουργική γεώτρηση άγνωστου βάθους (εικάζεται περί τα 60-70 μέτρα), με υποβρύχια αντλία που κατασκευάστηκε τη δεκαετία του 1970 και έχει παρουσιάσει πρόβλημα λειτουργίας την τελευταία πενταετία. 

Στο Υποέργο Νο 1 προβλέπονται με τη διαδικασία της Προμήθειας τα παρακάτω

· Εγκατάσταση Τοπικών Σταθμών Ελέγχου σε κάθε γεώτρηση

· Εγκατάσταση συστήματος νέων ηλεκτρονικών υδροληψιών / υδρομέτρων σε 90 θέσεις

· Εγκατάσταση Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου – Εκπαίδευση – Δοκιμαστική Λειτουργία

· Εγκατάσταση Μετεωρολογικού Σταθμού

II. Αντικατάσταση τμημάτων του αρδευτικoύ δικτύου (σωλήνες – συσκευές – υδρόμετρα)

Στο εν λόγω υποέργο περιλαμβάνονται τα παρακάτω

· Αντικατάσταση σωλήνων δευτερευόντως δικτύου διατομών D160mm σε μήκος L=4.885 m

· Τοποθέτηση νέων συσκευών (δικλείδες, αερεξαγωγούς, εκκενωτές)

· Αποκατάσταση ρηγματώσεων και εργασίες ανακαίνισης της κεντρικής δεξαμενής ημερήσιας εξίσωσης (ΔΕ)

Το νέο σωληνωτό δίκτυο αντικαθιστά τμήματα υφιστάμενου και υπογειοποιείται κάτω από υφιστάμενους χωματόδρομους (αγροτικές οδούς)

Επιπλέον εξετάστηκε η υφιστάμενη δεξαμενή όγκου 3.500 m3, στην περιοχή Σύβρου όπου συγκεντρώνονται με φυσική ροή οι παροχές των γεωτρήσεων 1,2 (όταν λειτουργούσε) και 3. Η δεξαμενή εμφανίζει εκτεταμένες διαρροές στον πυθμένα της λόγω κακής κατασκευής των αρμών διαστολής (βλέπε σχετική φωτό παρακάτω).

2. ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

Η διάταξη των προτεινόμενων έργων φαίνεται στο επισυναπτόμενο Σχέδιο όπου έχει ως υπόβαθρο ψηφιακά δεδεομένα από τα LSO (2016) του Εθνικού Κτηματολογίου. Το Σχέδιο έχει ενημερωθεί με επίγεια αποτύπωση όπου φαίνοναται με γαλάζιο χρώμα οι πορείες των αγωγών που θα αντικαταστασθούν (κάτω από υφιστάμενους χωματόδρομους) , οι θέσεις των Γεωτρήσεων και η θέση της Δεξαμενής Ημερήσιας Εξίσωσης . Για τις διαδρομές των αγωγών που θα αντικατασταθούν προβλέπεται ελάχιστη κατά μήκος κλίση ανερχόμενου τμήματος ίση με 0.2% και κατερχόμενου τμήματος 0.4%.

Τα τμήματα των αγωγών που σε οριζοντιογραφία προβλέπονται σε καμπύλη θα κατασκευαστούν από σωλήνες κανονικού ή μικρότερου μήκους σε συνδυασμό με την επιτρεπόμενη απόκλιση των συνδέσμων ή από ειδικά τεμάχια (καμπύλες). Πάντως σε καμία περίπτωση η απόκλιση των αξόνων δύο συνδεομένων σωλήνων  δεν μπορεί να υπερβαίνει την επιτρεπόμενη  για το είδος του χρησιμοποιούμενου συνδέσμου. Όπου στην μηκοτομή παρουσιάζονται αλλαγές κλίσεων του αγωγού, ο αγωγός θα κατασκευαστεί σε καμπύλη. Η κατασκευή θα γίνει με τον ίδιο τρόπο που αναφέρεται παραπάνω για τις καμπύλες της οριζοντιογραφίας. Για να αποφεύγεται η απόκλιση και τυχόν αποσύνδεση του αγωγού στις θέσεις όπου τοποθετούνται τα ειδικά τεμάχια (καμπύλες, ταυ, πώματα) λόγω των δημιουργούμενων εκεί ωθήσεων είναι απαραίτητη η αγκύρωσή τους, σύμφωνα με την αντίστοιχη προδιαγραφή.

Σκάμματα αγωγών

Οι αγωγοί προβλέπεται να τοποθετηθούν σε σκάμματα με ελάχιστη επικάλυψη 1.30μ.  Το βάθος τοποθέτησης ποικίλει ανάλογα με τις γενικότερες απαιτήσεις της χάραξης. Η υψομετρική χάραξη των αγωγών πρέπει κατά το δυνατόν  να ακολουθεί ενιαία φορά κλίσης (ανοδική ή καθοδική) σε μεγάλο μήκος, ώστε να αποφεύγεται η δημιουργία υψηλών και χαμηλών σημείων πέρα των αναπόφευκτων που προβλέπονται στην μελέτη και στα όποια τοποθετούνται διατάξεις αερεξαγωγών και εκκένωσης αντίστοιχα.

Τα σκάμματα για την τοποθέτηση των σωλήνων προβλέπεται κατ’ αρχήν να εκσκαφούν με κατακόρυφες  παρειές, αφού τα βάθη είναι σχετικά μικρά και οι εδαφολογικές συνθήκες στην περιοχή φαίνεται το επιτρέπουν.

Αμέσως μετά την εκσκαφή του σκάμματος θα τοποθετηθεί στον πυθμένα άμμος για την έδραση των σωλήνων σε πάχος 15εκ. Με το  ίδιο υλικό θα γίνει ο εγκιβωτισμός των σωλήνων μέχρι το ύψος 30εκ. πάνω από τα άνω εσωρράχιο του αγωγού. Το σκάμμα θα συμπληρωθεί μέχρι την στάθμη του φυσικού εδάφους με κατάλληλα προϊόντα εκσκαφής, συμπυκνωμένα κατά στρώσεις και στις περιπτώσεις διέλευσης κάτω από άσφαλτο διαστρωθεί ασφαλτοτάπητας πάχους 10 εκ. 

Στην περίπτωση εκσκαφών σε βάθος μεγαλύτερου του 1.8μ προβλέπονται αντιστήριξη με Krings. 

Όλες οι συσκευές που προβλέπονται κατά μήκος των σωληνώσεων θα τοποθετηθούν μέσα σε επισκέψιμα φρεάτια.

Εκκενωτές

Στα χαμηλά σημεία της χάραξης καθώς και σε ορισμένα άλλα επιλεγμένα σημεία θα κατασκευασθούν διατάξεις εκκένωσης του δικτύου. Οι διατάξεις αυτές έχουν διακλάδωση αγωγού με δικλείδα διακοπής και αγωγό που οδηγεί το νερό μέχρι τον πλησιέστερο αποδέκτη.

Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η εκκένωση σε φυσικό αποδέκτη ή δίκτυο αποχέτευσης, μετά την δικλείδα διακοπής της εκκένωσης τοποθετείται ταυ με κατάλληλο πώμα, όπου μπορεί να συνδεθεί ελαστικός φορητός σωλήνας για την εκκένωση του αγωγού.

Οι αγωγοί της εκκένωσης θα είναι πίεσης αντίστοιχης με τον αγωγό που εκκενώνουν. Εφιστάται η προσοχή ώστε η εκκένωση της σωλήνωσης να γίνεται τμηματικά μεταξύ δύο διαδοχικών διατάξεων εκκένωσης και να μην γίνεται ενιαία για μεγάλο μήκος σωλήνωσης.

Βαλβίδες Εξαερισμού

Σε υψηλά σημεία της χάραξης καθως  και σε  ορισμένα άλλα επιλεγμένα σημεία (απότομες αλλαγές διεύθυνσης και κλίσεις, διακλάδωσης κεντρικού αγωγού με δευτερεύοντες αγωγούς με έντονη κατωφέρεια) θα τοποθετηθούν διατάξεις αερεξαγωγών για λειτουργία 16atm. Οι αερεξαγωγοί θα είναι διπλής ενέργειας ούτως ώστε να επιτρέπουν τόσον την εισαγωγή όσο και την εξαγωγή του αέρα. Μεταξύ του αερεξαγωγού και του αγωγού του δικτύου παρεμβάλλεται δικλείδα διακοπής. Η όλη διάταξη του αερεξαγωγού τοποθετείται μέσα σε επισκέψιμο φρεάτιο. 

Δικλίδες

Στις θέσεις διακλάδωσης των αγωγών ανά 1500μ θα τοποθετηθούν δικλίδες διακοπής που να μπορούν να απομονώνουν οποιονδήποτε κλάδο. Οι δικλίδες καθώς και τα ειδικά τεμάχια διαμόρφωσης της διακλάδωσης θα τοποθετηθούν μέσα σε επισκέψιμα φρεάτια.

Εισηγούμαστε την έγκριση της μελέτης «ΕΡΓΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ»

με προυπολογισμό 2.199.171,00  € (με ΦΠΑ)και των τευχών δημοπράτησής της.

Τρόπος εκτέλεσης του έργου: Ανοιχτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός.»
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.

· το άρθρο 75 του Ν. 3852/10  περί λειτουργίας Ο.Ε. & Ε.Π.Ζ. όπως αντικαταστάθηκε από το  άρθρο 77 του Ν. 4555/18.

· το άρθρο 72 του Ν. 3852/10 περί αρμοδιοτήτων Ο.Ε. όπως αντικαταστάθηκε από  το άρθρο 40 του Ν. 4735/20 και τροποποιήθηκε από το άρθρο 38 του Ν. 4795/21.
· Τις δ/ξεις του Ν.4412/16, όπως τροποποιήθηκε με τις δ/ξεις του Ν.4782/21
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Την έγκριση της μελέτης και των τευχών δημοπράτησης του έργου: «ΕΡΓΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» με προϋπολογισμό 2.199.171,00  € (με ΦΠΑ) .
Τρόπος εκτέλεσης του έργου: Ανοιχτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 293/2022.              
     

       Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

     
             ΓΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
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