Απόσπασμα                                                                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
Από το πρακτικό της με αριθ:  3ης 
Συνεδρίασης της Εκτελεστικής  Επιτροπής
του Δήμου Λευκάδας

Αριθ.Απόφασης:  4/2022

Στη Λευκάδα  και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Εκτελεστική Επιτροπή μετά την αριθ. πρωτ. 8643/14-4-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, με τηλεδιάσκεψη (μέσω εφαρμογής webex ) σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 10 της από 11/3/2020 Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/τ.Α/11-3-20), την υπ΄αριθμ. ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ.20354/8-4-2022 (ΦΕΚ 1724/9-4-2022, τεύχος Β΄) η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις.
Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι παρακάτω:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1.Χαράλαμπος Καλός, Πρόεδρος Ε.Ε
2.Σπυρίδων Λύγδας
3.Νίκος Βικέντιος
4.Γεώργιος Τσιρογιάννης
5.Γεώργιος Σολδάτος
6.Φίλιππος Σκληρός
7.Νικόλαος Αργυρός
8.Αναστάσιος Γαζής
9.Παναγιώτης Γιαννιώτης
10.Ευτύχιος Ζουριδάκης

	                         ΑΠΟΝΤΕΣ
                  
1. Χαράλαμπος Γιαννούτσος


Στη συνέχεια ο Πρόεδρος προχώρησε στην εισήγηση του δεύτερου θέματος της ημερήσιας διάταξης. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η κ.Αναστασία Μαρκεσίνη υπάλληλος του Τμήματος  Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από  τη γραμματέα της Επιτροπής Σταματέλου Ανθούλα υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

ΘΕΜΑ 2ο ΗΔ:΄Εγκριση του «Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών του Δήμου Λευκάδας», με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» (1η έκδοση).
Εισηγητής:κ.Γεώργιος Τσιρογιάννης, Αντιδήμαρχος

Ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής έδωσε το λόγο στον κ.Γεώργιο Τσιρογιάννη Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:
΄Εχοντας υπόψη:
1. Η υπ’αριθμ.Υ.Α.1299/7-4-2003 στα πλαίσια του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με την συνθηματική λέξη ¨Ξενοκράτης¨.
2. Το υπ’αριθμ. αριθ. 717/30-1-2020 (ΑΔΑ: 6Θ4Φ46ΜΤΛΒ-9ΓΓ) έγγραφό της, ΓΓΠΠ, «Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης /Βραχείας Διαχείρισης Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ».
3. Το υπ’αριθμ.4700/19-06-2020 όμοιο έγγραφό της ΓΓΠΠ, και σύμφωνα με το Πρότυπο Υπόδειγμα Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών.


Ιστορικό - Σκοπός:

Ο σεισμός είναι φαινόμενο το οποίο εκδηλώνεται συνήθως χωρίς σαφή προειδοποίηση, δεν μπορεί να αποτραπεί και, παρά τη μικρή χρονική διάρκειά του, μπορεί να προκαλέσει μεγάλες υλικές ζημιές στις υποδομές και στο δομικό πλούτο της χώρας με επακόλουθα τραυματισμούς και απώλειες ανθρώπινων ζωών.
Εκδηλώνεται με τη μορφή βίαιης κίνησης του εδάφους, ή και με την εμφάνιση σεισμικού ρήγματος στην επιφάνεια του εδάφους και εντάσσεται στην κατηγορία των φυσικών καταστροφών. Οι κύριες κατά κανόνα επιπτώσεις που μπορεί να προκληθούν από σεισμό, σύμφωνα με το Γενικό Σχέδιο «Ξενοκράτης» (ΥΑ 1299/7-4-2003, ΦΕΚ 423 Β) είναι καταρρεύσεις κτιρίων, ζημιές σε κτίρια, εργοστάσια-βιομηχανίες, αρχαιολογικούς χώρους-μουσεία, εγκαταστάσεις παραγωγής ενέργειας και δίκτυα μεταφοράς, διακοπή συγκοινωνιών, αποκλεισμός περιοχών, πυρκαγιές, εγκλωβισμός ατόμων, τραυματισμός και θάνατος πολιτών.
Με βάση την YA Δ17α/115/9/ΦΝ275/7-8-2003 (ΦΕΚ 1154 Β) ο Δήμος Λευκάδας ανήκει  στη  Zώνη III  σεισμικής επικινδυνότητας.

Με το «Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών του Δήμου Λευκάδας», επιδιώκεται η άμεση και συντονισμένη απόκριση των εμπλεκόμενων Φορέων σε Τοπικό επίπεδο. Προϋποθέσεις για την εφαρμογή του είναι οι ακόλουθες:

•	Η αποσαφήνιση των ρόλων και των αρμοδιοτήτων όλων των εμπλεκόμενων φορέων πολιτικής προστασίας σε τοπικό επίπεδο ανά δράση, με βάση το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.
•	Η αναθεώρηση – επικαιροποίηση - εναρμόνιση του σχεδιασμού των εμπλεκόμενων φορέων σε τοπικό επίπεδο σύμφωνα με το παρόν σχέδιο και η σύνταξη ή επικαιροποίηση των αντίστοιχων μνημονίων ενεργειών.
•	Ο προσδιορισμός του ανθρώπινου δυναμικού και των μέσων που δύνανται να διατεθούν σε Τοπικό επίπεδο για την υποστήριξη του έργου του ΠΣ καθώς και για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση/βραχεία διαχείριση των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών.
•	Η εξασφάλιση ετοιμότητας όλων των επιχειρησιακά εμπλεκόμενων φορέων σε τοπικό επίπεδο σε κάθε στάδιο επιχειρήσεων.
•	Η διασφάλιση της επικοινωνίας μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων σε τοπικό επίπεδο για την απρόσκοπτη ροή πληροφοριών
•	Η συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων Φορέων σε τοπικό επίπεδο και η συντονισμένη δράση τους, όπως αυτή καθορίζεται από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.



Εισηγούμαστε

1. την έγκριση του «Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών του Δήμου Λευκάδας», με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» (1η έκδοση).
2. Η Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου, να εισηγηθεί το παρόν σχέδιο στο Δημοτικό Συμβούλιο, προς έγκρισή του «Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών του Δήμου Λευκάδας», με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» (1η έκδοση). στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.


Η Εκτελεστική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 62 Ν.3852/2010, την ανωτέρω εισήγηση, το σχέδιο «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» (1η έκδοση) και μετά από διαλογική συζήτηση 
				ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Εγκρίνει και διαβιβάζει  στο Δημοτικό Συμβούλιο το «Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Αμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών του Δήμου Λευκάδας» με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ» (1η έκδοση)
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό   4/2022   και θα διαβιβασθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προς έγκριση.
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:


                  Ο Πρόεδρος Ε.Ε				                   ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                             
                                                      
           Χαράλαμπος Δ.Καλός                                                                          
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