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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                
  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ







    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αρ.  7ης/23 Συνεδρίασης 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 28/2023
Στη Λευκάδα σήμερα στις 17 του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00 ήρθε σε τακτική δια ζώσης Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 74 του Ν. 4555/18,  της παρ.1β του άρθρου 177 του Ν. 4635/19 καθώς και τις δ/ξεις των άρθρων 41 και 78 του Ν. 4954/22 & την υπ’ αρ. 375/39167/02-06-2022 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών,  ύστερα από την με αρ. πρωτ. 2349/8.2.2023 πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.
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Ο Δήμαρχος κ. Χαράλαμπος Δ. Καλός, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση, με φυσική παρουσία.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Νικόλαος Ζαβιτσάνος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι ένα (21)  μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Τέθηκαν για συζήτηση τρία (3) θέματα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Ο Δ.Σ. Σολδάτος Θεόδωρος προσήλθε πριν τη συζητηση του 2ου Ε.Η.Δ. θέματος και αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Τυπάλδος Νικόλαος προσήλθε κατά την συζήτηση του 3ου Ε.Η.Δ. θέματος και αποχώρησε κατά την διάρκεια της συζήτησης του ιδίου θέματος.

Ο Δ.Σ. Γληγόρης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 3ου Ε.Η.Δ. θέματος και αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Τσιρογιάννης Γεώργιος προσήλθε κατά την συζήτηση του 3ου Ε.Η.Δ. θέματος.

Ο Δ.Σ. Ζαβιτσάνος Πέτρος αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ., επέστρεψε πριν τη συζήτηση του 3ου θέματος της Η.Δ. και αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 5ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Σολδάτος Γεώργιος αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ..

Ο Δ.Σ. Κοντογιώργης Σπυρίδων αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 3ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Βερροιώτης Ευάγγελος και Βεροιώτης Αλέξανδρος αποχώρησαν πριν τη συζήτηση του 5ου θέματος.

Ο Δ.Σ. Περδικάρης Αθανάσιος αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 7ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 4ο: Απόφαση Δ.Σ. περί προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα, έτους 2023 στους ΟΤΑ α και β βαθμού.
                                                               
Εισηγητές:  Χαράλαμπος Καλός, Δήμαρχος

                                                                                     Νίκη Στραγαλινού, Πρ/νη Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών

Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου, κ. Στυλιανός Ρόκκος, έδωσε τον λόγο στην κα Νίκη Στραγαλινού, Πρ/νη της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία  εισηγούμενη το θέμα,  έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τα εξής:

«Σύμφωνα με το υπ. αριθμ. 6783/27.1.2023 (ΑΔΑ: ΨΙ6Ι46ΜΤΛ6-Δ3Κ) έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. περί «Προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2023 στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών», οι φορείς (Δήμοι, Περιφέρειες, ΝΠΔΔ αυτών, Σύνδεσμοι, Ιδρύματα)  παρακαλούνται για την ορθή και έγκαιρη υποβολή των αιτημάτων τους για το έτος 2023, για τις κατηγορίες
· από ίδιους πόρους (για ΝΠΙΔ εκτός φορέων Γενικής Κυβέρνησης)

· ανταποδοτικού χαρακτήρα και

· με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου ή λοιπών αντικαταβολών σύμφωνα με τις ανάγκες τους και λαμβάνοντας υπόψη τη δημοσιονομική κατάσταση και την ανάγκη περιστολής των κρατικών δαπανών.

Σημειώνεται ότι για να χαρακτηρίζονται οι προσλήψεις ως «ανταποδοτικού χαρακτήρα» πρέπει από τη βεβαίωση περί ύπαρξης πιστώσεων του φορέα να προκύπτει ότι η δαπάνη καλύπτεται από ανταποδοτικά τέλη και έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό του φορέα, στους κωδικούς που αντιστοιχούν σε ανταποδοτικές υπηρεσίες.
 

 
Αρμόδια συλλογικά όργανα για τη λήψη των αποφάσεων, κατόπιν της ισχύος του ν.5013/2023(ΦΕΚ 12Α΄), είναι για θέσεις των Δήμων το οικείο Δημοτικό Συμβούλιο

 


Έπειτα και από την ισχύ του άρθρου 25 του ν. 4829/2021 σε συνδυασμό με το άρθρο 186 του ν.4635/2019, εξακολουθούν να εξαιρούνται από την έγκριση της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006 και ως εκ τούτου από τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού οι εξής περιπτώσεις:

1.Αρχική πρόσληψη (άρθ.14 ν.4403/2016) και ανανεώσεις (άρθ. 72 ν. 4342/2015) προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων καθότι δεν συνεπάγονται επιβάρυνση του κρατικού προϋπολογισμού.

 

2.Συμβάσεις μίσθωσης έργου (άρθ.30 ν.4314/2014) στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων πράξεων. 
 3.Προσωπικό για την κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών (άρθρο 36 ν.4765/2021)

 

4.Γιατροί εργασίας και τεχνικοί ασφαλείας (άρθρο 27 ν. 4304/2014). Εν προκειμένω δεν πρόκειται για πρόσληψη προσωπικού αλλά για ανάθεση παροχής υπηρεσιών.

 

5.Πρόσληψη υδρονομέων άρδευσης
 

6.Αναπλήρωση τακτικού μοναδικού στον κλάδο υπαλλήλου

Τα αιτήματα των φορέων θα πρέπει να αποσταλούν στο Υπουργείο Εσωτερικών μέσω των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων και όχι από τους φορείς, αποκλειστικά μέσω του συστήματος «ΙΡΙΔΑ» και σε ενιαίο αρχείο.

Έχοντας Υπόψη:

· Τις δ/ξεις του άρθρου 12 παρ.14 του ν.4071/2012 (ΦΕΚ 85Α),όπως αντικαταστάθηκε με τις δ/ξεις του άρθρου 107 του Ν. 4483/2017 (ΦΕΚ 107/Α΄/2017)

· Τις δ/ξεις του Ν. 5013/2023 (ΦΕΚ 12Α΄)

· Τις δ/ξεις του άρθρου 25 του Ν. 4829/2021 (ΦΕΚ 166Α) σε συνδυασμό με τις δ/ξεις του άρθρου 186 του ν. 4635/2019 (ΦΕΚ 167Α)

· της παρ. 6 του άρθρου 11 του ν. 3833/10 (ΦΕΚ 40Α) όπως αντιστάθηκε με το άρθρο πρώτο περιπτ.1 και 2 υποπαρ.Ζ5 του ν. 4093/12 (ΦΕΚ 222Α)
· τις διατάξεις της παρ.20α του Ένατου άρθρου του ν.4057/2012 (ΦΕΚ 54Α) , όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 41 παρ. 1α του Ν. 4325/2015 (ΦΕΚ 47Α)  

· τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2023 (ΦΕΚ 232/τ.Α/17.12.2022) 
· Τις διατάξεις  των άρθρων 37-42 του Ν. 4765/2021 «(ΦΕΚ 6/τ.Α΄/15-1-2021), όπως ισχύει.
· Την υπ’ αριθ. 33/06  Π.Υ.Σ. όπως ισχύει (και τις Π.Υ.Σ. υπ’ αριθ. 55/98 και 236/94 όπως ισχύουν)

· τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου (ΦΕΚ 732/τ.Β΄/13.3.2012, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει) 

· το υπ. αριθμ. 6783/27.1.2023(ΑΔΑ: ΨΙ6Ι46ΜΤΛ6-Δ3Κ) έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ. περί «Προγραμματισμού Προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2023 στους ΟΤΑ α΄και β΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών»

· το υπ. αριθμ. 7901/2.2.2023 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας και Ιονίου, περί «Προγραμματισμού Προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2023 στους ΟΤΑ α΄και β΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών»

· το υπ. αριθμ. εσωτ. 170/2.2.2023 έγγραφο του τμήματος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Συντήρησης Πρασίνου της Δ/νσης Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος

· το υπ. αριθμ. εσωτ. 182/6.2.2023 έγγραφο του τμήματος  Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων και Συγκοινωνιών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

· το γεγονός ότι για τα αιτήματα που αφορούν σε προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα σε ΟΤΑ α’ βαθμού και ΝΠΙΔ αυτών, απαιτούνται τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στα Παραρτήματα 2α και 2β, της εγκυκλίου του ΥΠΕΣ για το έτος 2023, με υποχρεωτική συμπλήρωση των υποδειγμάτων. 
· την υπ. αριθμ. 226/10.2.2023  βεβαίωση της  Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών σχετικά με την ύπαρξη πιστώσεων σε αντίστοιχους Κ.Α. του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί για την πλήρωση των θέσεων ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα

Στα πλαίσια των ανωτέρω 

εισηγούμαι την λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ανταποδοτικού χαρακτήρα στο Δήμο Λευκάδας για το έτος 2023, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 12 παρ.14 του ν.4071/2012, όπως αντικαταστάθηκε με τις δ/ξεις του άρθρου 107 του Ν.4483/2017), για τις εξής κατά αριθμό ατόμων και ειδικότητες:

 -  Οκτώ (8) άτομα ειδικότητας ΔΕ Οδηγών  για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μήνες 
 Για τα αιτήματα που αφορούν σε προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα σε ΟΤΑ α’ βαθμού και ΝΠΙΔ αυτών, απαιτούνται τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στα Παραρτήματα 2α και 2β της ανωτέρω εγκυκλίου με υποχρεωτική συμπλήρωση των υποδειγμάτων. 
- Τέσσερα  (4) άτομα ειδικότητας ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου  για χρονικό διάστημα  οκτώ (8) μήνες (δύο άτομα Χειριστών Εκσκαφέα Φορτωτή JCB, ένα άτομο Χειριστή Καλαθοφόρου και ένα άτομο Χειριστή Σαρώθρου) Με το νέο Προεδρικό Διάταγμα 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ.Α΄/17.12.2022) σχετικά με καθορισμό προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο),το οποίο έχει ως σκοπό την κωδικοποίηση και συγκεντρωτική αποτύπωση, με ενιαίο και συστηματικό τρόπο, του συνόλου σχεδόν όλων των κλάδων των φορέων του δημόσιου τομέα, ταξινομημένοι και ομαδοποιημένοι σε τομείς καθώς και την εξάλειψη του κατακερματισμού και της πολυδιάσπασης κλάδων και ειδικοτήτων, στην ειδικότητα  ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου περιλαμβάνονται όλοι οι υφιστάμενοι κλάδοι ή και ειδικότητες με αναφορά στα αντίστοιχα μηχανήματα, που ίσχυαν μέχρι τη δημοσίευση του παρόντος διατάγματος. Τα προσόντα πρόσληψης της κάθε κατηγορίας Χειριστών θα προκύψουν, βάσει του ανωτέρω διατάγματος από την άδεια άσκησης επαγγέλματος.
- Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΔΕ Μηχανοτεχνίτη Οχημάτων  για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μήνες

- Είκοσι ένα (21) άτομα ειδικότητας ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρων  για χρονικό διάστημα οκτώ (8)  μήνες

Το κύριο χαρακτηριστικό του Δήμου Λευκάδας είναι η έντονη τουριστική κίνηση, η οποία οφείλεται στο θαυμάσιο τοπίο και στις φημισμένες παραλίες του. Ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο (αρχής γενομένης από την άνοιξη) έχει αυξημένες ανάγκες στις ανταποδοτικές υπηρεσίες, διότι τη συγκεκριμένη εποχή προσέρχεται στη Λευκάδα μεγάλος αριθμός τουριστών, με μεγαλύτερη προσέλευση τα τριήμερα, λόγω και της οδικής πρόσβασης με την Αιτωλοακαρνανία. 

Την φετινή τουριστική περίοδο αναμένεται αυξημένη τουριστική κίνηση στο νησί και απαιτείται επιπρόσθετο προσωπικό στην υπηρεσία καθαριότητας, για την αποκομιδή των απορριμμάτων, γι αυτό το λόγο αιτούμαστε προσωπικό ανταποδοτικού χαρακτήρα  για το οποίο η δαπάνη μισθοδοσίας του θα καλύπτεται από ανταποδοτικά τέλη και έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό του Δήμου μας. Επομένως, εν όψει της θερινής περιόδου και λόγω έλλειψης προσωπικού για την καλή και εύρυθμη λειτουργία του Δήμου μας απαιτείται η πρόσληψη προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα για το έτος 2023 για τη σωστή εξυπηρέτηση τόσο των κατοίκων όσο και των τουριστών. Επίσης η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού κρίνεται άκρως απαραίτητη, για το Τμήμα Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Συντήρησης Πρασίνου, της Δ/νσης Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος, διότι το μόνιμο προσωπικό το οποίο υπηρετεί στον Δήμο Λευκάδας στο τμήμα Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Συντήρησης Πρασίνου, δεν επαρκεί για να καλύψει τις ολοένα και αυξανόμενες ανάγκες οι οποίες προκύπτουν κατά την τουριστική περίοδο αλλά και για τη λειτουργία των ΣΜΑ.   

Κατόπιν των ανωτέρω, επιβάλλεται να προσληφθεί προσωπικό ειδικότητας ΥΕ Συνοδοί Απορριμματοφόρων, προκειμένου να γίνει συγκρότηση συνεργείων για τον καθαρισμό του Δήμου. Το ανωτέρω προσωπικό θα ασχοληθεί με την συγκομιδή απορριμμάτων καθώς και τον ευπρεπισμό των οδών – πλατειών του Δήμου Λευκάδας

Η πρόσληψη προσωπικού ειδικότητας  ΔΕ Οδηγών είναι άκρως απαραίτητη λόγω των αυξημένων δρομολογίων καθαριότητας τους θερινούς μήνες  αλλά και της μεταφοράς του ανωτέρω προσωπικού

Η πρόσληψη του προσωπικού ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου, (Σάρωθρο, Εκσκαφέα Φορτωτή JCB και Καλαθοφόρο) κρίνεται άκρως απαραίτητη διότι στο Δήμο Λευκάδας υπηρετoύν συνολικά τρείς (3) υπάλληλοι αντίστοιχων  ειδικοτήτων, οι οποίοι  δεν είναι σε θέση να καλύψουν τις ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες όλου του Δήμου Λευκάδας,  ιδίως τους θερινούς μήνες.

Η πρόσληψη προσωπικού ειδικότητας ΔΕ Μηχανοτεχνίτη Οχημάτων κρίνεται απαραίτητη, διότι στο Δήμο Λευκάδας υπάρχει ένας μεγάλος στόλος οχημάτων αλλά δεν υπηρετεί υπάλληλος μόνιμος ή με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ, αντίστοιχης ειδικότητας. Ο μηχανοτεχνίτης Οχημάτων θα απασχοληθεί  με την εξέταση και την επισκευή του κινητήρα του αυτοκινήτου, των φρένων και των άλλων βασικών μηχανικών μερών του αυτοκινήτου. 

Σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 226/10.2.2023  βεβαίωση της  Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών έχουν προβλεφθεί πιστώσεις σε  αντίστοιχους Κ.Α. (20-6041 Τακτικές Αποδοχές και 20-6051.007 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ), του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί για την πλήρωση των θέσεων ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα. Επίσης ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους.»
Ακολούθησε συζήτηση και τοποθετήσεις των μελών του Δημ. Συμβουλίου και στη συνέχεια  ψηφοφορία.

Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν δεκαοχτώ (18) Δ.Σ. 

Παρών δήλωσαν δύο (2) Δ.Σ. οι κ.κ. Βερροιώτης Ευάγγελος και Βεροιώτης Αλέξανδρος
Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω & τις δ/ξεις του άρθρου 177 του ν. 4635/19
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) ανταποδοτικού χαρακτήρα στο Δήμο Λευκάδας για το έτος 2023, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 12 παρ.14 του ν.4071/2012, όπως αντικαταστάθηκε με τις δ/ξεις του άρθρου 107 του Ν.4483/2017), για τις εξής κατά αριθμό ατόμων και ειδικότητες:

 -  Οκτώ (8) άτομα ειδικότητας ΔΕ Οδηγών  για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μήνες. Για τα αιτήματα που αφορούν σε προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα σε ΟΤΑ α’ βαθμού και ΝΠΙΔ αυτών, απαιτούνται τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στα Παραρτήματα 2α και 2β της ανωτέρω εγκυκλίου με υποχρεωτική συμπλήρωση των υποδειγμάτων. 
- Τέσσερα (4) άτομα ειδικότητας ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου  για χρονικό διάστημα  οκτώ (8) μήνες (δύο άτομα Χειριστών Εκσκαφέα Φορτωτή JCB, ένα άτομο Χειριστή Καλαθοφόρου και ένα άτομο Χειριστή Σαρώθρου) Με το νέο Προεδρικό Διάταγμα 85/2022 (ΦΕΚ 232/τ.Α΄/17.12.2022) σχετικά με καθορισμό προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο),το οποίο έχει ως σκοπό την κωδικοποίηση και συγκεντρωτική αποτύπωση, με ενιαίο και συστηματικό τρόπο, του συνόλου σχεδόν όλων των κλάδων των φορέων του δημόσιου τομέα, ταξινομημένοι και ομαδοποιημένοι σε τομείς καθώς και την εξάλειψη του κατακερματισμού και της πολυδιάσπασης κλάδων και ειδικοτήτων, στην ειδικότητα  ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου περιλαμβάνονται όλοι οι υφιστάμενοι κλάδοι ή και ειδικότητες με αναφορά στα αντίστοιχα μηχανήματα, που ίσχυαν μέχρι τη δημοσίευση του παρόντος διατάγματος. Τα προσόντα πρόσληψης της κάθε κατηγορίας Χειριστών θα προκύψουν, βάσει του ανωτέρω διατάγματος από την άδεια άσκησης επαγγέλματος.
- Ένα (1) άτομο ειδικότητας ΔΕ Μηχανοτεχνίτη Οχημάτων  για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μήνες

- Είκοσι ένα (21) άτομα ειδικότητας ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρων  για χρονικό διάστημα οκτώ (8)  μήνες

Το κύριο χαρακτηριστικό του Δήμου Λευκάδας είναι η έντονη τουριστική κίνηση, η οποία οφείλεται στο θαυμάσιο τοπίο και στις φημισμένες παραλίες του. Ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο (αρχής γενομένης από την άνοιξη) έχει αυξημένες ανάγκες στις ανταποδοτικές υπηρεσίες, διότι τη συγκεκριμένη εποχή προσέρχεται στη Λευκάδα μεγάλος αριθμός τουριστών, με μεγαλύτερη προσέλευση τα τριήμερα, λόγω και της οδικής πρόσβασης με την Αιτωλοακαρνανία. 

Την φετινή τουριστική περίοδο αναμένεται αυξημένη τουριστική κίνηση στο νησί και απαιτείται επιπρόσθετο προσωπικό στην υπηρεσία καθαριότητας, για την αποκομιδή των απορριμμάτων, γι αυτό το λόγο αιτούμαστε προσωπικό ανταποδοτικού χαρακτήρα  για το οποίο η δαπάνη μισθοδοσίας του θα καλύπτεται από ανταποδοτικά τέλη και έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό του Δήμου μας. Επομένως, εν όψει της θερινής περιόδου και λόγω έλλειψης προσωπικού για την καλή και εύρυθμη λειτουργία του Δήμου μας απαιτείται η πρόσληψη προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα για το έτος 2023 για τη σωστή εξυπηρέτηση τόσο των κατοίκων όσο και των τουριστών. Επίσης η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού κρίνεται άκρως απαραίτητη, για το Τμήμα Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Συντήρησης Πρασίνου, της Δ/νσης Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος, διότι το μόνιμο προσωπικό το οποίο υπηρετεί στον Δήμο Λευκάδας στο τμήμα Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Συντήρησης Πρασίνου, δεν επαρκεί για να καλύψει τις ολοένα και αυξανόμενες ανάγκες οι οποίες προκύπτουν κατά την τουριστική περίοδο αλλά και για τη λειτουργία των ΣΜΑ.   

Κατόπιν των ανωτέρω, επιβάλλεται να προσληφθεί προσωπικό ειδικότητας ΥΕ Συνοδοί Απορριμματοφόρων, προκειμένου να γίνει συγκρότηση συνεργείων για τον καθαρισμό του Δήμου. Το ανωτέρω προσωπικό θα ασχοληθεί με την συγκομιδή απορριμμάτων καθώς και τον ευπρεπισμό των οδών – πλατειών του Δήμου Λευκάδας

Η πρόσληψη προσωπικού ειδικότητας  ΔΕ Οδηγών είναι άκρως απαραίτητη λόγω των αυξημένων δρομολογίων καθαριότητας τους θερινούς μήνες  αλλά και της μεταφοράς του ανωτέρω προσωπικού

Η πρόσληψη του προσωπικού ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου, (Σάρωθρο, Εκσκαφέα Φορτωτή JCB και Καλαθοφόρο) κρίνεται άκρως απαραίτητη διότι στο Δήμο Λευκάδας υπηρετoύν συνολικά τρείς (3) υπάλληλοι αντίστοιχων  ειδικοτήτων, οι οποίοι  δεν είναι σε θέση να καλύψουν τις ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες όλου του Δήμου Λευκάδας,  ιδίως τους θερινούς μήνες.

Η πρόσληψη προσωπικού ειδικότητας ΔΕ Μηχανοτεχνίτη Οχημάτων κρίνεται απαραίτητη, διότι στο Δήμο Λευκάδας υπάρχει ένας μεγάλος στόλος οχημάτων αλλά δεν υπηρετεί υπάλληλος μόνιμος ή με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ, αντίστοιχης ειδικότητας. Ο μηχανοτεχνίτης Οχημάτων θα απασχοληθεί  με την εξέταση και την επισκευή του κινητήρα του αυτοκινήτου, των φρένων και των άλλων βασικών μηχανικών μερών του αυτοκινήτου. 

Σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 226/10.2.2023  βεβαίωση της  Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών έχουν προβλεφθεί πιστώσεις σε  αντίστοιχους Κ.Α. (20-6041 Τακτικές Αποδοχές και 20-6051.007 Εργοδοτικές εισφορές υπέρ ΕΦΚΑ), του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2023 για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί για την πλήρωση των θέσεων ορισμένου χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα. Επίσης ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους.
            Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 28/2023.
    

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



           Τα παρόντα μέλη

       
             ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΡΟΚΚΟΣ
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