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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΩΝ ΚΑΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Έχοντας υπόψη:

α) το Π.Δ. 270/81, (ΦΕΚ Α' 77/30-3-81)

β) το Δ.Κ.Κ (Ν.3463/06)

γ) το Ν.3852/2010

δ) την αριθ: 48/2023 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου . 

ε) την αριθ:95/2023 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής με την οποία καθορίστηκαν οι όροι της δημοπρασίας.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
    « Προκηρύσσουμε δημοπρασία  , φανερή πλειοδοτική και προφορική  η οποία θα διεξαχθεί στα γραφεία του Δήμου Λευκάδας  - Διοικητήριο  για την εκποίηση  των κατεστραμμένων κάδων καθαριότητας  καθώς και μεταλλικών  αντικειμένων  όπως  παλιές πινακίδες  , κάγκελα  , κομμάτια σίδερο κ.λ.π. τα οποίοι βρίσκονται σε χώρους αμαξοστασίων ή χώρους ιδιοκτησίας του Δήμου Λευκάδας  στις Δ.Ε. Λευκάδας , Απολλωνίων , Ελλομένου , Καρυάς και Σφακιωτών  του Δήμου Λευκάδας.  

1) Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας
Η Δημοπρασία θα διεξαχθεί στα γραφεία του Δήμου Λευκάδας Διοικητήριο (αίθουσα συνεδριάσεων Ο.Ε. στον Α όροφο)  την 04  Απριλίου  2023 ημέρα Τρίτη με ώρα έναρξης για κατάθεση δικαιολογητικών την 10:00 πρωινή και λήξης για την κατάθεση των δικαιολογητικών συμμετοχής την 10:30 πρωινή  και έναρξη της δημοπρασίας την 10:35 με λήξη την 11.00 πρωινή.

Λαμβάνοντας υπόψιν μας το πρακτικό εκτίμησης της αρμόδιας επιτροπής με το οποίο εκτιμάται η ποσότητα των προς εκποίηση αντικειμένων και βάση αυτής η εκτιμώμενη αξία αυτών συνολικά σε  ευρώ  , προκύπτει ότι το ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς  είναι 70,00€ ανά τόνο εκποιήσιμου υλικού . 

       Οι προσφορές   κατατίθενται  την ημέρα της δημοπρασίας ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής.  

2) Δικαίωμα αποζημίωσης

Ο τελευταίος πλειοδότη δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από τη μη έγκριση των πρακτικών της δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο του δήμου  ή της διοικητικής αρχής που έχει αντίστοιχη αρμοδιότητα. 

3) Σύμβαση 

Ο τελευταίος πλειοδότης  υποχρεούται όπως εντός δέκα ημερών από την κοινοποίηση, που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής, της απόφασης της διοικητικής αρχής περί κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει μαζί με τον εγγυητή του για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης. 

Μετά το πέρας της παραπάνω προθεσμίας των δέκα ημερών η σύμβαση θεωρείται ότι καταρτίστηκε οριστικά.

4) Προθεσμία καταβολής του Τιμήματος 

Το τίμημα καταβάλετε αμέσως μετά την επικύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας και κατά την παραλαβή των κατεστραμμένων κάδων η οποία θα γίνει παρουσία  αρμόδιου υπαλλήλου του Δήμου στους χώρους  που αυτοί βρίσκονται αποθηκευμένοι.

Η παραλαβή των κάδων από τον ανάδοχο θα γίνεται κατόπιν συνεννόησης με την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου (καθαριότητας – πρασίνου) παρουσία αρμόδιου υπαλλήλου του Δήμου ο οποίος θα ορισθεί από την ίδια Υπηρεσία. Αφού  συνταχθεί σχετικό πρωτόκολλο παράδοσης παραλαβής ,  ζύγιση του αυτοκινήτου μεταφοράς πριν και μετά την φόρτωση του υλικού (σε ιδιωτική γεφυροπλάστιγγα με τα έξοδα ζύγισης να βαρύνουν τον ανάδοχο και  συνοδεία του  αρμοδίου υπαλλήλου του Δήμου Λευκάδας κατά την διαδικασία ζύγισης)  , προκειμένου να διαπιστωθεί το βάρος των εκποιούμενων αντικειμένων ,   και αφού κατατεθεί το νόμιμο παραστατικό εξόφλησης του τιμήματος. Υποχρέωση του αναδόχου είναι να περισυλλέξει τα προς εκποίηση αντικείμενα από τους  χώρους τους οποίους βρίσκονται (σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες) με δικό του μέσω μεταφοράς ,  σε σημεία που θα υποδειχθούν από την υπηρεσία του Δήμου Λευκάδας.  

5) Δικαιολογητικά συμμετοχής

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής στην δημοπρασία,  είναι τα παρακάτω:

1- Υπεύθυνη Δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης και αποδέχεται αυτούς ανεπιφύλακτα.

2- Ταυτότητα ενδιαφερομένου 

3- Εγγυητική επιστολή  αναγνωρισμένης τράπεζας ή  γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του ταμείου Π. και Δ.  σε ποσοστό 10% του ορίου της πρώτης προσφοράς ,δηλαδή 154,00 ευρώ (εκτίμηση υλικού προς εκποίηση 22 τόνοι άρα συνολικά 1.540,00€ πρώτη προσφορά και συνεπώς  εγγυητική 154,00€)  

6) Δημοσίευση Διακήρυξης

Η διακήρυξη θα δημοσιευθεί με ευθύνη της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου Λευκάδας  , στο Διαύγεια  στην ιστοσελίδα του Δήμου Λευκάδας  , στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου μας και στα γραφεία των Δ.E. Απολλωνίων , Ελλομένου , Καρυάς και Σφακιωτών .
7) Επανάληψη της δημοπρασίας

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από τον δήμαρχο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ' αυτήν πλειοδότης . 

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δημοτικού συμβουλίου όταν:

α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από την Οικονομική επιτροπή ή το δημοτικό συμβούλιο ή την αρμόδια Διοικητική αρχή λόγω του ασύμφορου επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος στη διενέργεια της δημοπρασίας

β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, αν ο τελευταίος πλειοδότης   αρνηθεί  να υπογράψει τα πρακτικά ή τη σύμβαση  , επίσης όταν μετά την κοινοποίηση στον τελευταίο πλειοδότη  της εγκριτικής επί του αποτελέσματος της δημοπρασίας αποφάσεως δεν προσέλθει αυτός εμπροθέσμως για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης.

Η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιείται με περιληπτική διακήρυξη του δημάρχου αναφερομένης στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δημοσιευομένης, πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες  προ της ημέρας της διενέργειας της δημοπρασίας, διεξάγεται δε σύμφωνα με τα όσα αναφέρθηκαν.

8) Πληροφόρηση ενδιαφερομένων
Πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται από γραφείο Εσόδων – Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του  Δήμου Λευκάδας, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες Διεύθυνση Αντ.Τζεβελέκη –Διοικητήριο Τηλέφωνο 2645360563 , Πολίτης Άγγελος ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο . 

Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους ύστερα από αίτηση που υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση» .

Ο  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΓΑΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
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