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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ


	  
	Λευκάδα         21 Ιουλίου 2023
Αριθμ.  Πρωτ.: 17605
Προς:  1.  κ. Δήμαρχο Λευκάδας

               2. Μέλη  του Δημοτικού 
                   Συμβουλίου Λευκάδας
              


   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ «ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ» ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

       Σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 74 του Ν. 4555/18,  της παρ.1β του άρθρου 177 του Ν. 4635/19 και καθώς και τις δ/ξεις του άρθρου 41  του Ν. 4954/22 & την υπ’ αρ. 375/39167/02-06-2022 Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών σας προσκαλούμε  να προσέλθετε σε  δημόσια,  κατεπείγουσα συνεδρίαση του Δημοτικού  Συμβουλίου που  θα  διεξαχθεί δια περιφοράς,  στις  21 Ιουλίου 2023, ημέρα Παρασκευή και από ώρα 11:00-13:00 για  συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα:

ΘΕΜΑ  : Διόρθωση της υπ΄αριθ. 169/2023 απόφασης Δ.Σ. με τίτλο « Απόφαση Δ.Σ. για έγκριση 4ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού Δήμου Λευκάδας, οικονομικού έτους 2023, & 4ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος 2023».
                                                               Εισηγητής: Αναστάσιος Γαζής, Αντιδήμαρχος

Η συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα διότι εκ παραδρομής κατά την εγγραφή δύο συνεχόμενων Κ.Α.Ε. δεν έγινε σωστή εγγραφή του Κ.Α.Ε. με τίτλο: «Προμήθεια πίνακα (κυψέλης) μέσης τάσης για ΒΙΟΚΑ Λευκάδας».   
Λόγοι  δημόσιας υγείας & προστασίας του περιβάλλοντος εν μέσω θερινής περιόδου καθιστούν αναγκαία την άμεση λήψη της ορθής απόφασης.

Παρακαλείσθε  την Παρασκευή 21 Ιουλίου και από ώρα 11:00 έως 13:00 να ενημερώσετε ηλεκτρονικά τον Πρόεδρο του Δ.Σ. στο e-mail του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων: dimotiko-symvoulio@lefkada.gov.gr για την θέση  σας  επί του  θέματος, ψηφίζοντας :  «ΥΠΕΡ»  ή «ΚΑΤΑ» ή «ΑΠΟΧΗ» ή «ΠΑΡΩΝ».

Η  απόφαση που θα ληφθεί, θα ανακοινωθεί από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου στην πρώτη, μετά τη λήψη της απόφασης, τακτική συνεδρίαση.
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




  
        



                   ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΡΟΚΚΟΣ       
1

