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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                        
ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ                        


  
              Λευκάδα  5/4/2024
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 



                    ΠΡΟΣ:  Τα τακτικά μέλη 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ


                                 της Δημοτικής  Επιτροπής

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  

                                            (ΩΣ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ)
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                             


ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ:7013 
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 , όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, σας καλούμε την Παρασκευή 5/4/2024 και ώρα 12:00 σε κατεπείγουσα, δια ζώσης, συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο Διοικητήριο, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1: Απόφαση Δ.Ε. περί συγκρότησης  Επιτροπής διενέργειας- αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημόσιας σύμβασης για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» με εκτιμώμενη αξία  2.550.990,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %, του έργου: «Έργα εξοικονόμησης πόσιμου νερού: Α. Υποδομές παροχής νερού  Β. Τηλεμετρία - τηλεχειρισμός  για  τον  εντοπισμό  διαρροών  σε  δίκτυα  ύδρευσης  Γ.  Προμήθεια  ψηφιακών  μετρητών    νερού    Δ.    Μονάδες    αφαλάτωσης»    (κωδικός    ΟΠΣ    ΤΑ    5217080)  (Ταμείο Ανάκαμψης  και  Ανθεκτικότητας),

 Εισηγήτρια:  Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 2: Απόφαση Δ.Ε. περί έγκρισης ανάθεσης της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» με εκτιμώμενη αξία  2.550.990,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %, του έργου: «Έργα εξοικονόμησης πόσιμου νερού: Α. Υποδομές παροχής νερού  Β. Τηλεμετρία - τηλεχειρισμός  για  τον  εντοπισμό  διαρροών  σε  δίκτυα  ύδρευσης  Γ.  Προμήθεια  ψηφιακών  μετρητών    νερού    Δ.    Μονάδες    αφαλάτωσης»    (κωδικός    ΟΠΣ    ΤΑ    5217080)  (Ταμείο Ανάκαμψης  και  Ανθεκτικότητας), με ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων, έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμό όρων του διαγωνισμού- των συνοδών τευχών δημοπράτησης  και της διακήρυξης.

Εισηγήτρια:  Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος

Η συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα και για τα δύο ανωτέρω θέματα διότι η προθεσμία παράτασης ανάθεσης σύμβασης που θέτει με απόφασή του το  Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας έως  15/04/2024 των Ωφελούμενων Φορέων στον ΠΥΛΩΝΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 « ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με τίτλο α. Υποδομές παροχής νερού, β.Τηλεμετρία-Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης, γ. Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού, δ.Μονάδες αφαλάτωσης, με ΑΔΑ: ΡΝΝΜ4653Π8-6Δ0,  είναι εξαιρετικά περιορισμένη για το Δήμο μας.
 Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

  Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

 ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ                                                                                                   
Τακτικά μέλη:

1. Αρματάς Γεράσιμος

2. Βεργίνης Σπυρίδων

3. Καραγιάννης Αθανάσιος

4. Κωνσταντινίδη Σεβαστή

5. Καλός Χαράλαμπος

6. Δρακονταειδής Κωνσταντίνος

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, σας παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως τον αναπληρωτή σας.

Αναπληρωματικά μέλη:  
1. Μαργέλη Μαρία
2. Σολδάτος Γεώργιος

3. Κάτσενου Θεοδώρα

4. Σκληρός Φίλιππος
5. Λύγδας Σπυρίδων

6. Σέρβος Κωνσταντίνος
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