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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ: 7727

	Λευκάδα   12/4/2024

ΠΡΟΣ:

Τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής

(ΩΣ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ)




Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 , όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ. σας καλούμε την Πέμπτη 18/4/2024 και ώρα 12:00 σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο Διοικητήριο, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο:  Απόφαση Δ.Ε.  για xορήγηση εντολής σε Δικηγόρους κατ’ εξαίρεση δικαστικού χειρισμού υποθέσεων, άρθρο 72 ια’ Ν.3852/2010, όπως αυτός  έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  για δύο αγωγές  καταβολής διαφορών από σύμβαση έμμισθης εντολής της Α.Τ., οι οποίες εκδικάζονται ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λευκάδας σε τακτική συνεδρίαση τον Ιούνιο του έτους 2024, με την διαδικασία των περιουσιακών διαφορών-αμοιβών.

Εισηγήτρια: Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρος του Δήμου

ΘΕΜΑ 2ο:  Απόφαση Δ.Ε.  για μη άσκηση έφεσης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πατρών  εκ μέρους  του Δήμου Λευκάδας κατά της Α107/2023 απόφασης  του Διοικητικού Πρωτοδικείου Μεσολογγίου που στρέφεται κατά του Δήμου Λευκάδας.



Εισηγήτρια: Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρος του Δήμου

ΘΕΜΑ 3ο:  Απόφαση Δ.Ε. για έγκριση του επικαιροποιημένου «Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης Συνεπειών από την Εκδήλωση Σεισμών του Δήμου Λευκάδας», με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΑΔΟΣ 2» (2η έκδοση 2024).
Εισηγητής: Νικόλαος Λάζαρης, Αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 4ο : Απόφαση Δ.Ε. για έγκριση του επικαιροποιημένου «Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών Εξ Αιτίας Δασικών Πυρκαγιών του Δήμου Λευκάδας», με την κωδική ονομασία «ΙΟΛΑΟΣ 2» (2η έκδοση 2024).
Εισηγητής: Νικόλαος Λάζαρης, Αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 5ο:  Απόφαση Δ.Ε. για την αποδοχή εκτέλεσης και    για τον ορισμό υπόλογου-διαχειριστή της πράξης με τίτλο: «Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Δήμου Λευκάδας με συνέχιση της λειτουργίας του» με κωδικό ΟΠΣ 6007569 στο Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά 2021-2027»

Εισηγήτρια: Μαργέλη Μαρία, Αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 6ο:  Απόφαση Δ.E. για συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών για την προμήθεια εξοπλισμού στον Δήμο Λευκάδας στα πλαίσια του Προγράμματος κρατικών ενισχύσεων του Υπουργείου Τουρισμού για το 6ο Υποέργο με τίτλο «Προσβάσιμες Παραλίες» στα πλαίσια της Σύμβασης 1 «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες» με Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5157146 της Δράσης «Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία εντάσσεται στον Άξονα 4.6 του σχεδίου «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας» και η οποία χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Recovery and Resilience Facility – RRF)

Εισηγήτρια: Μαργέλη Μαρία, Αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 7ο:  Απόφαση Δ.E. για την επικύρωση της  δημοπρασίας που έγινε την 09.04.2024  με σκοπό την εκμίσθωση ισογείου κοινοτικού καταστήματος Δ.Κ. Πηγαδησάνων  για χρήση του ως κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος. 

Εισηγητής: Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, Πρόεδρος Δ.Ε.

ΘΕΜΑ 8ο:  Απόφαση Δ.Ε.  για έγκριση μετακίνησης αιρετών εκτός έδρας για εκτέλεση υπηρεσίας.

                                                            
Εισηγητής: Γεράσιμος Αρματάς, Αντιδήμαρχος

ΘΕΜΑ 9 ο: Απόφαση Δ.Ε. για έγκριση κίνησης εκτός ορίων Νομού, υπηρεσιακών  οχημάτων Δήμου Λευκάδας.
Εισηγητής: Αρίστος Λάζαρης, Αντιδήμαρχος
 Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

  Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

 ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ                                                                                                   
Τακτικά μέλη:

1. Αρματάς Γεράσιμος

2. Βεργίνης Σπυρίδων

3. Καραγιάννης Αθανάσιος

4. Κωνσταντινίδη Σεβαστή

5. Καλός Χαράλαμπος

6. Δρακονταειδής Κωνσταντίνος

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, σας παρακαλούμε να ενημερώσετε εγκαίρως τον αναπληρωτή σας.

Αναπληρωματικά μέλη:  
1. Μαργέλη Μαρία
2. Σολδάτος Γεώργιος

3. Κάτσενου Θεοδώρα

4. Σκληρός Φίλιππος
5. Λύγδας Σπυρίδων

6. Σέρβος Κωνσταντίνος
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