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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        
Από το πρακτικό της με αριθ. 21ης/2024 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 206/2024
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 31 του μηνός Μαϊου  του έτους  2024,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  10:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 11137/27.5.2024 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, αποχώρησε, πριν την συζήτηση του 12ου θέματος της Η.Δ. και προεδρεύει ο Αντιπρόεδρος Σπυρίδων Βεργίνης. 

Ο κ. Σέρβος Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κωνσταντίνο. 

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Αθανάσιο Καραγιάννη, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 10ου θέματος της Η.Δ.

Τέθηκε για συζήτηση ένα (1) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

ΘΕΜΑ 5ο:   Απόφαση Δ.E. για έγκριση μελέτης για την προμήθεια εξοπλισμού στα πλαίσια του Προγράμματος κρατικών ενισχύσεων του Υπουργείου Τουρισμού για το 6οΥποέργομε τίτλο «Προσβάσιμες Παραλίες» στα πλαίσια της Σύμβασης 1 «Βελτίωση και τροποποίηση της προσβασιμότητας στις ελληνικές παραλίες» με Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5157146 της Δράσης «Τουριστική Ανάπτυξη» με κωδικό 16931 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΕΣΑΑ), η οποία εντάσσεται στον Άξονα 4.6 του σχεδίου «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας» και η οποία χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Recovery and Resilience Facility – RRF).

                                                         
Εισηγήτρια: Μαρία Μαργέλη, Αντιδήμαρχος

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο κα Μαργέλη Μαρία, η οποία ζήτησε την αναβολή του θέματος, λόγω μη υπογραφής της μελέτης από τον Δ/ντή της Τ.Υ. του Δήμου.
Ο κ. Καλός Χαράλαμπος στη συνέχεια είπε: Δεν είναι επαρκής η αιτιολόγηση. Έχουμε καταληκτικές ημερομηνίες.
Ο κ. Δήμαρχος πρότεινε να δεχτούμε την αναβολή.

Ο κ. Καλός Χαράλαμπος είπε: Δεν θα ψηφίσω υπέρ της αναβολής γιατί δεν ξέρουμε αν δόθηκε και παράταση. Ψηφίζω κατά.

Ο κ. Σέρβος Κων/νος δηλώνει παρών.

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση για αναβολή και την ψηφοφορία που ακολούθησε
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Την αναβολή του θέματος.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 206/2024.              
            

         Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    
          Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                                   ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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