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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        
Από το πρακτικό της με αριθ. 21ης/2024 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 215/2024
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 31 του μηνός Μαϊου  του έτους  2024,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  10:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 11137/27.5.2024 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, αποχώρησε, πριν την συζήτηση του 12ου θέματος της Η.Δ. και προεδρεύει ο Αντιπρόεδρος Σπυρίδων Βεργίνης. 

Ο κ. Σέρβος Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κωνσταντίνο. 

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Αθανάσιο Καραγιάννη, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 10ου θέματος της Η.Δ.

Τέθηκε για συζήτηση ένα (1) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

ΘΕΜΑ 14ο: Απόφαση Δ.Ε.  για  έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης του έργου:  "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΕΠ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ" προϋπολογισμού 98.944,56€ με το ΦΠΑ.

Εισηγήτρια: Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος

Ο λόγος δόθηκε στην Αντιδήμαρχο κα Κωνσταντινίδη Σεβαστή, η οποία εισηγούμενη το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:
«Ισχύουσες διατάξεις: 
·    Ν. 4412/08-08-2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) καθώς και τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους το μείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατά εις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.

· Άρθρα 9&26 του Ν.5056/2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών».

           Η παρούσα μελέτη συνολικού προϋπολογισμού 98.944,56 €, εκπονήθηκε στα πλαίσια του Προγράμματος «Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0» και αφορά την ανακαίνιση των ΚΕΠ του Δήμου Λευκάδας.

1. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ - ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ

Στόχος των ΚΕΠ είναι να προσφέρουν υψηλής ποιότητας υπηρεσίες όχι μόνο προς τους πολίτες αλλά και προς τις επιχειρήσεις, υποστηρίζοντας έμπρακτα την ανάπτυξη της χώρας. Σε αυτό το πλαίσιο, σχεδιάζεται η αναβάθμιση των υποδομών των ΚΕΠ με την ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών τους, μέσω των αντίστοιχων εργασιών.

Πρόκειται έργο που έχει ενταχθεί στο Σχέδιο «Ελλάδα 2.0» και χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

Εργασίες ανακαίνισης θα πραγματοποιηθούν και στα πέντε (5) ΚΕΠ του Δήμου Λευκάδας, βάσει συγκεκριμένων προδιαγραφών, και συγκεκριμένα στα παρακάτω:

1. ΚΕΠ Λευκάδας,

2. ΚΕΠ Νυδρίου ,

3. ΚΕΠ Καρυάς,

4. ΚΕΠ Βασιλικής.

5. ΚΕΠ Σφακιωτών.

Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν θα είναι ανάλογες της υφιστάμενης κατάστασης κάθε καταστήματος ΚΕΠ και είναι οι παρακάτω:

2· ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Πιο συγκεκριμένα συμπεριλαμβάνονται εργασίες όπως οι παρακάτω :

Καθαιρέσεις

Θα πραγματοποιηθούν καθαιρέσεις τοιχοποιιών και λοιπών κατασκευών όπου απαιτουνται στο εκάστοτε υποκατάστημα.

Ξηρά δόμηση

Προβλέπεται ψευδοροφή από ορυκτή ίνα σε όλους τους χώρους του καταστήματος. Στην περίπτωση που υπάρχει υφιστάμενη ψευδοροφή ορυκτών ινών, προτείνεται η διατήρησή της και η αντικατάσταση των ορυκτών ινών μεμονωμένα που χρήζουν αντικατάστασης.

Επενδύσεις δαπέδων

Προβλέπεται η τοποθέτηση βινυλικού δαπέδου.

Κουφώματα - Υαλουργικά - Ρολά

Προβλέπεται η τοποθέτηση ανοιγόμενης θύρας.

Διατηρούνται τα υφιστάμενα κουφώματα του εκάστοτε καταστήματος. Τυχόν εργασίες συντήρησης ή αποκατάστασης εφαρμόζονται όπου απαιτούνται ανά περίπτωση.

 Επενδύσεις-χρωματισμοί
Θα πραγματοποιηθούν ελαιοχρωματισμοί εσωτερικών τοιχοποιιών με πλαστικά χρώματα.

 Θα πραγματοποιηθούν ελαιοχρωματισμοί εξωτερικών τοιχοποιιών με ακρυλικά χρώματα.

Ξυλουργικά

Προβλέπεται η κατασκευή μονάδων γραφείων για την εξυπηρέτηση κοινού. Στα γραφεία τοποθετούνται προστατευτικά από κρύσταλλα securit.

Προβλέπεται η κατασκευή γραφείων στη θέση «πληροφοριών info/desk». Στις εξωτερικές επιφάνειες των γραφείων τοποθετούνται κοπτικά αυτοκόλλητα.

Προβλέπεται η κατασκευή ερμαρίων πίσω από τις θέσεις εργασίας.

Προβλέπεται η κατασκευή καθιστικών από μελαμίνη με μαξιλάρι στερεωμένο στο καθιστικό. Προβλέπεται κατασκευή στην περιοχή του info desk που αποτελείται από: επένδυση πλάτης, πλάγιες επιφάνειες και πορτάκι info desk από μελαμίνη

Θα τοποθετηθεί κούτελο info desk  από mdf, άνωθεν των θέσεων εργασίας του info desk  . Προβλέπεται η τοποθέτηση σοβατέπι από Μdf.

Επιγραφές-γραφιστικά 

Θα τοποθετηθεί εξωτερική επιγραφή ΚΕΠ.

Θα τοποθετηθεί φανάρι ΚΕΠ.

Θα τοποθετηθούν αυτοκόλλητα αμμοβολής υαλοστασίων πρόσοψης, όπου ενδείκνυται από την υφιστάμενη κατάσταση.

Θα τοποθετηθούν επιγραφές από βινυλικά αυτοκόλλητα ή Ρ\/c εντός των καταστημάτων. 

Φωτιστικά-σώματα
Θα τοποθετηθούν φωτιστικά οροφής.

Προβλέπεται η τοποθέτηση γραμμικών φωτιστικών LED άνωθεν των θέσεων εργασίας- εξυπηρέτησης κοινού.

Προβλέπεται η τοποθέτηση κρυφής ταινίας LED στο κούτελο από Μdf άνωθεν του info desk
  3. ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Αναλυτικά οι εργασίες και οι προδιαγραφές εκτέλεσης των εργασιών αναφέρονται στα τεύχη της μελέτης (προμέτρηση, προδιαγραφές, τιμολόγιο, ΕΣΥ).

Το έργο θα εκτελεσθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/2021 και ισχύει, και τα τεύχη της μελέτης.

Όλες οι εργασίες που προβλέπονται να γίνουν σύμφωνα με τις νέες ΕΤΕΠ όπως τροποποιήθηκαν, συμπληρώθηκαν και ισχύουν. Όλες οι παρεμβάσεις και οι επιλογές χρωμάτων κατόπιν δειγματισμού, σύμφωνα με την μελέτη, τα κατασκευαστικά σχέδια και τις εντολές της επιβλέπουσας υπηρεσίας.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 98.944,56€. Στο ποσό αυτό περιλαμβάνονται 18% Γ.Ε. και Ο.Ε., 15% απρόβλεπτες δαπάνες, αναθεώρηση και 24% για δαπάνη Φ.Π.Α. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από το πρόγραμμα Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, και εχει ενταχθεί στον προϋπολογισμό του έτους 2024 με Κ.Α. 55/7331.000.

Εισηγούμαστε,  την έγκριση  της μελέτης και των τευχών δημοπράτησης, σύμφωνα με τις εργασίες όπως αυτές περιγράφονται στην τεχνική έκθεση  και τον προϋπολογισμό ποσού 98.944,56 Ευρώ(με ΦΠΑ 24%).

Τρόπος εκτέλεσης του έργου με ηλεκτρονικό διαγωνισμό μέσω του Εθνικού Συστήματος ηλεκτρονικών δημόσιων συμβάσεων.»
Ο κ. Χαράλαμπος Καλός στη συνέχεια είπε: Θα ψηφίσω την εισήγηση, αλλά να δούμε αν υπάρχει πρόβλημα με το ΚΕΠ Λευκάδας που είναι μισθωμένο.

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση

· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 , όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18

· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών 

· τις δ/ξεις του Ν.4412/16, όπως τροποποιήθηκε με τις δ/ξεις του Ν.4782/21
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση  της μελέτης και των τευχών δημοπράτησης, σύμφωνα με τις εργασίες όπως αυτές περιγράφονται στην τεχνική έκθεση  και τον προϋπολογισμό ποσού 98.944,56 Ευρώ(με ΦΠΑ 24%), του έργου: "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΚΕΠ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ"

Τρόπος εκτέλεσης του έργου με ηλεκτρονικό διαγωνισμό μέσω του Εθνικού Συστήματος ηλεκτρονικών δημόσιων συμβάσεων.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 215/2024.              
            

      Ο Αντιπρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    

ΣΠΥΡΙΔΩΝ Π. ΒΕΡΓΙΝΗΣ
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