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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ






ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

 



                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ




            
                   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        
Από το πρακτικό της με αριθ. 21ης/2024 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 221/2024
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 31 του μηνός Μαϊου  του έτους  2024,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  10:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 11137/27.5.2024 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
         

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                   
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	Βεργίνης Ξενοφών, Δήμαρχος, Πρόεδρος Δ.Ε.
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	Βεργίνης Σπυρίδων (Αντιπρόεδρος)
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	Αρματάς Γεράσιμος
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	4
	Κωνσταντινίδη Σεβαστή
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	5
	Καλός Χαράλαμπος
	5
	

	6
	Σέρβος Κωνσταντίνος (αναπλ.)
	6
	

	7
	Μαργέλη Μαρία (αναπλ.)
	7
	


Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, αποχώρησε, πριν την συζήτηση του 12ου θέματος της Η.Δ. και προεδρεύει ο Αντιπρόεδρος Σπυρίδων Βεργίνης. 

Ο κ. Σέρβος Κωνσταντίνος, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κωνσταντίνο. 

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Αθανάσιο Καραγιάννη, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 10ου θέματος της Η.Δ.

Τέθηκε για συζήτηση ένα (1) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

ΘΕΜΑ 20ο: Απόφαση Δ.Ε.  για έγκριση σύναψης σύμβασης με τρίτους για την παροχή υπηρεσίας:  «Εργασία  αποψίλωσης  ανεπιθύμητης  βλάστησης και   απομάκρυνσης  προϊόντων  αποψίλωσης   δημοτικών   οδών  και   κοινόχρηστων   χώρων των  Δ.Ε. Λευκάδας – Ελλομένου-Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών-Κάλαμου και  Καστού».  

Εισηγητής: Γεράσιμος Αρματάς, Αντιδήμαρχος

Ο λόγος δόθηκε στον Αντιδήμαρχο κ. Αρματά Γεράσιμο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:
«Σύμφωνα με το άρθρο 117 «Ρύθμιση αρμοδιοτήτων Οικονομικής Επιτροπής» του Ν.4674/2020-ΦΕΚ 53/11-03-2020 τευχ. Α΄, αντικαθίσταται η παρ. 1 του αρθρ. 61  του Ν.3979/2011 ως εξής: «1. Η οικονομική επιτροπή, μπορεί κατά την κρίση της, να αποφασίζει για τη σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α΄ 147) για την εκτέλεση συγκεκριμένων υπηρεσιών, λόγω έλλειψης προσωπικού 

Επιπλέον σύμφωνα με το άρθρο 26 του ν.5056/23 (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α’): "1.Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, η οικονομική επιτροπή, η επιτροπή ποιότητας ζωής και η εκτελεστική επιτροπή των δήμων καταργούνται και τις αρμοδιότητές τους ασκεί η δημοτική επιτροπή που συγκροτείται και εκλέγεται με βάση το άρθρο 8. Σε δήμους με πληθυσμό κάτω των δέκα χιλιάδων (10.000) κατοίκων, στους οποίους οι αρμοδιότητες της επιτροπής ποιότητας ζωής ασκούνται από το δημοτικό συμβούλιο, από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, ασκούνται από τη δημοτική επιτροπή» 

Η εργασία  αυτή  ανατίθεται  σε ανάδοχο λόγω   της   αδυναμίας της   υπηρεσίας να προβεί σε όλους   αυτούς  τους   καθαρισμούς   για  δύο   λόγους:

 1. Ελλειψη  προσωπικού (2 εργάτες πρασίνου για  να καλυφθούν  οι  ανάγκες όλου   του  Δήμου.

 2.- Λόγω   του   ότι   οι   εργασίες  αποψίλωσης  που  θα  πραγματοποιηθούν   αφορούν  οδικό   δίκτυο, είναι   απαραίτητη  η  χρήση  αυτοκινούμενων  μηχανημάτων (καταστροφέας) με χειριστή.

  Οι εργασίες  αναλυτικά  περιγράφονται   παρακάτω και αφορούν 1711,2 στρέμματα που   αντιστοιχούν  σε   713  klm  οδικού   δικτύου για  αποψίλωση   χόρτων  και αυτοφυούς   βλάστησης  που  καλύπτει  εκατέρωθεν  δημοτικών   οδών   των  κοινοτήτων. 

Α. Σκοπιμότητα των προτεινόμενων εργασιών είναι:

        Α1. Η προστασία του περιβάλλοντος με την μείωση του κινδύνου για έναρξη και εξάπλωση πυρκαγιών που δημιουργείται από την ανάπτυξη πυκνής και ξερής βλάστησης στα ερείσματα των οδών και των κοινόχρηστων χώρων.

  Α2. Η βελτίωση της εικόνας του οδικού δικτύου των Δημοτικών Ενοτήτων Λευκάδας – Ελλομένου – Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών – Κάλαμου – Καστού. 

      Α3. Η βελτίωση της οδικής ασφάλειας με την κοπή της βλάστησης που αφενός μειώνει και δυσχεραίνει την ορατότητα των οδηγών και αφετέρου μπορεί να παρεμποδίζει την ορατότητα στην κατακόρυφη και οριζόντια σήμανση του οδικού δικτύου των Δημοτικών Ενοτήτων Λευκάδας – Ελλομένου – Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών – Κάλαμου – Καστού. 

Το αντικείμενο των εργασιών είναι η αποψίλωση της αυτοφυούς βλάστησης που βρίσκεται στις τάφρους, τα πρανή και τα ερείσματα των οδών και λοιπών κοινόχρηστων χώρων στα όρια των Δημοτικών Ενοτήτων Λευκάδας – Ελλομένου – Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών – Κάλαμου - Καστού. Το έργο περιλαμβάνει τον καθαρισμό συνολικά 1.711,2 στρεμμάτων  , που   αντιστοιχούν   σε  713  klm , υπολογιζόμενα και από τις δύο πλευρές του οδικού δικτύου και κοινόχρηστων χώρων   των  Δημοτικών Ενοτήτων Λευκάδας – Ελλομένου – Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών – Κάλαμου - Καστού. Η εργασία θα γίνεται με μηχανήματα του αναδόχου και με προσωπικό καθαρισμού του αναδόχου.

Με την ως άνω απόφαση της Δημοτικής επιτροπής καθορίζονται ιδίως το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.».

Θέτουμε επιπλέον υπόψη των μελών ότι:

Ο Δήμος   Λευκάδας  δεν   διαθέτει προσωπικό της   υπηρεσίας καθαριότητας &  συντήρησης  πράσινου  για  την  κάλυψη   όλων   των   αναγκών  στην   συντήρηση  πράσινου σε ολόκληρο   το   νησί.

Από τα παραπάνω καθίσταται σαφής η αναγκαιότητα για την   ΑΝΑΘΕΣΗ   σε   τρίτους  , ώστε   να  υλοποιείται   η  συγκεκριμένη   εργασία.  

Η  υπηρεσία θα υλοποιηθεί  με  απευθείας   ανάθεση  βάσει   της   αριθ.2/2024  μελέτης  του   τμήματος   Καθαριότητας , Ανακύκλωσης  & Συντήρησης   Πρασίνου  Δήμου   Λευκάδας (σύμφωνα με το άρθρο 118 του 4412/16) προϋπολογισμού 29.946,00 €  πλέον  φπα 24% ,  για   την  εργασία: «Εργασία  αποψίλωσης  ανεπιθύμητης  βλάστησης και   απομάκρυνσης  προϊόντων  απόψίλωσης   δημοτικών   οδών  και   κοινόχρηστων   χώρων των  Δ.Ε. Λευκάδας – Ελλομένου-Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών-Κάλαμου και   Καστού»- με κριτήριο  κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/16, για την κάλυψη των άμεσων αναγκών για το διάστημα διάρκειας  2 μηνών  από την   υπογραφή   της   σύμβασης.

Οι σχετικές πιστώσεις είναι εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2024 στον ΚΑΕ 35-7336.003 με  τίτλο: «Εργασία  αποψίλωσης  ανεπιθύμητης  βλάστησης και   απομάκρυνσης  προϊόντων  απόψίλωσης   δημοτικών   οδών  και   κοινόχρηστων   χώρων των  Δ.Ε. Λευκάδας – Ελλομένου-Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών-Κάλαμου και   Καστού». 

Για τους προαναφερθέντες λόγους 
Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε

την έγκριση σύναψης σύμβασης με εξωτερικό ανάδοχο για τις  εργασίες με τίτλο: «Εργασία  αποψίλωσης  ανεπιθύμητης  βλάστησης και   απομάκρυνσης  προϊόντων  απόψίλωσης   δημοτικών   οδών  και   κοινόχρηστων   χώρων των  Δ.Ε. Λευκάδας – Ελλομένου-Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών-Κάλαμου και   Καστού». Η ανωτέρω ανάθεση  θα  πραγματοποιηθεί  με τις διατάξεις του  Ν.4412/16.

   Η  υπηρεσία θα υλοποιηθεί  με  απευθείας   ανάθεση  βάσει   της   αριθ.2/2024 μελέτης  του   τμήματος   Καθαριότητας , Ανακύκλωσης  & Συντήρησης   Πρασίνου  Δήμου   Λευκάδας (σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.4412/16) προϋπολογισμού 37.133,04 €  για   τις   εργασίες του  έργου : «Εργασία  αποψίλωσης  ανεπιθύμητης  βλάστησης και   απομάκρυνσης  προϊόντων  απόψίλωσης   δημοτικών   οδών  και   κοινόχρηστων   χώρων των  Δ.Ε. Λευκάδας – Ελλομένου-Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών-Κάλαμου και   Καστού» - με κριτήριο  κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/16, για την κάλυψη των άμεσων αναγκών για το διάστημα  διάρκειας  2 μηνών  από  την   υπογραφή   της   σύμβασης .»    
Ο κ. Χαράλαμπος Καλός στη συνέχεια ρώτησε αν η κατανομή έγινε ανά χωριό και με την ανωτέρω επισήμανση ψηφίζει την εισήγηση.
Ο κ. Σέρβος Κων/νος στη συνέχεια είπε: Εκτός αυτού, διαφωνώ και με τον τρόπο εκτέλεσης. Ψηφίζω με τις επισημάνσεις, λόγω του κατεπείγοντος.
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση

· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 , όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18

· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση σύναψης σύμβασης με εξωτερικό ανάδοχο για τις  εργασίες με τίτλο: «Εργασία  αποψίλωσης  ανεπιθύμητης  βλάστησης και   απομάκρυνσης  προϊόντων  απόψίλωσης   δημοτικών   οδών  και   κοινόχρηστων   χώρων των  Δ.Ε. Λευκάδας – Ελλομένου-Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών-Κάλαμου και   Καστού». Η ανωτέρω ανάθεση  θα  πραγματοποιηθεί  με τις διατάξεις του  Ν.4412/16.

             Η  υπηρεσία θα υλοποιηθεί  με  απευθείας   ανάθεση  βάσει   της   αριθ.2/2024 μελέτης  του   τμήματος   Καθαριότητας , Ανακύκλωσης  & Συντήρησης   Πρασίνου  Δήμου   Λευκάδας (σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.4412/16) προϋπολογισμού 37.133,04 €  για   τις   εργασίες του  έργου : «Εργασία  αποψίλωσης  ανεπιθύμητης  βλάστησης και   απομάκρυνσης  προϊόντων  απόψίλωσης   δημοτικών   οδών  και   κοινόχρηστων   χώρων των  Δ.Ε. Λευκάδας – Ελλομένου-Απολλωνίων – Καρυάς – Σφακιωτών-Κάλαμου και   Καστού» - με κριτήριο  κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/16, για την κάλυψη των άμεσων αναγκών για το διάστημα  διάρκειας  2 μηνών  από  την   υπογραφή   της   σύμβασης .   
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 221/2024.              
            
                  Ο Αντιπρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    

ΣΠΥΡΙΔΩΝ Π. ΒΕΡΓΙΝΗΣ
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