Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα

     Η Ιωάννα Λάζαρη γεννήθηκε στην Αθήνα. Κατάγεται από την Λευκάδα και τα Ιωάννινα. Είναι διπλωματούχος της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Ε.Μ.Π. και κάτοχος του Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών της Σχολής Αρχιτεκτόνων του Ε.Μ.Π. “Αρχιτεκτονική – Σχεδιασμός του Χώρου”, στην κατεύθυνση α': “Σχεδιασμός  – Χώρος – Πολιτισμός”, με υποτροφία του ΙΚΥ.
     Έχει φοιτήσει στην Ecole d΄ Architecture de Paris La Villette στο Παρίσι και στη Σχολή Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Έχει διατελέσει υποψήφιος διδάκτωρ του Ε.Μ.Π. στη Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών.
     Σημαντικό ρόλο στη διαμόρφωση των εκφραστικών της μέσων έχει παίξει η μαθητεία της κοντά στον ζωγράφο Σωτήρη Σόρογκα, τα ταξίδια της σε όλο τον κόσμο - όπου είχε την ευκαιρία να έρθει σε επαφή με το έργο πολλών και διαφορετικών καλλιτεχνών και η διαμονή της στο Παρίσι και στη Ζυρίχη. 
     Έχει πραγματοποιήσει 3 ατομικές εκθέσεις ζωγραφικής και έχει συμμετάσχει σε πάνω από 30 ομαδικές εκθέσεις - ενδεικτικά αναφέρονται : "130 καλλιτέχνες εκθέτουν για το Ελληνικό" στο Στάδιο Ξιφασκίας, Μορφωτικό Ίδρυμα της πρεσβείας της Αιγύπτου, Αίθουσα Παρνασσός, Φλοίσβος στο Παλαιό Φάληρο, Πινακοθήκη Λέφα στο Ψυχικό, Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος στην πλατεία Κολωνακίου, Πανεπτανησιακές Εκθέσεις στην Λευκάδα κ.α. Έργα της έχουν χρησιμοποιηθεί σε εξώφυλλα βιβλίων, αφίσες συνεδρίων και ευχετήριες κάρτες εταιρειών.
     Ασχολείται με την Αρχιτεκτονική, τη Ζωγραφική, τη Σκηνογραφία, τη Φωτογραφία και τη Διδασκαλία. Έργα της βρίσκονται σε δημόσιες και ιδιωτικές συλλογές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.
