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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ





     
ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

 



                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ




            
                   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 32ης/2024 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 320/2024
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 24 του μηνός Ιουλίου  του έτους  2024,  ημέρα  Τετάρτη  και  ώρα  11:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 16656/19-7-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Ο κ. Σέρβος Κων/νος, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κωνσταντίνο.
Τέθηκαν για συζήτηση, τρία (3) θέματα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης

Προτάχθηκε ομόφωνα το 2ο θέμα της Η.Δ. και συζητήθηκε πριν το 1ο θέμα της Η.Δ.

Ο κ. Καλός Χαράλαμπος αποχώρησε πριν την συζήτηση του 1ου θέματος της Η.Δ. 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 5ου θέματος της Η.Δ. 

ΘΕΜΑ 2ο Εκτός Ημερήσιας Διάταξης:  Απόφαση Δ.Ε. σχετικά με έγκριση φιλοξενίας στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων Δήμου Λευκάδας 2024.
Εισηγητής: Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, Πρόεδρος Δ.Ε.

Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, η οικονομική επιτροπή, η επιτροπή ποιότητας ζωής και η εκτελεστική επιτροπή των δήμων καταργούνται και τις αρμοδιότητές τους ασκεί η δημοτική επιτροπή που συγκροτείται και εκλέγεται με βάση το άρθρο 8 (άρθρο 26 ν. 5056/23). Με την παρ. 1 άρθρο 55 ν. 5083/24 έγινε αντικατάσταση του τίτλου του άρθρου 75 ν. 3852/10  από «Λειτουργία  οικονομικής επιτροπής……..» σε  «Λειτουργία Δημοτικής Επιτροπής».

Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος. Η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης (άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24 &  εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.)

 
Εν τω μεταξύ έχει προκύψει ένα ακόμη θέμα για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης, σχετικά με έγκριση φιλοξενίας στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων Δήμου Λευκάδας 2024.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της

· την ανωτέρω εισήγηση 

· το άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24 
·  την εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.
· το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει  να συζητηθεί κατά προτεραιότητα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την συζήτηση του θέματος σχετικά με έγκριση φιλοξενίας στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων Δήμου Λευκάδας 2024.


Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:
«Με το Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’ /6-10-2023)  καταργήθηκε μεταξύ άλλων το ΝΠΔΔ με την επωνυμία Πνευματικό Κέντρο και οι αρμοδιότητές του από 1-1-2024 ασκούνται από το Δήμο.

Σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3463/2006 (3463/2006)  περίπτωση στ’, οι αρμοδιότητες των Δήμων αφορούν , μεταξύ άλλων, και στα εξής:

-Η εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προστασία του τοπικού πολιτισμού, προβολή των πολιτιστικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο με δημιουργία πνευματικών κέντρων, μουσείων κ.λπ, καθώς και η μελέτη και εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμάτων.

-η διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή η συμμετοχή τους σε αυτές

-η προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία

-η ανάπτυξη του πολιτιστικού τουρισμού

Α) Στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων 2024 έχουν προκύψει ανάγκες φιλοξενίας καλλιτεχνών, ηθοποιών , ανθρώπων της τέχνης και ανθρώπων που έχουν προσφέρει και προσφέρουν με τη συμμετοχή τους  στις πολιτιστικές εκδηλώσεις χωρίς αμοιβή εκ μέρους του Δήμου. 

Αναφέρουμε την ανάγκη φιλοξενίας του επί σειρά ετών παρουσιαστή του φεστιβάλ φολκλόρ κου Κωστάλα, την ανάγκη φιλοξενίας της κας Τζεβελέκη, κόρης του Αντωνίου Τζεβελέκη ιδρυτή των γιορτών Λόγου και Τέχνης, τη φιλοξενία  του θίασου  ΕΚΦΡΑΣΗ που δραστηριοποιείται στο Μόντρεαλ και αποτελείται από έλληνες της διασποράς, των συμμετεχόντων στο φεστιβάλ Φιλαρμονικών, των παραγόντων της θεατρικής παράστασης « Ο ΦΩΤΕΙΝΟΣ». 

Β) Παραθέτουμε τις απαιτούμενες δαπάνες οι οποίες δύνανται να καλυφθούν από αντίστοιχους κωδικούς εξόδων ως εξής:

-φιλοξενία του κου Α. Κωστάλα, παρουσιαστή επί σειρά ετών του φεστιβάλ φολκλόρ που θα παρουσιάσει και το φετινό: ποσό μέχρι  1.400,00 ευρώ για έξοδα διαμονής από τον  ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»
-φιλοξενία (σίτιση) του κου Α. Κωστάλα, παρουσιαστή επί σειρά ετών του φεστιβάλ φολκλόρ αλλά και του φετινού: ποσό μέχρι  550,00 ευρώ για έξοδα διαμονής από τον ΚΑ 15-6471.003 «Έξοδα διοργάνωσης πολιτιστικών δράσεων»

-φιλοξενία (διαμονή) του θιάσου ΕΚΦΡΑΣΗ ποσού μέχρι 3.872,00  ευρώ που θα παρουσιάσει στις 3-8-2024 το θεατρικό «Γυναίκες στο φως». Ο θίασος απαρτίζεται από ομογενείς του Καναδά που δραστηριοποιούνται και εκπροσωπούν τον τόπο μας με το αναγνωρισμένο έργο τους. Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

-φιλοξενία (σίτιση) του θιάσου ΕΚΦΡΑΣΗ ποσού μέχρι  1.050,00 ευρώ. Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ     15-6471.003 «Έξοδα διοργάνωσης πολιτιστικών δράσεων»

-   την φιλοξενία του θιάσου που θα παρουσιάσει το θεατρικό έργο «Ο ΦΩΤΕΙΝΟΣ» στις 2-8-2024 στο πλαίσιο των πολιτιστικών εκδηλώσεων 2024 αλλά και του έτους Α. Βαλαωρίτη,  ποσού μέχρι 852,00 ευρώ

-φιλοξενία της κας Λιζέττας Τζεβελέκη, στο πλαίσιο απονομής  τιμής στον πατέρα της Αντώνιο Τζεβελέκη, ιδρυτή των γιορτών Λόγου και Τέχνης , ποσού μέχρι 650,00 ευρώ. Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»


Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε,

Α) τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να εγκρίνουν την ανάγκη   φιλοξενίας καλλιτεχνών, ηθοποιών , ανθρώπων της τέχνης και ανθρώπων που έχουν προσφέρει και προσφέρουν με τη συμμετοχή τους  στις πολιτιστικές εκδηλώσεις χωρίς αμοιβή εκ μέρους του Δήμου. 

Β) να εγκρίνουν την εξειδίκευση των απαιτούμενων πιστώσεων , ήτοι:

-φιλοξενία του κου Α. Κωστάλα, παρουσιαστή επί σειρά ετών του φεστιβάλ φολκλόρ αλλά και του φετινού: ποσό μέχρι  1.400,00 ευρώ για έξοδα διαμονής από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

--φιλοξενία (σίτιση) του κου Α. Κωστάλα, παρουσιαστή επί σειρά ετών του φεστιβάλ φολκλόρ αλλά και του φετινού: ποσό μέχρι  550,00 ευρώ για έξοδα διαμονής από τον ΚΑ  15-6471.003 «Έξοδα διοργάνωσης πολιτιστικών δράσεων»

-φιλοξενία (διαμονή) του θιάσου ΕΚΦΡΑΣΗ ποσού μέχρι 3.872,00  ευρώ που θα παρουσιάσει το θεατρικό έργο «Γυναίκες στο φως». Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

-φιλοξενία (σίτιση) του θιάσου ΕΚΦΡΑΣΗ ποσού μέχρι 1.050,00 ευρώ . Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ     15-6471.003 «Έξοδα διοργάνωσης πολιτιστικών δράσεων»

- φιλοξενία του θιάσου που θα παρουσιάσει το θεατρικό έργο «Ο ΦΩΤΕΙΝΟΣ»,  ποσού μέχρι 852,00 ευρώ από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

-φιλοξενία της κας Λιζέττας Τζεβελέκη, ποσού μέχρι 650,00 ευρώ. Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

Ακολούθησε συζήτηση και τοποθετήσεις των μελών της Δ.Ε.

Ο κ. Χαράλαμπος Καλός, είπε: Η εισήγηση πάσχει, δεν έχουν παρθεί οι κατάλληλες αποφάσεις από το Δημοτικό Συμβούλιο και ερχόμαστε τώρα να εξειδικεύσουμε τις πιστώσεις.

Πώς έρχεται μία εισήγηση στη Δ.Ε. να εξειδικεύσουμε κάποιες πιστώσεις, όταν δεν έχουμε πάρει απόφαση στο Δ.Σ. για την συνδιοργάνωση με τον θίασο «ΕΚΦΡΑΣΗ» όπως πήραμε στη ΠΕΔΙΝ.

Στην παρούσα, χωρίς να μπαίνω στην ουσία τους θέματος, καταψηφίζω την εισήγηση.

Ο κ. Δήμαρχος απάντησε ότι εννοείται ότι αυτά θα έρθουν ως δαπάνες το Δ.Σ.

Ο κ. Σέρβος Κων/νος στη συνέχεια είπε: Για την συνδιοργάνωση με τον θίασο «ΕΚΦΡΑΣΗ» δεν έχει πάρει απόφαση το Δ.Σ. Το συγκεκριμένο το καταψηφίζω.

Ο κ. Βεργίνης Σπυρίδων στη συνέχεια είπε: Ως Αντιδήμαρχος, είχα απαντήσεις στις 12.4.24 ότι ο Δήμος αδυνατεί να καλύψει την φιλοξενία. Στη συνέχεια διάβασε την απάντηση που έστειλε η κα Ι. Φραγκούλη.

Είπε, ότι κάποιοι δεν μπορούν να δεχτούν ότι υπάρχουν κανόνες και προϋποθέσεις. Δεν είναι υπέρ αυτής της εκδήλωσης. Για τις άλλες εκδηλώσεις δεν έχω αντίρρηση.

Ο κ. Δήμαρχος αναφερόμενος στην επίσκεψή του στον Καναδά, είπε ότι είχε δει παράσταση του σωματείου. Είναι Έλληνες του εξωτερικού που έχουν διάθεση να παρουσιάσουν ένα θεατρικό. Όλα τα αιτήματα τα έκρινα ένα προς ένα, όταν αποχώρησε ο κ. Σπυρίδων Βεργίνης από Αντιδήμαρχος. Δεν μπορώ να αρνηθώ σε ένα σωματείο της Ομογένειας να κάνει μία παράσταση. Επιμένω σ΄αυτό, ότι ορθώς πράττουμε να έρθουν αυτά τα παιδιά να δώσουν αυτό το θέατρο που αφορά τη Λευκάδα. Αν απορριφθεί θα αναλάβω ο ίδιος την δαπάνη.
Στη συνέχεια ακολούθησε ψηφοφορία.

Υπέρ της εισηγήσεως, εκτός των πιστώσεων που αφορούν τον θίασο «ΕΚΦΡΑΣΗ», ψήφισαν όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Τις πιστώσεις που αφορούν στην φιλοξενία (διαμονή και σίτιση) του θιάσου «ΕΚΦΡΑΣΗ» ψήφισαν τρία (3) μέλη της Επιτροπής, οι κ.κ. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Πρόεδρος της Δ.Ε. Δήμαρχος, Αρματάς Γεράσιμος και Κωνσταντινίδη Σεβαστή.

Κατά της εισήγησης που αφορούν στην φιλοξενία (διαμονή και σίτιση) του θιάσου «ΕΚΦΡΑΣΗ» ψήφισαν τρία (3) μέλη της Επιτροπής, οι κ.κ Βεργίνης Σπυρίδων, Καλός Χαράλαμπος και Σέρβος Κων/νος.

Σε περίπτωση ισοψηφίας επικρατεί η ψήφος του προέδρου.  (παρ.1 άρθρο 75 Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18) (ΥΠ.ΕΣ. εγκ.303/30971/02.04.2024)
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση και την ψηφοφορία που ακολούθησε
· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18.
· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
ΟΜΟΦΩΝΑ
Α) Την έγκριση της  φιλοξενίας καλλιτεχνών, ηθοποιών, ανθρώπων της τέχνης και ανθρώπων που έχουν προσφέρει και προσφέρουν με τη συμμετοχή τους  στις πολιτιστικές εκδηλώσεις χωρίς αμοιβή εκ μέρους του Δήμου. 

Β) την εξειδίκευση των απαιτούμενων πιστώσεων , ήτοι:

-φιλοξενία του κου Α. Κωστάλα, παρουσιαστή επί σειρά ετών του φεστιβάλ φολκλόρ αλλά και του φετινού: ποσό μέχρι  1.400,00 ευρώ για έξοδα διαμονής από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

-φιλοξενία (σίτιση) του κου Α. Κωστάλα, παρουσιαστή επί σειρά ετών του φεστιβάλ φολκλόρ αλλά και του φετινού: ποσό μέχρι  550,00 ευρώ για έξοδα διαμονής από τον ΚΑ 15-6471.003 «Έξοδα διοργάνωσης πολιτιστικών δράσεων»

- φιλοξενία του θιάσου που θα παρουσιάσει το θεατρικό έργο «Ο ΦΩΤΕΙΝΟΣ»,  ποσού μέχρι 852,00 ευρώ από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

-φιλοξενία της κας Λιζέττας Τζεβελέκη,  ποσού μέχρι 650,00 ευρώ. Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
την εξειδίκευση των απαιτούμενων πιστώσεων , ήτοι:

-φιλοξενία (διαμονή) του θιάσου ΕΚΦΡΑΣΗ ποσού μέχρι 3.872,00  ευρώ που θα παρουσιάσει το θεατρικό έργο «Γυναίκες στο φως». Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-6236.001 «Ενοίκια δωματίων και ξενοδοχείων»

-φιλοξενία (σίτιση) του θιάσου ΕΚΦΡΑΣΗ ποσού μέχρι 1.050,00 ευρώ . Το ποσό θα καλυφθεί από τον ΚΑ  15-6471.003 «Έξοδα διοργάνωσης πολιτιστικών δράσεων»

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 320/2024.              

     

           Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    
           Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                                    ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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