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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 33ης/2024 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 329/2024
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 26 του μηνός Ιουλίου  του έτους  2024,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  12:30,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 16799/22-7-2024 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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	5
	

	6
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Τέθηκαν για συζήτηση, τρία (3) θέματα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Καραγιάννη Αθανάσιο.

Ο κ. Σέρβος Κων/νος, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κωνσταντίνο.

Ο κ. Λύγδας Σπυρίδων,  αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Καλό Χαράλαμπο, προσήλθε πριν την συζήτηση του 2ου θέματος Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.
ΘΕΜΑ 1ο Εκτός Ημερήσιας Διάταξης:  Καθορισμός ετήσιου τέλους παραχώρησης για την ανάπτυξη, διαχείριση και λειτουργία τμήματος των δημοσίως προσβάσιμων Σημείων Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.), του Δήμου Λευκάδας
Εισηγήτρια: Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος
Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, η οικονομική επιτροπή, η επιτροπή ποιότητας ζωής και η εκτελεστική επιτροπή των δήμων καταργούνται και τις αρμοδιότητές τους ασκεί η δημοτική επιτροπή που συγκροτείται και εκλέγεται με βάση το άρθρο 8 (άρθρο 26 ν. 5056/23). Με την παρ. 1 άρθρο 55 ν. 5083/24 έγινε αντικατάσταση του τίτλου του άρθρου 75 ν. 3852/10  από «Λειτουργία  οικονομικής επιτροπής……..» σε  «Λειτουργία Δημοτικής Επιτροπής».

Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος. Η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης (άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24 &  εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.)

 
Εν τω μεταξύ έχει προκύψει ένα ακόμη θέμα για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης, περί καθορισμού ετήσιου τέλους παραχώρησης για την ανάπτυξη, διαχείριση και λειτουργία τμήματος των δημοσίως προσβάσιμων Σημείων Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.), του Δήμου Λευκάδας.
Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της

· την ανωτέρω εισήγηση 

· το άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24 
·  την εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.
· το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει  να συζητηθεί κατά προτεραιότητα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την συζήτηση του θέματος περί καθορισμού ετήσιου τέλους παραχώρησης για την ανάπτυξη, διαχείριση και λειτουργία τμήματος των δημοσίως προσβάσιμων Σημείων Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.), του Δήμου Λευκάδας.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, έδωσε τον λόγο στην κα Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχο,  η οποία εισηγούμενη το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:
«Στο πλαίσιο του προγράμματος χρηματοδότησης  του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών «Φορτίζω Παντού» καταρτίζεται σύμβαση χρηματοδότησης αντικείμενο της οποίας είναι η εγκατάσταση, διαχείρισης, λειτουργία και συντήρηση δημοσίων προσβάσιμων Σταθμών Φόρτισης Ηλεκτροκίνητων Επιβατικών οχημάτων (Η/Ο) εντός των γεωγραφικών και διοικητικών ορίων του Δήμου και σε σημεία και χώρους που ανήκουν αποκλειστικά στην κυριότητα και κατά τόπον αρμοδιότητα του Δήμου σύμφωνα με το εγκεκριμένο Σχέδιο Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) του Δήμου.
Προς το σκοπό αυτό ο Δήμος Λευκάδας έχει προσδιορίσει τέλος παραχώρησης λαμβάνοντας υπ' όψιν την αξία των τελών παραχώρησης χώρου ανά τ.μ. που ισχύει για αντίστοιχες/συναφείς δραστηριότητες στον Δήμο και ενσωμάτωσε κάθε δημοτικό τέλος που θα μπορούσε να οφείλεται για την εγκατάσταση και λειτουργία των Σταθμών (π.χ. τέλη φωτισμού και καθαριότητας, τέλη Τ.Α.Π., φόρος ηλεκτροδοτούμενου ακινήτου, τέλος κατάληψης κοινόχρηστου χώρου, τέλος χρήσης υπεδάφους κοινόχρηστου χώρου κλπ).

Το τέλος παραχώρησης θα καταβάλλεται σε τραπεζικό λογαριασμό που θα υποδείξει στον/στην Παραχωρησιούχο η Παραχωρούσα Αρχή εντός του πρώτου τριμήνου κάθε έτους λειτουργίας των Σταθμών φόρτισης. Σε περίπτωση μη καταβολής του τέλους παραχώρησης εντός του πρώτου τριμήνου κάθε έτους, ο Παραχωρησιούχος καθίσταται υπερήμερος.

Έχοντας υπόψη:
1. την παρ.6 του άρθρου 75 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/2018 Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 [ΦΕΚ-114/τεύχος Α'/2006) «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας»
2. Το άρθρο 74Α παρ.1 του Ν.3852/2010 όπως προστέθηκε από το άρθρο 9 του Ν.5056/2023, από 1-1-2024 οι αρμοδιότητες της ΕΠΖ μεταβιβάζονται στη δημοτική επιτροπή

3. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ163/τεύχος Α’/2023) «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούν των χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών»

4. Το άρθρο 16 του Ν.4710/2020 (ΦΕΚ 142/τεύχος Α/23-7-2020) « Ανάπτυξη δημοσίως προσβάσιμων υποδομών επαναφόρτισης Η/Ο» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 148 του Ν. 5037/2023 (ΦΕΚ 78/τεύχος Α/29-3-2023) και σύμφωνα με το οποίο:

· Η ανάπτυξη, διαχείριση και λειτουργία των δημοσίως προσβάσιμων υποδομών επαναφόρτισης Η/Ο πραγματοποιείται βάσει του εγκεκριμένου ΣΦΗΟ

· Οι δήμοι δύνανται να διενεργούν ανοιχτούς διαγωνισμούς παραχώρησης του δικαιώματος αυτού σε δημόσιους ή ιδιωτικούς χώρους που προβλέπονται στην κατά περίπτωση πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

· Το Αυτοτελές Τμήμα Ηλεκτροκίνησης (του άρθρου 40 του Ν.4710/2020) του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας καταρτίζει πρότυπα τεύχη που περιλαμβάνουν τις προδιαγραφές για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τους διαγωνισμούς παραχώρησης του προηγούμενου εδαφίου. Μεταξύ των κριτηρίων αξιολόγησης των προσφορών περιλαμβάνονται υποχρεωτικά το κόστος των παρεχόμενων υπηρεσιών, ο χρόνος υλοποίησης, η λειτουργική διαθεσιμότητα των υποδομών και η εν γένει ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και δυνητικά, ιδίως το πλήθος, η γεωγραφική κατανομή των σημείων φόρτισης και τα βασικά ποιοτικά χαρακτηριστικά των υποδομών.

5. Την ΚΥΑ 96401/2-4-2024 (ΦΕΚ 2091/τεύχος Β/7-4-2024) «Πρότυπα Τεύχη Διαγωνισμών Παραχώρησης για την Ανάπτυξη , Διαχείριση και Λειτουργία Δημοσίως Προσβάσιμων Σημείων Επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.) , σύμφωνα με το άρθρο 16 του ν. 4710/2020» σύμφωνα με την οποία:

· Εγκρίνονται τα Πρότυπα Τεύχη Δημοπράτησης Διαγωνισμών Παραχώρησης , άνω και κάτω των ορίων, για την Ανάπτυξη, Διαχείριση και Λειτουργία Δημοσίως Προσβάσιμων Υποδομών Επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων, τα οποία εκπονήθηκαν σύμφωνα με το άρθρο 16 του ν. 4710/2020.
· Τα Πρότυπα Τεύχη (τα περιεχόμενα των οποίων περιγράφονται αναλυτικά στα Παραρτήματα Ι και ΙΙ), χρησιμοποιούνται υποχρεωτικά από τις αναθέτουσες αρχές στις περιπτώσεις διενέργειας διαγωνισμών παραχώρησης για την Ανάπτυξη, Διαχείριση και Λειτουργία Δημοσίως Προσβάσιμων Υποδομών Επαναφόρτισης Η/Ο, βάσει των Σχεδίων Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.).

· Οι αναθέτουσες αρχές ωστόσο διατηρούν τη διακριτική ευχέρεια να προσαρμόσουν τους τελικούς όρους, τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές ανάλογα με τις ανάγκες τους, με εξαίρεση τους όρους που αφορούν τη χρηματοδότηση (άρθρο 1.2 της πρότυπης διακήρυξης και άρθρο 7 του σχεδίου σύμβασης).
6. Την ΚΥΑ ΥΠΕΝ/ΑΤΗ/49144/468/04.05.2023 (ΦΕΚ 2966/τεύχος Β’/5-5-2023) «Προκήρυξη της Δράσης με τίτλο “ΦΟΡΤΙΖΩ ΠΑΝΤΟΥ”, που θα υλοποιηθεί με την υποστήριξη του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στο πλαίσιο του Πυλώνα Ανάκαμψης 1 “Πράσινη Μετάβαση” Άξονα Προτεραιότητας 1.3 “Μετάβαση σε ένα πράσινο και βιώσιμο σύστημα μεταφορών” του ΕΣΑΑ Ελλάδα 2.0», όπως τροποποιήθηκε από την ΚΥΑ93657/01.04.2024 (ΦΕΚ 2030/τεύχος Β/2-4-2024) σύμφωνα με την οποία:
· Το Αντικείμενο της δράσης είναι η παροχή οικονομικών κινήτρων για την προμήθεια και εγκατάσταση δημοσίως προσβάσιμων σταθμών φόρτισης Η/Ο, που τροφοδοτούνται από ηλεκτρική ενέργεια, σε βασικές αστικές και περιαστικές τοποθεσίες και σημεία ενδιαφέροντος (όπως αεροδρόμια, αυτοκινητόδρομους, λιμένες και χώρους στάθμευσης), με σκοπό την ανάπτυξη της σχετικής αγοράς.
Για τον σκοπό αυτό καθορίζονται οι όροι, οι προϋποθέσεις, η διαδικασία συμμετοχής, υποβολής και αποδοχής αιτήσεων, ο μηχανισμός υλοποίησης, ο μηχανισμός πιστοποίησης της επίτευξης του στόχου σχετικά με την κλιματική αλλαγή, το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της δράσης, καθώς και κάθε άλλο θέμα σχετικό με την εφαρμογή της δράσης η οποία θα υλοποιηθεί με την υποστήριξη του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στο πλαίσιο του Πυλώνα Ανάκαμψης 1 «Πράσινη Μετάβαση» και Άξονα Προτεραιότητας 1.3 «Μετάβαση σε ένα πράσινο και βιώσιμο σύστημα μεταφορών» του ΕΣΑΑ Ελλάδα 2.0.

· Φορέας Υλοποίησης της παρούσας δράσης ορίζεται το Αυτοτελές Τμήμα Ηλεκτροκίνησης του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, το οποίο συστάθηκε και λειτουργεί σύμφωνα με το άρθρο 40 του ν. 4710/2020.

· Οι αναθέτουσες/παραχωρούσες αρχές υποχρεούνται να υποβάλλουν αίτημα προδέσμευσης της ενίσχυσης στο πληροφοριακό σύστημα της δράσης “ΦΟΡΤΙΖΩ ΠΑΝΤΟΎ”. Με την υποβολή και έλεγχο του αιτήματος προδέσμευσης δεσμεύεται η μέγιστη, βάσει του πίνακα 7 της παρ.
1 της ενότητας 10.3.1 της ΚΥΑ ΥΠΕΝ/ΑΤΗ/49144/468/4-5-2023 (ΦΕΚ 2966/τεύχος Β’/5-05-2023), επιτρεπόμενη ενίσχυση επί του κόστους αρχικής επένδυσης (capex) του έργου όπως αυτό έχει εκτιμηθεί στην Διακήρυξη του Διαγωνισμού Παραχώρησης για την Ανάπτυξη, Διαχείριση και Λειτουργία Δημοσίως Προσβάσιμων Σημείων Επαναφόρτισης που περιλαμβάνονται σε Σχέδια Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο.).

7. Την αριθμ. 145046/25-6-2024 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 3656/τεύχος Β/2024) περί τροποποίησης της ΚΥΑ ΥΠΕΝ/ΑΤΗ/49144/468/4-5-2023 σύμφωνα με την οποία ορίζεται νέα καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων, οι οποίες θα υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά από τους υποψηφίους και υποχρεωτικά μέσω του πληροφοριακού συστήματος της επίσημης διαδικτυακής πύλης της δράσης (https://fortizopantou.gov.gr), η 31/7/2024
Και επειδή, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, το Σχέδιο Σύμβασης Παραχώρησης, το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ των σχετικών Πρότυπων Τευχών Δημοπράτησης Διαγωνισμών Παραχώρησης:
· Η Διακήρυξη υποχρεωτικά υποδιαιρείται σε τμήματα (με ίση εκτιμώμενη αξία) στην περίπτωση προκήρυξης διαγωνισμού παραχώρησης άνω των 60 Σταθμών φόρτισης Η/Ο

· Οι ΟΤΑ Α’ Βαθμού υποχρεούνται στην έκδοση σχετικής κανονιστικής απόφασης, για την απόδοση ετήσιου τέλους παραχώρησης σε ποσοστό επί των ακαθάριστων ετήσιων εσόδων του Παραχωρησιούχου, συμπεριλαμβανομένου του κόστους ηλεκτρικής ενέργειας.

· Το ανωτέρω ποσοστό, βάσει του Παραρτήματος ΙΙ της Απόφασης που αφορά το Πρότυπο Τεύχος για το «Σχέδιο Σύμβασης Παραχώρησης» προτείνεται ίσο με 5%. Ειδικότερα, στο άρθρο 8.3. «ΤΕΛΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ», αναφέρεται ότι: «Ο Παραχωρησιούχος υποχρεούται από την έναρξη της περιόδου λειτουργίας των Σταθμών να αποδίδει ετησίως τέλος παραχώρησης στην Παραχωρούσα Αρχή ίσο με ...% επί των ακαθάριστων ετήσιων εσόδων του Παραχωρησιούχου, συμπεριλαμβανομένου του κόστους ηλεκτρικής ενέργειας.». Προσδιορίζεται δε ως εύλογο ύψος των τελών το ποσοστό 5%.

· Ο χρόνος απόσβεσης της επένδυσης είναι περίπου 10 έτη

εισηγούμαι

α) τη λήψη απόφασης περί καθορισμού ως ετήσιου τέλους παραχώρησης το ποσοστό 5% επί των ακαθάριστων εσόδων του παραχωρησιούχου συμπεριλαμβανομένου του κόστους ηλεκτρικής ενέργειας για την Ανάπτυξη, Διαχείριση και Λειτουργία του τμήματος των Δημοσίως Προσβάσιμων Σημείων Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων που αποτελούν τμήμα υλοποίησης του εγκεκριμένου ΣΦΗΟ του Δήμου Λευκάδας.

Β) η παρούσα να υποβληθεί προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο.»
Ακολούθησε συζήτηση και τοποθετήσεις των μελών της Επιτροπής.

Κατά την συζήτηση αποφασίστηκε η διαγραφή της φράσης στο α) σκέλος της εισήγησης: «συμπεριλαμβανομένου του κόστους ηλεκτρικής ενέργειας».

Στη συνέχεια ο κ. Σέρβος Κωννος είπε: Θα ασχοληθώ με την μελέτη περισσότερο. Θα ψηφίσω παρών.
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.
· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18.
· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Α) Τον καθορισμό ως ετήσιου τέλους παραχώρησης το ποσοστό 5% επί των ακαθάριστων εσόδων του παραχωρησιούχου, για την Ανάπτυξη, Διαχείριση και Λειτουργία του τμήματος των Δημοσίως Προσβάσιμων Σημείων Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων που αποτελούν τμήμα υλοποίησης του εγκεκριμένου ΣΦΗΟ του Δήμου Λευκάδας.

Β) η παρούσα να υποβληθεί προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 329/2024.              

     

           Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    
           Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                                    ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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