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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 35ης/2024 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 343/2024
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 12 του μηνός Αυγούστου  του έτους  2024,  ημέρα  Δευτέρα  και  ώρα  11:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 18095/8.8.2024 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Καραγιάννη Αθανάσιο.

Τέθηκε για συζήτηση, ένα (1) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Προτάχθηκε ομόφωνα και συζητήθηκε μετά το 6ο θέμα της Η.Δ. το 8ο θέμα και εν συνεχεία το 7ο θέμα της Η.Δ.


Ο κ. Καλός Χαράλαμπος αποχώρησε πριν την συζήτηση του 9ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 2ο: Απόφαση Δ.Ε. σχετικά με αποζημίωση ιδιώτη κ. Γ.Κ. 

Εισηγητής: Δημήτριος Μασούρας, δικηγόρος του Δήμου

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, έδωσε τον λόγο στον δικηγόρο του Δήμου κ. Δημήτριο Μασούρα, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την εξής γνωμοδότησή του:
«Σύμφωνα με το αρ. 72 ν. 3852/2010, όπως αυτό τροποποιήθηκε με το αρ. 40 ν. 4735/2020, η Δημοτική Επιτροπή αποφασίζει το συμβιβασμό με αντικείμενο έως 60.000. 

Στη συγκεκριμένη περίπτωση με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 5823/2024 αίτησή του, ο κ. Γεράσιμος Σπ. Κατηφόρης, ζητά την αποζημίωσή του ένεκα ατυχήματος που προκλήθηκε, κατά τα ιστορούμενα από αυτόν στις 06.03.2024, όταν αυτός, οδηγώντας ποδήλατο, έπεσε σε λακκούβα μη εμφανή, η ευθύνη συντήρησης της οποίας βάρυνε τον Δήμο μας, με αποτέλεσμα να καταστραφεί το ποδήλατο που οδηγούσε και να υποστεί ο ίδιος σωματικές βλάβες. 

Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 5823/2024 έγγραφό της, η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου βεβαιώνει ότι στο σημείο υπήρχε λακκούβα, η οποία επισκευάστηκε μεταγενέστερα, δίχως όμως να επιβεβαιώνει (ή να διαψεύδει) το ατύχημα και την αιτία του. Το συμβάν δεν καταγράφηκε από καμία αρμόδια αρχή, ενώ ούτε από κάποιο άλλο έγγραφο πιστοποιείται η αιτία του τραυματισμού, που καθεαυτός είναι αδιαμφισβήτητος και αποδεικνύεται με γνωμάτευση δημοσίου νοσοκομείου. Με βάση τα παραπάνω, κατά την άποψη της υπηρεσίας μας, δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις κατάρτισης συμβιβασμού με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, διότι δεν υφίσταται βεβαιότητα για την ύπαρξη της αξίωσης κατά του Δήμου. 

Για την πληρότητα της παρούσας, επισημαίνονται και τα εξής, ως προς τα αιτούμενα κονδύλια, για την περίπτωση, που παρά την εισήγηση, η Δ.Ε. αποφασίσει να κάνει δεκτή την αίτηση:

 Ο αιτών ζητεί την αποκατάσταση της ζημίας του από την καταστροφή του ποδηλάτου του, την οποία υπολογίζει σε 600 ευρώ. Η υπηρεσία μας θεωρεί το κονδύλιο αυτό αβάσιμο για τους εξής λόγους: πέραν του γεγονότος ότι η καταστροφή του ποδηλάτου δεν αποδεικνύεται, ούτε με κάποια τεχνική έκθεση, ούτε με τα δεδομένα της κοινής πείρας και λογικής, δεν προσκομίζεται κανένα παραστατικό για την αξία του κατά το χρόνο του ατυχήματος, ούτε κατά το χρόνο αγοράς του, ώστε να διαπιστωθεί πόσο μεταχειρισμένο ήταν το ποδήλατο, το εργοστάσιο κατασκευής του κλπ. 

Περαιτέρω, ο αιτών ζητεί την αποκατάσταση υλικής ζημίας του ένεκα της απώλειας 12 ημερομισθίων από την εργασία του, λόγω της αδυναμίας του να εργασθεί εξαιτίας των σωματικών βλαβών. Το κονδύλιο αυτό είναι αβάσιμο διότι δεν προσκομίζεται ούτε σύμβαση εργασίας, ούτε απόδειξη δήλωσης του ατυχήματος στον ασφαλιστικό φορέα, ούτε απόδειξη μη επιδότησης από τον ασφαλιστικό φορέα. 

Το κονδύλιο της ηθικής βλάβης, εφόσον κριθεί ότι το ατύχημα έλαβε χώρα και οφείλεται σε υπαιτιότητα του Δήμου, είναι βάσιμο. Με βάση την εμπειρία της υπηρεσίας από χειρισμό παρόμοιων υποθέσεων και επισκόπηση της σχετικής νομολογίας, θεωρούμε ότι το επιδικαστέο ποσό δεν θα υπερβαίνει τις 2.000 ευρώ και επομένως εισηγούμαστε την συμβιβαστική καταβολή ποσού 1.500 ευρώ, εφόσον (επαναλαμβάνουμε) κριθεί βάσιμη η σχετική αξίωση. 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Εισηγούμαστε στην Δ.Ε. να απορρίψει την αναφερόμενη ανωτέρω υπ’ αριθμ. πρωτ. 5823/2024 αίτηση του Γ.Κ. του Σπ.»
Ακολούθησε εκτενή συζήτηση για το θέμα και τοποθετήθηκαν τα μέλη της Επιτροπής.

Ο εισηγητής στη συνέχεια, διέγραψε από την εισήγησή του στην  τελευταία παράγραφο την φράση «και επομένως εισηγούμαστε την συμβιβαστική καταβολή ποσού 1.500 ευρώ, εφόσον (επαναλαμβάνουμε) κριθεί βάσιμη η σχετική αξίωση.» 

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.
· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18.
· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Την απόρριψη της αναφερόμενης ανωτέρω υπ’ αριθμ. πρωτ. 5823/2024 αίτησης του Γ.Κ. του Σπ.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 343/2024.              

     

           Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    
           Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                                    ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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