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ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ




            
                   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 35ης/2024 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 348/2024
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 12 του μηνός Αυγούστου  του έτους  2024,  ημέρα  Δευτέρα  και  ώρα  11:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ άριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 18095/8.8.2024 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
         

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                   

	1
	Βεργίνης Ξενοφών, Δήμαρχος, Πρόεδρος Δ.Ε.
	1
	Δρακονταειδής Κωνσταντίνος

	2
	Βεργίνης Σπυρίδων (Αντιπρόεδρος)
	2
	

	3
	Αρματάς Γεράσιμος
	3
	

	4
	Κωνσταντινίδη Σεβαστή
	4
	

	5
	Καλός Χαράλαμπος
	5
	

	6
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Καραγιάννη Αθανάσιο.

Τέθηκε για συζήτηση, ένα (1) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Προτάχθηκε ομόφωνα και συζητήθηκε μετά το 6ο θέμα της Η.Δ. το 8ο θέμα και εν συνεχεία το 7ο θέμα της Η.Δ.


Ο κ. Καλός Χαράλαμπος αποχώρησε πριν την συζήτηση του 9ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 8ο: Απόφαση Δ.Ε. για έγκριση μελέτης και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» πρ/σμού  56.000,00 με Φ.Π.Α.

 




Εισηγήτρια: Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο κα Σεβαστή Κωνσταντινίδη, η οποία έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:

«Ισχύουσες διατάξεις: 
· Ν. 4412/08-08-2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) καθώς και τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους το μείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατά εις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.
· Άρθρα 9&26 του Ν.5056/2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών».

   Με τη παρούσα μελέτη προβλέπονται εργασίες κατασκευής έργων υποδομής στον Δήμο Λευκάδας και συγκεκριμένα :

· Κατασκευή υπόλοιπου τμήματος σωληνωτού αγωγού μήκους 35 μέτρων ανάμεσα στα ΟΤ 420 και 421

Θα κατασκευαστεί το υπόλοιπο τμήμα σωληνωτoύ οχετού μήκους 35 μέτρων σε υφιστάμενο ανοιχτό αύλακα απορροής όμβριων υδάτων όπου θα συνδεθεί σε υφιστάμενο δίκτυο αποχέτευσης όμβριων υδάτων. Οι τσιμεντοσωλήνες που θα χρησιμοποιηθούν είναι Φ60. Θα πραγματοποιηθούν εργασίες εκσκαφών με την ταυτόχρονη απομάκρυνση των προϊόντων εκσκαφών ώστε να διαμορφωθεί η τάφρος όπου θα τοποθετηθούν οι τσιμεντοσωλήνες ενώ θα πραγματοποιηθούν και εκσκαφές προκειμένου να πραγματοποιηθεί εξυγίανση του πυθμένα έδρασης του σωληνωτού οχετού.  Οι τσιμεντοσωλήνες θα εγκιβωτιστούν με σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20 όπου η πλάκα θα οπλιστεί κατάλληλα με χάλυβα σκυροδέματος Β500C. Θα κατασκευαστούν επίσης έξι φρεάτια υδροσυλλογής με τις εσχάρες τους .

· Κατασκευή τοιχίου εγκιβωτισμού οδού επί της οδού Α. Κατωπόδη.

Επί της οδού Α. Κατωπόδη στο ΟΤ 420 υπάρχει ανοιχτό αυλάκι απορροής υδάτων που βρίσκεται εντός ιδιοκτησίας ιδιώτη και ενώνεται στον κιβωτιοειδή οχετό επί της οδού Τζεβελέκη. Στο τμήμα αυτό έχει κατασκευαστεί στο παρελθόν σωληνωτός οχετός κάτω από τον διαμορφωμένο δρόμο όπου αντικαθιστά τον ανοιχτό αύλακα. 

Θα κατασκευαστεί στο τμήμα αυτό οπλισμένο τοιχίο μήκους 30 μέτρων  ώστε να συγκρατήσει το πρανές του δρόμου εγκιβωτίζοντας τον. Θα πραγματοποιηθούν εργασίες εκσκαφών θεμελίωσης και εξυγίανσης του υπεδάφους. Στην συνέχεια θα κατασκευαστεί το τοιχίο και τέλος θα πραγματοποιηθεί διάστρωση σκυροδέματος στο έρεισμα της οδού.

   Η δαπάνη που απαιτείται είναι 45.161,29 Ευρώ  χωρίς ΦΠΑ ενώ με ΦΠΑ 56.000,00 €.

Εισηγούμαστε,  την έγκριση  της μελέτης, σύμφωνα με τις εργασίες όπως αυτές περιγράφονται στην τεχνική έκθεση  και τον προϋπολογισμό ποσού 56.000,00 Ευρώ(με ΦΠΑ 24%).

Τρόπος εκτέλεσης του έργου με απευθείας ανάθεση μέσω ΕΣΗΔΗΣ.»

Ακολούθησε συζήτηση και τοποθετήσεις των μελών της Επιτροπής.

Ο κ. Χαράλαμπος Καλός, είπε τα εξής: Για την αναγκαιότητα του έργου δεν θα σταθώ. Στη χρηματοδότηση να συμπληρωθεί ΠΗΓΗ ΣΑΤΑ 2022. 
Αυτά τα χρήματα, με αυτό τον τίτλο και αυτόν τον Κ.Α. τα είχαμε δρομολογήσει για τα φώτα στην  πλατεία του Άγιο Μηνά. Δεν θα συμφωνήσω με τον τρόπο που γίνεται το έργο.

Η Αντιδήμαρχος κα Σεβαστή Κωνσταντινίδη, είπε ότι η μελέτη για τα φώτα στον Άγιο Μηνά, δεν ανταποκρίνεται στις τωρινές τιμές και δεν προχώρησε. Το έργο για τις κολώνες ηλεκτροφωτισμού στον Άγιο Μηνά θα συμπεριληφθεί σε μεγαλύτερο έργο.

Μετά τις διευκρινήσεις της κας Σεβαστής Κωνσταντινίδη, ψήφισαν την εισήγηση, οι κ.κ. Μαρία Μαργέλη Σπυρίδων Βεργίνης και Γεράσιμος Αρματάς.

Ο κ. Χαράλαμπος Καλός, είπε: Θα καταψηφίσω την εισήγηση, το έργο το συγκεκριμένο ουσιαστικά αντικαθιστά το πολύ αναγκαίο έργο της τοποθέτησης των κολώνων φωτισμού στον Άγιο Μηνά, κάτι το οποίο είχε δρομολογηθεί το 2023, όπως επιβεβαιώνεται από την Τεχνική έκθεση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, με ημερομηνία 27/9/2023.

Η Αντιδήμαρχος κα Σεβαστή Κωνσταντινίδη, είπε ότι η μελέτη που αναφέρει ο κ. Καλός, είναι ελλιπέστατη, σύμφωνα με την Τ.Υ.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, στη συνέχεια είπε: Υπάρχει δέσμευση ότι το έργο του φωτισμού του Αγίου Μηνά αναμορφώνεται και θα έρθει νέα μελέτη. Η υπηρεσία έχει γνώση. Θα έπρεπε να είχε συμπεριληφθεί στην εισήγηση.
Στη συνέχεια ακολούθησε ψηφοφορία.

Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν πέντε (5) μέλη της Επιτροπής, οι κ.κ. Γεράσιμος Αρματάς, Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Μαρία Μαργέλη, Σπυρίδων Βεργίνης και ο Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης.

Κατά ψήφισε ο κ. Χαράλαμπος Καλός.

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.
· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18.
· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· Τις δ/ξεις του Ν.4412/16, όπως τροποποιήθηκε με τις δ/ξεις του Ν.4782/21
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Την έγκριση  της μελέτης, σύμφωνα με τις εργασίες όπως αυτές περιγράφονται στην τεχνική έκθεση  και τον προϋπολογισμό ποσού 56.000,00 Ευρώ (με ΦΠΑ 24%), του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» .

   Τον τρόπο εκτέλεσης του έργου με απευθείας ανάθεση μέσω ΕΣΗΔΗΣ.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 348/2024.              

     

           Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    
           Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                                     ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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