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		Λευκάδα,29/11/2024
                                                     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
	          Η 1η Δεκεμβρίου καθιερώθηκε ως Παγκόσμια Ημέρα κατά του AIDS (World AIDS Day) το 1988, με απόφαση του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ), για την ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση του κοινού σχετικά με την μετάδοση, την πρόληψη, την εξέταση και την θεραπεία του ιού της ανθρώπινης ανοσοανεπάρκειας (HIV).
Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λευκάδας σε συνεργασία με τις δομές της Equal Society (Κοινωνικό Φαρμακείο & Κοινωνικό Συσσίτιο) την Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου 2024 από τις 10.00 π.μ έως 12.00 μ.μ θα πραγματοποιήσει  δράση ευαισθητοποίησης, στην πλατεία του Αγίου Μηνά με διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού με αφορμή Παγκόσμια Ημέρα κατά του AIDS. Επιπλέον, την προηγούμενη μέρα θα γίνει συμβολική φωταγώγηση της ξύλινης γέφυρας στην είσοδο του  νησιού  με κόκκινο χρώμα. Στόχος της δράσης είναι να μεταδοθεί ένα ηχηρό μήνυμα  αισιοδοξίας  και  συμπαράστασης για τους ασθενείς και τις οικογένειές τους.
Το έργο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λευκάδας με συνέχιση της λειτουργίας του» συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ιόνια Νησιά 2021-2027».
                                                                                         Από το Δήμο Λευκάδας
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