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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                
  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ







ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αρ.  31ης/24 Συνεδρίασης 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 203/2024
Στη Λευκάδα σήμερα στις 5 του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00 ήρθε σε  δημόσια, δια ζώσης, τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας,  σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023  και τις υπ΄ αριθ. 1237/94548/06.11.2023, 98/8182/26.01.2024  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 27511/1.11.2024 πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.
                         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                    ΑΠΟΝΤΕΣ
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	Σκλαβενίτης Ευστάθιος (Πρόεδρος)
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	Καλός Χαράλαμπος 
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	Σκληρός Φίλιππος 
	2
	Τσιρογιάννης Γεώργιος 
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	Κάτσενου Θεοδώρα
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	Μπακογιώργος Χρήστος 
	6
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Ο Δήμαρχος Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Νικόλαος Ζαβιτσάνος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο είκοσι εννέα (29) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι πέντε (25)  μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ομόφωνα προτάχθηκαν και συζητήθηκαν μετά το 1ο θέμα της Η.Δ. το 7ο θέμα και στη συνέχεια το 6ο θέμα  της Η.Δ.

Οι  Δ.Σ. Μπακογιώργος Χρήστος, Κονιδάρης Κων/νος, Γαντζίας Ιωάννης και Βεροιώτης Αλέξανδρος, αποχώρησαν κατά την συζήτηση του 1ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Μπελεγρίνος Σπυρίδων, Θερμός Ευάγγελος, Βεργίνης Σπυρίδων και Κάτσενου Θεοδώρα, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 7ου θέματος της Η.Δ., το οποίο προτάχθηκε και συζητήθηκε μετά το 1ο θέμα της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Βερροιώτης Ευάγγελος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 6ου θέματος της Η.Δ. το οποίο προτάχθηκε και συζητήθηκε μετά το 1ο και το 7ο θέμα της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Πεντσπίτης Νικόλαος και Δρακονταειδής Κων/νος, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 3ο: Απόφαση ∆.Σ. για έγκριση αμοιβής  δικηγόρων Λευκάδας, κατ΄ εξαίρεση δικαστικού χειρισμού υποθέσεων σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 281 του Ν. 3463/2006 όπως αυτό έχει τροποποιηθεί με την παρ. 7 του άρθρου 36 του Ν.3801/2009, ΦΕΚ 163/τ.Α΄/4.9.09.    
 Εισηγητής: Γεράσιμος Αρματάς, Αντιδήμαρχος

Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Ευστάθιος Σκλαβενίτης, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Γεράσιμο Αρματά, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τις εξής γνωμοδοτήσεις της δικηγόρου του Δήμου:

«Δυνάμει του από 13-10-24 πίνακα αμοιβής για παροχή νομικών υπηρεσιών, της δικηγόρου Λευκάδας Αικατερίνης  Λούβρου  ο οποίος περιήλθε στην Νομική Υπηρεσία του Δήμου Λευκάδας μεταξύ άλλων ιστορούνται τα ακόλουθα 

Της χορηγήθηκε εντολή από την ΔΕ  του Δήμου Λευκάδας, προς υποστήριξη της με αριθμό κατάθεσης 38/2024 αγωγής  του Δημητρίου Μασούρα,  κατά του Δήμου Λευκάδας, κατά τη δικάσιμο που θα προσδιορισθεί από την Πρόεδρο Πρωτοδικών Λευκάδας,(μετά από την κατάργηση  των Ειρηνοδικείων) συντάσσοντας προτάσεις, προς υποστήριξη των δικαιωμάτων του Δήμου Λευκάδας η οποία εκδικάζεται κατά την ανωτέρω ημερομηνία.

Ως εκ τούτου    η αμοιβή της για τις ανωτέρω  νομικές   υπηρεσίες  αναλύεται ως εξής :

 προς το Δήμο Λευκάδας  αναλύεται ως εξής:

Α) Για τη σύνταξη και κατάθεση  προτάσεων  με τους ισχυρισμούς του Δήμου Λευκάδας κατάθεση και χαρτοσήμανση  του ένσημα κτλ, παράσταση  και συζήτηση κατά την ανωτέρω δικάσιμο  ,το ποσό των 1000 ευρώ.

Επομένως η συνολική αμοιβή της ανέρχεται στο ποσόν των 1000 ευρώ  χωρίς  ΦΠΑ λόγω απαλλαγής, που παρακαλεί να εγκρίνετε για να της καταβληθούν, αφού διενεργήσετε παρακράτηση φόρου εισοδήματος 20% επί της επιπλέον αμοιβής  πέραν του γραμματίου προείσπραξης  ποσού αναφοράς 273 ευρώ. 

 Επειδή  έχει αποφασισθεί ομόφωνα η εξειδίκευση της πίστωσης στον ΚΑΕ 00-6111 Αμοιβές νομικών συμβολαιογράφων ύψους 2938,00 ευρώ με σκοπό κάλυψης δαπάνης για την ανωτέρω πίστωση  στο ποσόν 1273,00  ευρώ

Επειδή   κρίνω ως εύλογο νόμιμο και ανάλογο με τις υπηρεσίες που θα παράσχει ο ως άνω Δικηγόρος το ποσόν των 1273 ευρώ 

                      ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ

Εισηγούμαι να αποφασισθεί η έγκριση και ο ορισμός της αμοιβής της  ως άνω δικηγόρου την  προβλεπόμενη αμοιβή (ΦΕΚ Α’208/27-9-2013) δηλαδή 1.273.00 ευρώ.»  
Επίσης:

«Δυνάμει του από 8-10-24 πίνακα αμοιβής για παροχή νομικών υπηρεσιών, της δικηγόρου Λευκάδας Eυφροσύνης Λάζαρη  ο οποίος περιήλθε στην Νομική Υπηρεσία του Δήμου Λευκάδας μεταξύ άλλων ιστορούνται τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με την  αριθ’ 403/2024 απόφαση της Δημοτικής επιτροπής του Δήμου Λευκάδας χορηγήθηκε  ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και ορίστηκε η ∆ικηγόρος  Λευκάδας Ευφροσύνη Λάζαρη,  να ασκήσει έφεση  κατά της κοινοποιηθείσας  στο Δήμο Λευκάδας  υπο’αριθ’56/2024 οριστικής απόφασης του Ειρηνοδικείου Λευκάδας η οποία εξεδόθη επί της από 20-12-2023 και με αριθμό κατάθεσης 66/2023 αγωγής της Αικατερίνης Τσερέ του Δημητρίου κατά του Δήμου Λευκάδας ,επί της συζήτησης

Προς υλοποίηση της ως άνω εντολής συνέταξε και άσκησε ήδη  έφεση ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας την με αύξοντα αριθμό έκθεσης καταθεσης 2/26/9/2024 έφεση του Δήμου Λευκάδας κατά της Αικατερίνης Τσερέ και κατά της 56/2024 οριστικής απόφασης του Ειρηνοδικείου Λευκάδας, η οποία περαιτέρω έχει προσδιορισθεί να συζητηθεί στις 21/3/2025 στην οποία η δικηγόρος θα καταθέσει προτάσεις ,στην ως άνω δικάσιμο η σε οποιαδήποτε άλλη μεταγενέστερη εντολή   δικάσιμο  ,συντάσσοντας προτάσεις προς υποστήριξη των δικαιωμάτων του Δήμου Λευκάδας 

Ως εκ τούτου  η αμοιβή της για τα δύο  ανωτέρω δύο προαναφερθέντα στάδια  των παρασχεθησομένων   νομικών  υπηρεσιών προς το Δήμο Λευκάδας  αναλύεται ως εξής:

Α) Για τη σύνταξη και κατάθεση της με αύξοντα αριθμό έκθεσης κατάθεσης 2/269/2024 ασκηθείσας έφεσης  του Δήμου Λευκάδας κατά της Αικατερίνης Τσερέ και κατά της αριθ’56/2024 οριστικής απόφασης  του Ειρηνοδικείου Λευκάδας, η αμοιβή της προσδιορίζεται στο ποσό το ποσό των 1.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ  24%,που παρακαλεί να εγκρίνετε για να της καταβληθεί, αφού διενεργήσετε παρακράτηση φόρου εισοδήματος 20% επί της επιπλέον αμοιβής πέραν του γραμματίου προείσπραξης  κατάθεσης έφεσης με ποσό αναφοράς 130,00 ευρώ

Β) Για την παράσταση, συζήτηση και τις  προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας (δικάζοντας ως εφετείο),η αμοιβή της προσδιορίζεται στο ποσόν των 1.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ 24%,που παρακαλεί να εγκρίνετε για να της καταβληθεί αφού διενεργήσετε παρακράτηση φόρου εισοδήματος 20% επί της επιπλέον αμοιβής πέραν του γραμματίου προείσπραξης συζήτησης της έφεσης με ποσό αναφοράς 260 ευρώ.

Επομένως το σύνολο της αμοιβής της για τις δύο ανωτέρω ενέργειες ανέρχεται στο ποσόν των 2.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ 24%  ώστε να το εγκρίνετε ενώπιον του  Δημοτικού Συμβουλίου .

Συνακόλουθα  με την αριθ’483/2024  έχει αποφασισθεί ομόφωνα η εξειδίκευση της πίστωσης στον ΚΑΕ 00-6111 Αμοιβές νομικών συμβολαιογράφων ύψους 2870,00 ευρώ με σκοπό κάλυψης δαπάνης για άσκηση έφεσης κατά της κοινοποιηθείσας την 6-8-2024 υπ’αριθ’56/2024 απόφασης του Ειρηνοδικείου Λευκάδας.

        Επειδή   κρίνω ως εύλογο νόμιμο και ανάλογο με τις υπηρεσίες που θα παράσχει ο ως άνω Δικηγόρος το ποσόν των 1.000 ευρώ

                      ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ

Εισηγούμαι να αποφασισθεί η έγκριση και ο ορισμός της αμοιβής της  ως άνω δικηγόρου Ευφροσύνης Λάζαρη στην  προβλεπόμενη αμοιβή (ΦΕΚ Α’208/27-9-2013) δηλαδή 2.870.00 ευρώ  .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Την έγκριση αμοιβής  δικηγόρων Λευκάδας, κατ΄ εξαίρεση δικαστικού χειρισμού υποθέσεων σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 281 του Ν. 3463/2006 όπως αυτό έχει τροποποιηθεί με την παρ. 7 του άρθρου 36 του Ν.3801/2009, ΦΕΚ 163/τ.Α΄/4.9.09 και συγκεκριμένα:

α) ποσού   1.273,00 ευρώ στην δικηγόρο Λευκάδας Αικατερίνης  Λούβρου και 
β) ποσού 2.870,00 ευρώ στην δικηγόρο Λευκάδας Eυφροσύνη Λάζαρη,
σύμφωνα με τις ανωτέρω εισηγήσεις.
  
Η απόφαση αυτή πήρε αρ.203/2024.
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



           Τα παρόντα μέλη

       
        ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ
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