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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                
  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ







ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

                                                                                         (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ)
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αρ.  31ης/24 Συνεδρίασης 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 200/2024
Στη Λευκάδα σήμερα στις 5 του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00 ήρθε σε  δημόσια, δια ζώσης, τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας,  σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023  και τις υπ΄ αριθ. 1237/94548/06.11.2023, 98/8182/26.01.2024  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 27511/1.11.2024 πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.
                         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ
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Ο Δήμαρχος Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Νικόλαος Ζαβιτσάνος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο είκοσι εννέα (29) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι πέντε (25)  μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ομόφωνα προτάχθηκαν και συζητήθηκαν μετά το 1ο θέμα της Η.Δ. το 7ο θέμα και στη συνέχεια το 6ο θέμα  της Η.Δ.

Οι  Δ.Σ. Μπακογιώργος Χρήστος, Κονιδάρης Κων/νος, Γαντζίας Ιωάννης και Βεροιώτης Αλέξανδρος, αποχώρησαν κατά την συζήτηση του 1ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Μπελεγρίνος Σπυρίδων, Θερμός Ευάγγελος, Βεργίνης Σπυρίδων και Κάτσενου Θεοδώρα, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 7ου θέματος της Η.Δ., το οποίο προτάχθηκε και συζητήθηκε μετά το 1ο θέμα της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Βερροιώτης Ευάγγελος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 6ου θέματος της Η.Δ. το οποίο προτάχθηκε και συζητήθηκε μετά το 1ο και το 7ο θέμα της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Πεντσπίτης Νικόλαος και Δρακονταειδής Κων/νος, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 7ο: Ενημέρωση, κατόπιν της  υπ΄αριθ.  172/2024 απόφασης του Δ.Σ. σχετικά με την ανάρτηση πινάκων επιμέτρησης όλων των ιδιοκτησιών, που έγινε το 2019 από το Ν.Π.Δ.Δ. «Ελληνικό Κτηματολόγιο» και  με τις  περιοχές που αντιμετωπίζουν πρόβλημα  και βρίσκονται στο συγκεκριμένο πιλοτικό πρόγραμμα που είναι σε εξέλιξη στο πλαίσιο της διαδικασίας επαναπροσδιορισμού σχήματος και εμβαδού ακινήτων, κειμένων στις κτηματολογικές ενότητες Αλεξάνδρου, Απόλπαινας, Καρυάς, Καρυωτών, Κατούνας Λευκάδας, Τσουκαλάδων  και Σφακιωτών.

Εισηγητής: Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος
Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Ευστάθιος Σκλαβενίτης, έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο Δρ. Ξενοφώντα Ν. Βεργίνη, ο οποίος ενημέρωσε εκτενώς για το θέμα.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση με ερωτήσεις και τοποθετήσεις των μελών του Δημ. Συμβουλίου, καθώς και δημοτών.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Την έκδοση απόφασης-ψηφίσματος το οποίο περιλαμβάνει:

1. Την Επιστολή επιτροπής αγώνα, η οποία έχει ως ακολούθως:
ΑΝΟΙΧΤΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ

ΨΗΦΙΑΚΗΣ  ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ   κ. ΚΥΡΑΝΑΚΗ

Το 1995 το Βόρειο μέρος της Λευκάδας εντάχθηκε στην πιλοτική εφαρμογή του κτηματολογίου μαζί με άλλες περιοχές της χώρας. Στο τμήμα αυτό της Λευκάδας ήταν ολόκληρη η περιοχή της τότε Κοινότητας  Τσουκαλάδων.

Οι μετρήσεις δεν έγιναν επι του πεδίου. Η κάθε  ιδιοκτησία υποδεικνύονταν  από τους πολίτες πάνω σε 4-5 ασπρόμαυρες αεροφωτογραφίες. Τα λάθη ως προς τη θέση και το μέγεθος των ιδιοκτησιών ήταν αναπόφευκτα . Αποτέλεσμα ήταν μία κτηματογράφηση κατά 60% και πάνω λαθεμένη όσον αφορά τη θέση το μέγεθος αλλά και αρκετές ιδιοκτησίες χαρακτηρισμένες ως  αγνώστου.

Παρά τις χιλιάδες ενστάσεις ελάχιστες διορθώσεις έγιναν και το 2004 κατατέθηκαν στο κτηματολογικό γραφείο (η υποθηκοφυλακείο )

Από τότε άρχισε το μεγάλο μαρτύριο των κατοίκων που δεν μπορούσαν στη συντριπτική τους πλειοψηφία να κάνουν οποιαδήποτε δικαιοπραξία, εκτός αν μπορούσαν να πάνε δικαστικά όπου όμως για κάθε ιδιοκτησία απαιτούνταν τέσσερις με πέντε χιλιάδες ευρώ. Υπολογίζεται ότι την εικοσαετία 2014-2024 έχουμε πάνω από 1000 προσφυγές για διορθώσεις με δικαστικές αποφάσεις οι οποίες κόστισαν στους κατοίκους πέντε εκατομμύρια.

Στο διάστημα 2004 – 2017 ακολούθησαν δεκάδες κινητοποιήσεις, ερωτήσεις στη βουλή,   διαμαρτυρίες, συζητήσεις και αποφάσεις στα δημοτικά και περιφερειακά συμβούλια.

Το ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ τελικά υποχρεώθηκε να αναγνωρίσει την αποκλειστική ευθύνη του σε αυτό το διαρκές έγκλημα κατά των κατοίκων και αποφάσισε να γίνει επαναπροσδιορισμός ορίων. 

Ετσι το 2019 από το Μάη μέχρι τον Νοέμβρη έγιναν μετρήσεις επί του πεδίου σε πάνω από 3000 ιδιοκτησίες.Αυτό όμως δεν είχε συνέχεια γιατί όταν τέλειωσαν οι μετρήσεις και η επεξεργασία των στοιχείων μας ανακοίνωσαν ότι δεν θα γίνει ανάρτηση επειδή έλλειπαν οι υπογραφές των όμορων. Όλες τις υπογραφές είχαν μόνο το 4,5% των ιδιοκτησιών. Εμείς με νέες παρεμβάσεις επιμέναμε να αναρτηθούν όλα τα καταμετρημένα . Κάλεσαν τον εργολάβο να προχωρήσει με νέα σύμβαση ο οποίος και αρνήθηκε, επειδή του έδιναν 65.000 ευρώ ( το 50% της πρώτης σύμβασης) και αυτός ζητούσε ακόμα 35.000 ευρώ. Δυστυχώς δεν «βρέθηκαν» 35.000 ευρώ, για να υπογραφεί σύμβαση για  να γίνει ανάρτηση των μετρήσεων να ακολουθήσουν ενστάσεις και να λήξει με την απόδοση τίτλους τους ιδιοκτήτες. 

Στα τέσσερα χρόνια μέχρι το καλοκαίρι του 2023 με ευθύνη του ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ και του Υπουργείου δεν έγινε τίποτα.

Το καλοκαίρι του 2023  σε λαϊκή συνέλευση του χωριού, στην οποία ήταν παρόντες ο βουλευτής και ο δήμαρχος, αφού επαναθέσαμε τα αιτήματά μας και τη θέλησή μας να λήξει το κοινωνικοοικονομικό έγκλημα, απαιτήσαμε από τον βουλευτή να κλείσει το ραντεβού μαζί σας τον Σεπτέμβρη του 2023, για να σας εκθέσουμε το πρόβλημα μας.

Αντί για το ραντεβού, μας ενημέρωσε με δελτίο τύπου ότι η συναντήθηκε μαζί σας και με τους βουλευτές Σάμου και Χίου και προχωρήσατε στη διαδικασία της πιλοτικής εφαρμογής σε μια ενότητα, σε κάθε τοπική κοινότητα.

Τον Οκτώβρη του 2023 ο βουλευτής μας ενημέρωσε ότι θα τοποθετούνταν μηχανικός που θα διευκόλυνε την παραπάνω διαδικασία. Τελικά τοποθετήθηκε ένας μηχανικός μερικής απασχόλησης   τον Μάη   του 2024. Τότε ξεκίνησε η διαδικασία και κλήθηκαν περίπου 22 ιδιοκτήτες της πιλοτικής περιοχής να λάβουν τους φακέλους τους. 

Οι πρώτοι ιδιοκτήτες που έλαβαν τον φάκελο διαπίστωσαν ότι η όμοροι δεν ήταν όσοι καταγράφηκαν το 2019 που ήταν και οι πραγματικοί .Κι’ αυτό γιατί έχει χρησιμοποιηθεί σαν βάση δεδομένων οι  λαθεμένες καταγραφές της δεκαετίας του ‘90 που όπως προαναφέραμε η πλειοψηφία των ιδιοκτησιών ήταν σε λάθος θέση με όμορους άσχετους με τους πραγματικούς.

Οι ιδιοκτήτες που πήραν τους φακέλους τους δεν μπόρεσαν να βγάλουν  άκρη. Όμως οι περισσότεροι  ιδιοκτήτες είναι αυτοί που δήλωσαν την δεκαετία του ’90 και τώρα δεν ζουν. Σε κάποιους δεν δόθηκαν οι φάκελοι  αφού ήταν σε άλλο όνομα. Κάποιοι άλλοι δεν έχουν κάνει αποδοχή κληρονομιάς και άλλοι έχουν πουλήσει την ιδιοκτησία τους και  τώρα ανήκει σε άλλους 

Με αυτήν  την μέθοδο όχι μόνο δεν γίνεται αποκατάσταση των προβλημάτων που το ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ έχει δημιουργήσει αλλά με την διαδικασία που προτείνει, εμπαίζει τους κατοίκους και ιδιοκτήτες της περιοχής, μεταφέροντας προκλητικά το βάρος και κόστος διόρθωσης του προβλήματος της κάθε ιδιοκτησίας στους ίδιους τους ιδιοκτήτες. 

Η μεθοδολογία αυτή είναι ατελέσφορη και θα μπορούσε να χαρακτηριστεί προσχηματική και δεν λύνει το άκρως οξυμένο πρόβλημα.

Προς επίλυση του προβλήματος θεωρείται αναγκαία και επιβεβλημένη η ανάρτηση των πινάκων  επιμέτρησης όλων των ιδιοκτησιών που έγινε το 2019 και αυτή να είναι η βάση δεδομένων. Με αυτή τη βάση το κτηματολογικό γραφείο να καλέσει τους όμορους ιδιοκτήτες της κάθε ιδιοκτησίας και με επιμέλεια, ευθύνη και έξοδα του ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ.

Να τεθεί από την ανάρτηση των ως άνω πινάκων μια εύλογη προθεσμία για τα παραπάνω ,η παρέλευση της οποίας ακόμη και σιωπηρά να θεωρείται ως συμφωνία και μη αμφισβήτηση της κάθε ιδιοκτησίας του ενδιαφερόμενου.

Μετά και τις όποιες ενστάσεις γίνουν, να δοθούν τίτλοι σε όλους τους κατοίκους .

ΤΟΠΙΚΗ  ΚΟΝΟΤΗΤΑ    ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΩΝ

πρόεδρος     
ΒΕΡΓΙΝΗΣ  ΝΙΚΟΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ   ΑΓΩΝΑ     ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΩΝ

ΤΟΠΙΚΗ  ΚΟΝΟΤΗΤΑ  ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΤΩΝ
πρόεδρος
ΚΤΕΝΑΣ    ΣΤΑΥΡΟΣ

ΤΟΠΙΚΗ  ΚΟΝΟΤΗΤΑ    ΚΑΒΑΛΟΥ

πρόεδρος
ΚΟΝΤΟΜΙΧΗΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΤΟΠΙΚΗ  ΚΟΝΟΤΗΤΑ    ΛΑΖΑΡΑΤΩΝ

πρόεδρος
ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ

ΤΟΠΙΚΗ  ΚΟΝΟΤΗΤΑ    ΠΙΝΑΚΟΧΩΡΙΟΥ

πρόεδρος
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

ΤΟΠΙΚΗ  ΚΟΝΟΤΗΤΑ     ΣΠΑΝΑΧΩΡΙΟΥ

πρόεδρος
ΧΑΛΙΚΙΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΣΦΑΚΙΩΤΩΝ»
2. Το συμβολικό κλείσιμο του Δήμου την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα, της ημέρας επίσκεψης, (Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2024), του Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κων/νου Κυρανάκη στον Δήμο, και ανάρτηση «πανό» με την αιτία κλεισίματος.
3. Τα σημεία 2,3, και 4 της υπ΄ αριθ. 172/24 απόφασης του Δ.Σ. τα οποία έχουν ως ακολούθως:

Προτείνει στο αρμόδιο Υπουργείο συγκεκριμένες νομοθετικές ρυθμίσεις στην κατεύθυνση:

· Του εξορθολογισμού των συνεπειών της μη εμπροθέσμου διόρθωσης, ώστε να εξυπηρετείται η ανάγκη μετάβασης στο νέο σύστημα, χωρίς όμως να οδηγούνται οι ιδιοκτήτες ακινήτων σε απώλεια εμπράγματων δικαιωμάτων.

· Της διασφάλισης πλήρως των δικαιωμάτων Δήμων και των ιδιοκτητών στις περιοχές του επαναπροσδιορισμού σχήματος και εμβαδού ακινήτων, στις προαναφερόμενες Κτηματολογικές Ενότητες Αλεξάνδρου, Απόλπαινας, Καρυάς, Καριωτών, Κατούνας Λευκάδας, Τσουκαλάδων και Σφακιωτών, με την γενική αναστολή της προθεσμίας διόρθωσης των πρώτων εγγραφών για το σύνολο της κάθε μιας από τις ανωτέρω οκτώ κτηματολογικές ενότητες.

· Για τις περιπτώσεις επαναπροσδιορισμού ακινήτων λύση αποτελεί η ανάρτηση πινάκων επιμέτρησης όλων των ιδιοκτησιών που έγινε το 2019. Με επιμέλεια, ευθύνη και έξοδα του κτηματολογίου να ειδοποιούνται όσοι σήμερα όμοροι ιδιοκτήτες της κάθε ιδιοκτησίας χρειάζεται, οι οποίοι θα υποδεικνύονται στο αρμόδιο κτηματολογικό γραφείο από τον ενδιαφερόμενο ιδιοκτήτη της κάθε ιδιοκτησίας. Να τεθεί από την ανάρτηση των ως άνω πινάκων μία εύλογη προθεσμία για τα παραπάνω, η παρέλευση της οποίας ακόμη και σιωπηρά να θεωρείται ως συμφωνία και μη αμφισβήτηση της κάθε ιδιοκτησίας του ενδιαφερομένου.
4. Ο Δήμος να προβεί  σε ενημέρωση του κόσμου για την ημέρα παρουσίας του Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κων/νου Κυρανάκη στη Λευκάδα.
  
Η απόφαση αυτή πήρε αρ.200/2024.
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



           Τα παρόντα μέλη

       
        ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ
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