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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ


	  
	Λευκάδα        10  Δεκεμβρίου 2024
Αριθμ.  Πρωτ.: 32380
Προς:  1.  κ. Δήμαρχο Λευκάδας

               2. Μέλη  του Δημοτικού 
                   Συμβουλίου Λευκάδας
              


   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ «ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ» ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

    Σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023  και τις υπ΄ αριθ. 1237/94548/06.11.2023, 98/8182/26.01.2024  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, σας προσκαλούμε     σε δημόσια,  κατεπείγουσα συνεδρίαση του Δημοτικού  Συμβουλίου που  θα  διεξαχθεί δια περιφοράς, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο   στις  10 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Τρίτη και από ώρα 12:30-14:00 για  συζήτηση και λήψη απόφασης για τα παρακάτω θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Απόφαση Δ.Σ. για ορισμό αντιτίμου στο παγοδρόμιο, κατά την πραγματοποίηση των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων στο Δήμο Λευκάδας.

 Εισηγήτρια: Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος
ΘΕΜΑ 2ο: Απόφαση Δ.Σ. για την υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας για βράβευση ακτών του Δήμου Λευκάδας με το διεθνές βραβείο «Γαλάζια Σημαία» και την καταβολή  συνδρομής για κάθε ακτή, για το έτος 2025.

Εισηγήτρια: Μαρία Μαργέλη, Αντιδήμαρχος
Η συνεδρίαση κρίνεται κατεπείγουσα:

Α) για το 1ο θέμα της Η.Δ. διότι το παγοδρόμιο θα λειτουργήσει από τις 13 Δεκεμβρίου 2024.

Β) για το 2ο θέμα της Η.Δ. διότι η υποβολή σχετικών αιτήσεων υποψηφιότητας για βράβευση το έτος 2025, δύο ακτών του Δήμου Λευκάδας, έχει καταληκτική ημερομηνία υποβολής ηλεκτρονικά την 20η Δεκεμβρίου 2024.

Παρακαλείσθε  την Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2024 και από ώρα 12:30 έως 14:00 να ενημερώσετε ηλεκτρονικά τον Πρόεδρο του Δ.Σ. στο e-mail του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων: dimotiko-symvoulio@lefkada.gov.gr για την θέση  σας  επί του  κάθε θέματος, ψηφίζοντας :  «ΥΠΕΡ»  ή «ΚΑΤΑ» ή «ΑΠΟΧΗ» ή «ΠΑΡΩΝ».

Η  απόφαση που θα ληφθεί, θα ανακοινωθεί από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου στην πρώτη, μετά τη λήψη της απόφασης, τακτική συνεδρίαση.
             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




  
        



                   ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ       
1

