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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
Λευκάδα, 5 Δεκεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Υπογραφή Σύμβασης Έργου: «Αποκατάσταση και Θωράκιση Ακτής Αγίου Ιωάννη»
Ο Δήμος Λευκάδας ανακοινώνει την υπογραφή της σύμβασης για το έργο «Αποκατάσταση - Θωράκιση Ακτής Αγίου Ιωάννη», συνολικού προϋπολογισμού 555.200 ευρώ, με χρηματοδότηση από το Υπουργείο Εσωτερικών. Η σύμβαση υπεγράφη την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024 από τον Δήμαρχο Λευκάδας, κ. Ξενοφών Βεργίνη, και τον ανάδοχο του έργου, κ. Λεωνίδα Δρακάτο.
Αντικείμενο Έργου
Το έργο στοχεύει στην αποκατάσταση του παραλιακού δρόμου και την άμεση θωράκιση του νοτιοδυτικού τμήματος της ακτής του Αγίου Ιωάννη, το οποίο έχει υποστεί σοβαρές ζημιές λόγω διάβρωσης από τα θαλάσσια ρεύματα και τους κυματισμούς.
Οι παρεμβάσεις περιλαμβάνουν:
· Αποκατάσταση του οδοστρώματος της παραλιακής οδού.
· Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης με ενισχυμένη θωράκιση για την μόνιμη προστασία της οδού και τη διασφάλιση της πρόσβασης σε κατοικίες και εγκαταστάσεις.
Το έργο αποτελεί μέρος της συνολικής μελέτης ακτομηχανικής που εκπόνησε η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων με μελλοντικές παρεμβάσεις την κατασκευή μόνιμων κυματοθραυστών και τον εμπλουτισμό της παραλίας.
Δήλωση Δημάρχου
Ο Δήμαρχος Λευκάδας, κ. Ξενοφών Βεργίνης, δήλωσε:
«Η αποκατάσταση της ακτής του Αγίου Ιωάννη είναι ζωτικής σημασίας για την ασφάλεια και την ανάπτυξη της περιοχής. Το έργο αυτό εξασφαλίζει την άμεση προσβασιμότητα των κατοίκων και των επισκεπτών και την προστασία της ακτής του Αγίου Ιωάννη από τη διάβρωση λόγω έντονων κυματισμών. Ευχαριστούμε το Υπουργείο Εσωτερικών και την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για τη στήριξή τους, καθώς και τον ανάδοχο κ. Δρακάτο για τη συνεργασία.»
Το έργο θα ξεκινήσει άμεσα και αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 2025.
Από τον Δήμο Λευκάδας
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