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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
                                                                                                                     


Λευκάδα, 24.12.24


Δελτίο Τύπου
Επίσκεψη του Δημάρχου Λευκάδας στην Πυροσβεστική Υπηρεσία
Στο πλαίσιο των εορταστικών ημερών, ο Δήμαρχος Λευκάδας κ. Ξενοφών Βεργίνης πραγματοποίησε επίσκεψη στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Λευκάδας συνοδευόμενος  από τον Αντιδήμαρχο κ. Νίκο Λάζαρη. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Δήμαρχος είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με τον Διοικητή της Υπηρεσίας, κ. Ιωάννη Λιάπη, καθώς και με στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα, με τον Δήμαρχο να εκφράζει την ευγνωμοσύνη του για την ανεκτίμητη προσφορά των πυροσβεστών στην προστασία των πολιτών και του περιβάλλοντος καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Εξήρε την ετοιμότητα, την αυτοθυσία και τον επαγγελματισμό που επιδεικνύουν καθημερινά, ιδίως σε κρίσιμες περιστάσεις.
Παράλληλα, συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ενώ ο Δήμαρχος επεσήμανε τη δέσμευση της Δημοτικής Αρχής για την περαιτέρω στήριξη του έργου της Υπηρεσίας μέσω δράσεων και πρωτοβουλιών που θα ενισχύσουν την ασφάλεια της τοπικής κοινωνίας.
Με την ευκαιρία των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, ο κ. Βεργίνης ευχήθηκε σε όλο το προσωπικό υγεία, δύναμη και επιτυχίες στο έργο τους.
Ο Δήμος Λευκάδας παραμένει σταθερός αρωγός στις προσπάθειες της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, αναγνωρίζοντας τον κρίσιμο ρόλο της στην ασφάλεια και την ευημερία της τοπικής κοινωνίας.
Από τον Δήμο  Λευκάδας
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