ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ένταξη έργου του Δήμου μας στο Ειδικό Πρόγραμμα “Φυσικών Καταστροφών” του Υπουργείου Εσωτερικών
Ο Δήμος Λευκάδας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι, έπειτα από συντονισμένες ενέργειες προς το Υπουργείο Εσωτερικών, εγκρίθηκε η ένταξη του Έργου “Αποκατάσταση ζημιών τμημάτων οδικού δικτύου λόγω φυσικών καταστροφών στην περιοχή ΤΕΠΕΛΑΣ της Δ.Ε. Απολλώνιων και στην κοινότητα Εγκλουβής του Δήμου Λευκάδας” στο Ειδικό Πρόγραμμα «Φυσικών Καταστροφών».
Το συγκεκριμένο έργο, συνολικού προϋπολογισμού 300.000,00€, στοχεύει στην έγκαιρη και αποτελεσματική αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από φυσικές καταστροφές στις υποδομές του Δήμου μας. Πρόκειται για μία σημαντική παρέμβαση που ενισχύει την ασφάλεια των πολιτών και τη λειτουργικότητα του οδικού μας δικτύου, ειδικά σε περιοχές που υπέστησαν σοβαρές ζημιές.
Η έγκριση της χρηματοδότησης αποτελεί σημαντική επιτυχία και απόδειξη της συνεχούς προσπάθειας της Δημοτικής Αρχής να διασφαλίσει πόρους για την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών, καθώς και για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας των υποδομών του Δήμου μας.
Ο Δήμαρχος Λευκάδας, κ. Ξενοφών Βεργίνης, δήλωσε:«Η αποκατάσταση των ζημιών σε κρίσιμες υποδομές αποτελεί προτεραιότητα για τη Δημοτική Αρχή. Ευχαριστούμε το Υπουργείο Εσωτερικών για την έγκριση του έργου, που αποτελεί ένα ακόμα βήμα προς τη θωράκιση της περιοχής μας έναντι φυσικών καταστροφών».
Ο Δήμος Λευκάδας θα συνεχίσει να εργάζεται με συνέπεια και αποτελεσματικότητα για την εξασφάλιση πόρων και την υλοποίηση έργων που συμβάλλουν στην προστασία και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των δημοτών μας.

