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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
                                                                                   Λευκάδα, 23.01.25
Δελτίο Τύπου
Θέμα: Συνάντηση Εργασίας του Δημάρχου Λευκάδας κ. Ξενοφώντα Βεργίνη με τον Υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Νίκο Ταχιάο.
Ο Δήμαρχος Λευκάδας, κ. Ξενοφών Βεργίνης συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο κ. Φίλιππο Σκληρό, πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας 17/01/2025 με τον Υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Νίκο Ταχιάο με τον οποίο συζητήθηκαν θέματα υλοποίησης έργων στη Λευκάδα.
Ιδιαίτερα, συζητήθηκε το θέμα της έναρξης και επιτάχυνσης της υδροδότησης του Δήμου Λευκάδας, αλλά και των Δήμων Μεγανησίου και Ακτίου-Βόνιτσας. Ειδικότερα ο Δήμαρχος ζήτησε, το συντομότερο δυνατό, όπως αντικατασταθεί ο υποθαλάσσιος αγωγός (γέφυρα) και ο υπόγειος αγωγός (από διασταύρωση Περατιάς μέχρι Γέφυρα) προκειμένου να περιοριστούν στο ελάχιστο οι διακοπές και οι απώλειες νερού προς την πόλη της Λευκάδας και όχι μόνο.
Ο κ Υπουργός ανταποκρινόμενος στο αίτημα του κ Δημάρχου επικοινώνησε με την ανάδοχο του έργου εταιρεία και συμφωνήθηκε να υλοποιηθεί από την ανάδοχο το συγκεκριμένο έργο.
Παράλληλά, ο κ. Δήμαρχος είχε την ευκαιρία, να τονίσει και την ανάγκη βελτίωσης του δικτύου ύδρευσης πόλης και χωριών της Λευκάδας, προκειμένου να περιοριστούν οι ελλείψεις νερού από τις οποίες υποφέρουν συγκεκριμένα σημεία της πόλης και λοιπών περιοχών του Δήμου, λόγω παλαιότητας και ελλιπούς συντήρησης του δικτύου. Η αντικατάσταση του παλαιού αγωγού από τον νέο, δε σημαίνει ότι το πρόβλημα ύδρευσης της Λευκάδας λύνεται αυτομάτως. Εάν το δίκτυο δεν εκσυγχρονισθεί είναι «σα να ρίχνουμε νερό στο καλάθι».
Ο κ. Υπουργός υποσχέθηκε το θέμα να εξετασθεί σε προσεχή επίσκεψη του στη Λευκάδα.
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