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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                
  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ







ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

  
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αρ.  3ης/25 Συνεδρίασης 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 20/2025
Στη Λευκάδα σήμερα στις 31 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 ήρθε σε  δημόσια, δια ζώσης, τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας,  σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023  και τις υπ΄ αριθ. 1237/94548/06.11.2023, 98/8182/26.01.2024  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 1917/27.1.2025 πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.
                                                  ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ
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Ο Δήμαρχος Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Νικόλαος Ζαβιτσάνος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο είκοσι εννέα (29) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι έξι (26)  μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ο  Δ.Σ. Βεργίνης Σπυρίδων, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 8ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Γιαννούτσος Χαράλαμπος και Λύγδας Σπυρίδων, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 9ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Πεντεσπίτης Νικόλαος, Αργυρός Νικόλαος και Θερμός Ευάγγελος, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 13ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Αργυρός Νικόλαος, επέστρεψε πριν την συζήτηση του 15ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Πεντεσπίτης Νικόλαος, επέστρεψε πριν την συζήτηση του 17ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Γιαννιώτης Παναγιώτης, Λάζαρης Νικόλαος, Λάζαρης Αρίστος, Γαντζίας Ιωάννης, Μπακογιώργος Χρήστος και Καραγιάννης Αθανάσιος, αποχώρησαν κατά την συζήτηση του 25ου θέματος της Η.Δ. 

Ο Δ.Σ. Λύγδας Σπυρίδων, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 25ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Μαργέλη Μαρία, Κωνσταντινίδη Σεβαστή και Μπελεγρίνος Σπυρίδων, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 26ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 19: Απόφαση ∆.Σ.  για  έγκριση χορήγησης παράτασης  του έργου «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Δ.Ε ΣΦΑΚΙΩΤΩΝ »,  αναδόχου: Γ. & Ι. ΒΛΑΧΟΣ  Ο.Ε.
                               

 Εισηγήτρια: Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος
Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Ευστάθιος Σκλαβενίτης, έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο κα Σεβαστή Κωνσταντινίδη η οποία εισηγούμενη το θέμα, έθεσε υπόψη των μελών του Δημ. Συμβουλίου τα εξής:

   
«Βάσει  της  σύμβασης  του  έργου, η  αρχική προθεσμία  περαίωσης  των  εργασιών  ήταν  μέχρι  τις  03-10-2023 . Μετέπειτα με την υπ ΄ άρίθμ.  244/2023 (6-11-2023) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδας εγκρίθηκε η παράταση ολοκλήρωσης των εργασιών του άνωθι έργου έως την 30-05-2024.  Ακόμη με την υπ ΄ άρίθμ.  194/2024 (20-05-2024) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας εγκρίθηκε η παράταση ολοκλήρωσης των εργασιών του άνωθι έργου έως την 31-12-2024.   

Έχοντας υπ’ όψην όμως τα παρακάτω δεδομένα :

Α. Κατά την έναρξη κατασκευής του άνωθι  έργου , μετά την υπογραφή της εργολαβικής σύμβασης (3-10-2022 ) , εντοπίστηκαν  και διαπιστώθηκαν  νέα δεδομένα ως προς την κατάσταση  και την αρτιότητα του κτιρίου και των  επιμέρους τμημάτων αυτού . Αποτέλεσμα αυτού του γεγονότος ήταν και είναι η απολύτως αναγκαία εκτέλεση νέων εργασιών  για του λόγους   και το είδος αυτών  που  περιγράφονται  ενδεικτικά  ως  εξής :

· Το δίκτυο κλιματισμού ψύξης – θέρμανσης (χαλκοσωλήνες , καλώδια ,σωλήνες  αποχέτευσης συμπυκνωμάτων )με την πάροδο του χρόνου ,κατά την οποία το κτίριο έμεινε ανενεργό, έχει υποστεί ανεπανόρθωτες ζημιές , φθορές  ,αποξηλώσεις σε όλη την έκτασή του με αποτέλεσμα να είναι απαραίτητη  η πλήρης  και ολική αντικατάστασή του  για το σύνολο του κτιρίου .Επομένως ήταν και είναι απολύτως αναγκαία η  εκτέλεση   νέων εργασιών εγκατάστασης πλήρους και ολοκληρωμένου δικτύου κλιματισμού ψύξης – θέρμανσης (χαλκοσωλήνες ψυκτικού υγρού , καλώδια ισχυρών ρευμάτων ,σωλήνες  αποχέτευσης συμπυκνωμάτων των κλιματιστικών μονάδων ) για το σύνολο του κτιρίου.

· Η διαφανής κρυστάλλινη  στέγη που στεγάζει το αίθριο στο κέντρο του κτηρίου έχει υποστεί εκτεταμένες ζημιές (θραύση και υποχώρηση υαλοπινάκων, διάβρωση αμειβόντων) με αποτέλεσμα την εισροή βρόχινων νερών και την είσοδο πτηνών εντός του κτηρίου. Η κατασκευή συνολικά χρήζει  πλήρους αποξήλωσης και αντικατάστασης τόσο για την λειτουργικότητα (στεγανότητα)  του κτιρίου  όσο και για την ασφάλεια των προσώπων που βρίσκονται εντός του κτιρίου  .
· Η στέγη του κτιρίου παρουσιάζει εκτεταμένες φθορές και ειδικότερα παρουσιάζει εισροή βρόχινων νερών  σε κάποιες ακμές συναρμογής μεταξύ των διαφορετικών επιπέδων της στέγης  .Αποτέλεσμα αυτού ήταν και είναι η  αναγκαιότητα εκτέλεσης  νέων εργασιών υγρομόνωσης.

· Λόγω του ότι το ότι το κτίριο παρέμεινε  ανενεργό για αρκετά χρόνια και με δεδομένο τις  προαναφερόμενες  φθορές  τα μαρμάρινα δάπεδα έχουν υποστεί  εκτεταμένες  αλλοιώσεις  στην επιφάνεια τους  λόγω χρόνιων επικαθήσεων ακαθαρσιών  πτηνών καθ’όλη την έκτασή τους  και εισερχομένων  βρόχινων υδάτων από τη γυάλινη στέγη του αιθρίου. Λόγω των παραπάνω κατέστη αναγκαία  η  εκτέλεση  νέας εργασίας λειότριψης και στίλβωσης των μαρμάρινων δαπέδων του κτιρίου.

· Το συνολικό εμβαδόν (ποσότητα)  εργασιών εσωτερικών  χρωματισμών (Α.Τ 4.5)  που προβλέπονταν από την μελέτη κατέστη αναγκαίο να αυξηθεί λόγω του ότι  κατά την εξέλιξη των άνωθι εργασιών διαπιστώθηκε ότι  θα πρέπει να επανεκτελεστούν εργασίες χρωματίσματος και σε εσωτερικές επιφάνειες του κτιρίου στις οποίες είχαν ήδη πραγματοποιηθεί  εργασίες χρωματισμού . Οι εν΄ λόγω επιφάνειες   είχαν καθολικές φθορές και ζημιές λόγω του ότι στο  κτίριο  υπήρχε  για αρκετά χρόνια εισροή βρόχινων νερών (γυάλινη στέγη αιθρίου κ.λ.π ) που είχε ως αποτέλεσμα την  πλήρης αποσάθρωση του στρώματος χρωματισμού .

Αποτέλεσμα όλων των ανωτέρω ήταν η απολύτως αναγκαία σύνταξη και έγκριση 1ουΑνακεφαλαιωτικού Πίνακα  Εργασιών    για να συμπεριλάβει αυξομειώσεις ποσοτήτων  όπως επίσης  και 1ης  Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών για να συμπεριληφθούν οι αναγκαίες νέες εργασίες (π.χ δίκτυο κλιματισμού ψύξης- θέρμανσης ,γυάλινη οροφή αίθριου)  οι  περισσότερες από τις οποίες  έπρεπε να εκτελεστούν έτσι ώστε να προχωρήσουν και οι αρχικά εγκεκριμένες συμβατικές εργασίες και οι οποίες δεν είχαν προβλεφθεί στην αρχική μελέτη του έργου.  Ο εν’ λόγω 1ος Α.Π.Ε  και 1η Σ.Σ.Ε  συντάχθηκαν και εγκρίθηκαν με την  υπ’ αρίθμ. 110/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λευκάδας  στις  26/4/2023. Εν  συνέχεια   συντάχθηκε και  εγκρίθηκε ο 2ος Α.Π.Ε  της αρχικής  σύμβασης και ο 1ος  Α.Π.Ε  της  1ης  Σ.Σ.Ε  σύμφωνα και με την υπ’ αριθμόν  193/2024  (20-5-2024)  απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Λευκάδας .

Όσον αφορά όμως την έγκριση  και την εξασφάλιση χρηματοδότησης από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (φορέας χρηματοδότησης του έργου ) των αναγκαίων εργασιών που προβλέπονται στην άνωθι   1η Σ.Σ.Ε   έχουν προχωρήσει αλλά  δεν έχουν ολοκληρωθεί πλήρως οι προβλεπόμενες διαδικασίες μιας και μέχρι  τα μέσα Νοεμβρίου του τρέχοντος έτους  δεν υπήρξε  ,όπως απαιτείται, υπογεγραμμένη επικαιροποιημένη   δανειακή σύμβαση μεταξύ του Δήμου Λευκάδας και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων η οποία θα  ενέκρινε και θα χρηματοδοτούσε τις εργασίες της 1ης  Σ.Σ.Ε . Αποτέλεσμα αυτού  του γεγονότος  ήταν να υπάρξει καθυστέρηση στην πλήρη  εκτέλεση  των εν’ λόγω εργασιών , όπως επίσης  και των εργασιών που προβλέπονται από την αρχική σύμβαση λόγω του ότι   οι εργασίες  της  1ης   Σ.Σ.Ε  προηγούνται  χρονικά στη σειρά εκτέλεσης  έτσι ώστε να  είναι  δυνατή και εφικτή και  η εκτέλεση των εργασιών της  αρχικής  σύμβασης.

Β. Κατά την διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου και συγκεκριμένα  κατά τους μήνες Ιούνιο , Ιούλιο , Αύγουστο και  καθ’ ολοκληρίαν αυτών όπως επίσης  κατά  ένα μέρος  του μήνα Σεπτέμβριου  του τρέχοντος έτους επικράτησαν πολύ υψηλές θερμοκρασίες περιβάλλοντος ( καύσωνας)   με αποτέλεσμα  να  καταστούν  απαγορευτικές οι προβλεπόμενες εργασίες  σκυροδέτησης και κατασκευής  βιομηχανικού δαπέδου  στον εξωτερικό  περιβάλλοντα χώρο του κτιρίου . Επομένως  κατά την διάρκεια αυτής της επικράτησης του ακραίου , συνεχούς και παρατεταμένου καύσωνα ( πολύ υψηλές θερμοκρασίες περιβάλλοντος ) στο άνωθι χρονικό διάστημα των άνω  τριών μηνών ήταν   αδύνατη  η εκτέλεση εργασιών της αρχικής σύμβασης διαμόρφωσης του εξωτερικού περιβάλλοντα χώρου του κτιρίου . 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
Κατόπιν των παραπάνω εισηγούμαστενα παραταθεί η καταληκτική ημερομηνία ολοκλήρωσης των εργασιών για το άνωθι έργο ,σύμφωνα με εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα κατασκευής , από 31-12-2024  σε  30-05-2025  με  αναθεώρηση.»
Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας ολοκλήρωσης των εργασιών για το  έργο: «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Δ.Ε ΣΦΑΚΙΩΤΩΝ »,  αναδόχου: Γ. & Ι. ΒΛΑΧΟΣ  Ο.Ε. ,σύμφωνα με  εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα κατασκευής , από 31-12-2024  σε  30-05-2025  με  αναθεώρηση.
  
Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 20/2025.
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



           Τα παρόντα μέλη

       
        ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ
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