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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                
  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ







ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αρ.  3ης/25 Συνεδρίασης 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 27/2025
Στη Λευκάδα σήμερα στις 31 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 ήρθε σε  δημόσια, δια ζώσης, τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας,  σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023  και τις υπ΄ αριθ. 1237/94548/06.11.2023, 98/8182/26.01.2024  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 1917/27.1.2025 πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.
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Ο Δήμαρχος Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Νικόλαος Ζαβιτσάνος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο είκοσι εννέα (29) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι έξι (26)  μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ο  Δ.Σ. Βεργίνης Σπυρίδων, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 8ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Γιαννούτσος Χαράλαμπος και Λύγδας Σπυρίδων, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 9ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Πεντεσπίτης Νικόλαος, Αργυρός Νικόλαος και Θερμός Ευάγγελος, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 13ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Αργυρός Νικόλαος, επέστρεψε πριν την συζήτηση του 15ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Πεντεσπίτης Νικόλαος, επέστρεψε πριν την συζήτηση του 17ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Γιαννιώτης Παναγιώτης, Λάζαρης Νικόλαος, Λάζαρης Αρίστος, Γαντζίας Ιωάννης, Μπακογιώργος Χρήστος και Καραγιάννης Αθανάσιος, αποχώρησαν κατά την συζήτηση του 25ου θέματος της Η.Δ. 

Ο Δ.Σ. Λύγδας Σπυρίδων, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 25ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Μαργέλη Μαρία, Κωνσταντινίδη Σεβαστή και Μπελεγρίνος Σπυρίδων, αποχώρησαν πριν την συζήτηση του 26ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 26: Συζήτηση και λήψη απόφασης για μέτρα στήριξης των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στο Δήμο Λευκάδας. 
Εισηγητής: Ευάγγελος Βερροιώτης, Επικεφαλής Δ.Π. «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ»

Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Ευστάθιος Σκλαβενίτης, έδωσε τον λόγο στον κ. Ευάγγελο Βερροιώτη, Επικεφαλής της Δ.Π. «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ.  τα εξής:

«Η κατάσταση είναι απαράδεκτη, ειδικά σε τουριστικές περιοχές όπως η Λευκάδα. Συνολικά, σε όλη την Ελλάδα, πάνω από 1.000 οι παραιτήσεις αναπληρωτών και αναπληρωτριών την περσινή σχολική χρονιά, αφού αδυνατούν να ανταποκριθούν στο κόστος διαβίωσης. Περίπου 700 οι θέσεις που προσπερνά ο πίνακας στη διαδικασία των µόνιµων διορισµών για τον ίδιο λόγο. Τα νούµερα είναι αποκαλυπτικά, 776 ευρώ ο 1ος µισθός των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών, περίπου 950 ευρώ ο 1ος µισθός των αναπληρωτών. Ελάχιστα τα διαθέσιµα σπίτια προς ενοικίαση και αυτά σε υψηλά ενοίκια.

Δεν γίνεται το 2025 εκπαιδευτικοί να ξοδεύουν υπέρογκα ποσά (µέχρι και 100 ευρώ τη µέρα) σε ξενοδοχεία και σπίτια βραχύβιας µίσθωσης και ο µισθός τους να µπαίνει στην καλύτερη περίπτωση µετά από 40 µέρες. Δε γίνεται να τους ζητείται να έχουν σπίτι από Οκτώβρη µέχρι µέσα Ιούνη για να νοικιαστεί στη συνέχεια ως τουριστικό κατάλυµα.

Αυτά είναι µερικά από τα φαινόµενα που οδηγούν νέους εκπαιδευτικούς να εγκαταλείπουν αυτό που σπούδασαν και αγαπάνε. Δεν είναι µια οποιαδήποτε «δουλειά». Αφορά άµεσα την ποιότητα της εκπαίδευσης των παιδιών του λαού και πρέπει να στηρίζεται πολύµορφα από το κράτος.

Τα προβλήµατα στη διαµονή και τη διαβίωση των εκπαιδευτικών συνεχώς µεγαλώνουν εδώ και χρόνια και η κυβέρνηση δεν έχει κάνει απολύτως τίποτα. Δε µπορεί να προχωρήσει η οµαλή έναρξη και λειτουργία των σχολείων αν δε δοθεί λύση στο πρόβληµα για την αξιοπρεπή διαµονή-στέγαση της «ψυχής» τους, δηλαδή του προσωπικού τους, των εκπαιδευτικών.
Έχει συζητηθεί σε προηγούµενη συνεδρίαση του ΔΣ και έχουµε δεσµευτεί µε απόφαση µας για τον καθορισµό µέτρων στήριξης από τον Δήµο Λευκάδας, για τους εκπαιδευτικούς Α’ Βάθµιας και Β’Βάθµιας Εκπαίδευσης, που υπηρετούν σε σχολεία του Δήµου µας. Γνωρίζουµε ότι έχει πραγµατοποιηθεί συνάντηση του κ. Δηµάρχου µε εκπροσώπους των εκπαιδευτικών.
Είναι ένα ζήτηµα που απασχολεί τους εκπαιδευτικούς και δεν πρέπει να καθυστερήσει άλλο.
Με βάση τα παραπάνω το Δηµοτικό Συµβούλιο αποφασίζει:
Την εφαρµογή του άρθρου 32 του ν.4483/2017 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για παροχή δωρεάν σίτισης και καταλύµατος διαµονής στους εκπαιδευτικούς µε τα εξής:

-Ως άµεσο µέτρο τη χορήγηση µηνιαίου επιδόµατος ενίσχυσης για τη στήριξη των εκπαιδευτικών, που δεν διαθέτουν µόνιµη κατοικία στα όρια των Διευθύνσεων Πρωτοβάθµιας και Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Ν. Λευκάδας. Ενδεικτικά, αναφέρουµε στη Σέριφο ενίσχυση 170€, στη Μύκονο 70€, στον Πειραιά για Αγκίστρι και Πόρο 300€.

Το σύνολο του ποσού να αφορά περίπου 130 εκπαιδευτικούς παίρνοντας υπόψη ανάγκες από τυχόν νέες προσλήψεις/αφίξεις για υπηρεσία εκπαιδευτικών αφού ακόµα και τώρα καλύπτονται κενές θέσεις.

Αυτή η ενίσχυση να αφορά: αναπληρωτές, νεοδιόριστους (2020 - 2024) και µόνιµους προ του 2020 που δεν έχουν µόνιµη κατοικία.

Ο έλεγχος για το αν πληρούνται οι προϋποθέσεις µπορεί να γίνει µε βάση το Ε1 και Ε9 της ΑΑΔΕ όπου θα πιστοποιείται η µόνιµη κατοικία, η κυριότητα ή όχι σε κατοικία κλπ.

Συννενόηση µε το ΚΤΕΛ Ν. Λευκάδας ΑΕ, µε ευθύνη του Δήµου Λευκάδας, για την µετακίνησή τους µε µειωµένο εισιτήριο αν και όπου απαιτηθεί εντός του Δήµου.
⁃
Η σύναψη σύµβασης µε εστιατόριο στο Δήµο µας για τη σίτιση µε µειωµένο κόστος των εκπαιδευτικών µε τα παραπάνω χαρακτηριστικά.

· Τη διεκδίκηση από την κυβέρνηση και την ΠΙΝ πόρων για την ενοικίαση ξενοδοχείων για τη διαµονή των πρώτων ηµερών, στην αρχή της σχολικής χρονιάς.»

Ακολούθησε συζήτηση και τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ.

Ο κ. Δρακονταειδής Κων/νος, είπε: Προτείνουμε σαν πρώτη καλή κίνηση, να δοθούν 100€ το μήνα για 5 μήνες μέχρι και τον Ιούνιο, δηλ. ένα ποσό 60.000,00€.

Ο κ. Βερροιώτης Ευάγγελος, είπε: Να μπει ένα κονδύλι για 120 άτομα, με 100 ευρώ το μήνα, μέχρι τον Ιούνιο και βλέπουμε. Δηλαδή η εισήγηση, όπως την διατυπώσαμε με ποσό 100 ευρώ μέχρι και τον Ιούνιο, το τέλος της σχολικής χρονιάς, δηλ. από την έγκριση του πρ/σμού μέχρι τέλος Ιουνίου.
Ο κ. Σκληρός Φίλιππος, είπε τα εξής: Με την κατάρτιση του πρ/σμού θα εξεταστεί η δυνατότητα από την δημ. Αρχή για την ικανοποίηση του αιτήματος των εκπαιδευτικών.»

Ακολούθησε ψηφοφορία.

Υπέρ της εισήγησης, όπως τροποποιήθηκε κατά την συζήτηση, ψήφισαν εννέα (9) Δ.Σ. οι κ.κ. Καλός Χαράλαμπος, Λύγδας Σπυρίδων, Πεντεσπίστης Νικόλαος, Γαζής Γεώργιος, Αργυρός Νικόλαος, Δρακονταειδής Κων/νος, Σέρβος Κων/νος, Βερροιώτης Ευάγγελος και Βεροιώτης Αλέξανδρος.
Υπέρ της πρότασης του κ. Σκληρού Φίλιππου, ψήφισαν πέντε (5) Δ.Σ. οι κ.κ. Σκλαβενίτης Ευστάθιος, Σκληρός Φίλιππος, Κάτσενου Θεοδώρα, Αρματάς Γεράσιμος και Σολδάτος Γεώργιος.
Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Τη χορήγηση µηνιαίου επιδόµατος ενίσχυσης ποσού 100€ το μήνα,  για τη στήριξη 120 εκπαιδευτικών, που δεν διαθέτουν µόνιµη κατοικία στα όρια των Διευθύνσεων Πρωτοβάθµιας και Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Ν. Λευκάδας, για το χρονικό διάστημα, από την έγκριση του πρ/σμού οικ. έτους 2025  έως τέλος Ιουνίου 2025.
Αυτή η ενίσχυση να αφορά: αναπληρωτές, νεοδιόριστους (2020 - 2024) και µόνιµους προ του 2020 που δεν έχουν µόνιµη κατοικία.

Ο έλεγχος για το αν πληρούνται οι προϋποθέσεις να γίνει µε βάση το Ε1 και Ε9 της ΑΑΔΕ όπου θα πιστοποιείται η µόνιµη κατοικία, η κυριότητα ή όχι σε κατοικία κλπ.

  
Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 27/2025.
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



           Τα παρόντα μέλη

       
        ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ
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