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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 5ης/2025 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 57/2025
Στην Λευκάδα σήμερα  στις 11 του μηνός Φεβρουαρίου  του έτους  2025,  ημέρα Τρίτη  και  ώρα  12:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 2999/6.2.2025 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι  (6) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

         
                ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ              
	1
	Βεργίνης Ξενοφών, Δήμαρχος, Πρόεδρος Δ.Ε.
	1
	Καλός Χαράλαμπος

	2
	Μαργέλη Μαρία (αναπληρ.)
	2
	

	3
	Κωνσταντινίδη Σεβαστή
	3
	

	4
	Αρματάς Γεράσιμος
	4
	

	5
	Σκληρός Φίλιππος (αναπληρ.)
	5
	

	6
	Σέρβος Κων/νος (αναπληρ.)
	6
	

	7
	
	7
	


Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δ.Ε. Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Καραγιάννη Αθανάσιο.

Ο κ. Σκληρός Φίλιππος, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Βεργίνη Σπυρίδωνα.
Ο κ. Σέρβος Κων/νος, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κων/νο.

Ομόφωνα προτάχθηκε και συζητήθηκε μετά το 1ο θέμα της Η.Δ. το 3ο θέμα της Η.Δ.
Τέθηκε για συζήτηση ένα (1) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.
ΘΕΜΑ Εκτός Ημερήσιας Διάταξης: Απόφαση Δ.Ε. για:  Α. Nομική υποστήριξη υπαλλήλου Δήμου Λευκάδας και Β. Χορήγηση εντολής εκπροσώπησης υπαλλήλου και παράστασης ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λευκάδας, στον Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία κ. Δημήτριο Ν.  Μασούρα.
 

  

Εισηγήτρια: κα Νίκη Στραγαλινού, Πρ/μενη Δ/νσης Δ/κών Υπηρεσιών

Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, η οικονομική επιτροπή, η επιτροπή ποιότητας ζωής και η εκτελεστική επιτροπή των δήμων καταργούνται και τις αρμοδιότητές τους ασκεί η δημοτική επιτροπή που συγκροτείται και εκλέγεται με βάση το άρθρο 8 (άρθρο 26 ν. 5056/23). Με την παρ. 1 άρθρο 55 ν. 5083/24 έγινε αντικατάσταση του τίτλου του άρθρου 75 ν. 3852/10  από «Λειτουργία  οικονομικής επιτροπής……..» σε  «Λειτουργία Δημοτικής Επιτροπής».

Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος. Η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης (άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24 &  εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.)


Εν τω μεταξύ έχει προκύψει ένα ακόμη θέμα για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης, για:  Α. Nομική υποστήριξη υπαλλήλου Δήμου Λευκάδας και Β. Χορήγηση εντολής εκπροσώπησης υπαλλήλου και παράστασης ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λευκάδας στο   Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας  με πάγια αντιμισθία κ. Δημήτριο Ν.  Μασούρα.
Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της

· την ανωτέρω εισήγηση

· το άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24
· την εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.
· το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει  να συζητηθεί κατά προτεραιότητα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Την συζήτηση του θέματος για:  Α. Nομική υποστήριξη υπαλλήλου Δήμου Λευκάδας και  Β. Χορήγηση εντολής εκπροσώπησης υπαλλήλου και παράστασης ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λευκάδας στο   Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας  με πάγια αντιμισθία κ. Δημήτριο Ν.  Μασούρα.»




Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, έδωσε τον λόγο στην κα Νίκη Στραγαλινού, Πρ/μενη Δ/νσης Δ/κών Υπηρεσιών του Δήμου, η οποία  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:


«Έχοντας υπόψη το υπ. αριθμ. 9/2.1.2025 έγγραφο του Δικηγόρου του  Δήμου Λευκάδας κ. Δημητρίου Μασούρα,  σας γνωρίζουμε τα εξής:


Ο υπάλληλος του Δήμου Λευκάδας κ. Ε.Φ του Ν. παραπέμφθηκε ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λευκάδας κατά τη διάσιμο της 20.2.2025, ως κατηγορούμενος για παράβαση του αρ. 288 του Π.Κ. (παρεμπόδιση αποτροπής κοινού κινδύνου), κατά την ενάσκηση των υπηρεσιακών του καθηκόντων και συγκεκριμένα κατηγορείται:


Δυνάμει του από 18.12.2024 κλητήριου θεσπίσματος της κας  Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λευκάδας, διότι ως αναπληρωτής προϊστάμενος της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου μας και μέλος της Επιτροπής Επικίνδυνων Ετοιμόρροπων Κατασκευών, παρέλειψε να αποστείλει προς τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λευκάδας τα έγγραφα περί άρσης τριών ετοιμόρροπων οικοδομών στην περιοχή του Αγίου Πέτρου Λευκάδας και παρέλειψε να αναζητήσει τα στοιχεία ταυτότητας και τις διευθύνσεις κατοικίας όλων των συνιδιοκτητών που αναφέρονταν στα πρωτόκολλα αυτοψίας οικοδομών, με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η αναγκαία ενέργεια αποτροπής κοινού κινδύνου που υπήρχε, αφού κινδύνευαν τόσο οι όμορες ιδιοκτησίες, όσο και οι περίοικοι και περαστικοί. 

Σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 52 του Ν. 4674/2020 (ΦΕΚ 53Α΄), οι οποίες τροποποιήθηκαν με τις δ/ξεις του άρθρου 52 του Ν. 4735/2020 (ΦΕΚ 197Α΄) 

περί νομικής  υποστήριξης ανθρώπινου δυναμικού δημόσιου τομέα και αιρετών τοπικής αυτοδιοίκησης «Τα υπουργεία, οι ανεξάρτητες αρχές, οι αποκεντρωμένες διοικήσεις του Κράτους, οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού και τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου υποχρεούνται να παρέχουν νομική υποστήριξη στους μόνιμους και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου υπαλλήλους που υπηρετούν στους φορείς τους, ενώπιον των δικαστηρίων ή των δικαστικών αρχών, σε περίπτωση διενέργειας προκαταρκτικής εξέτασης ή άσκησης ποινικής δίωξης εις βάρος τους για αδικήματα που τους αποδίδεται ότι διέπραξαν κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους. Η ανωτέρω νομική υποστήριξη δεν παρέχεται σε περίπτωση ποινικής δίωξης ύστερα από καταγγελία εκ μέρους δημόσιας υπηρεσίας ή ανεξάρτητης διοικητικής αρχής. Η νομική υποστήριξη αφορά είτε στη νομική εκπροσώπηση των υπαλλήλων από πληρεξούσιο δικηγόρο που συμβάλλεται για τον ανωτέρω σκοπό με τους προαναφερόμενους φορείς, ανά υπόθεση, είτε στην κάλυψη των εξόδων εκπροσώπησης των ανωτέρω υπαλλήλων διά ή μετά πληρεξούσιου δικηγόρου της επιλογής του υπαλλήλου.

….Η νομική υποστήριξη του υπαλλήλου παρέχεται μετά από αίτησή του  προς την αρμόδια Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού, θετική εισήγηση της τελευταίας και απόφαση του προϊσταμένου της Γενικής Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού. Ειδικά για τους ΟΤΑ, απαιτείται απόφαση της οικείας Δημοτικής Επιτροπής…»

Έχοντας υπόψη την ανωτέρω νομοθεσία και με δεδομένη την επιθυμία του υπαλλήλου του Δήμου κ. Ε.Φ του Ν., σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 902/17.1.2025 αίτηση του, για την νομική υποστήριξη για την υπόθεσή του από Δικηγόρο του Δήμου 

εισηγούμαι 

Α. θετικά για την νομική εκπροσώπηση του υπαλλήλου Ε.Φ. του Ν., διότι πληρούνται οι προϋποθέσεις που θέτει ο νόμος, καθώς: α) η πράξη για την οποία κατηγορείται τελέστηκε κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του και β) η ποινική δίωξη δεν ασκήθηκε μετά από «καταγγελία» δημόσιας υπηρεσίας, αλλά μετά από καταγγελία ιδιώτη, δυνάμει της οποίας συντάχθηκε έκθεση αυτοψίας, η οποία διαβιβάστηκε από την υπηρεσία στην αρμόδια Εισαγγελία….»

και


Β. τη λήψη απόφασης της Δ.Ε. για χορήγηση εντολής, στο Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία κ. Δημήτριο Μασούρα,  νομικής εκπροσώπησης  του  υπαλλήλου Ε.Φ. του Ν. και παράστασης  ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λευκάδας η οποία δυνάμει του από 18.12.2024 κλητηρίου θεσπίσματος της κας Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λευκάδας, παραπέμφθηκε ως κατηγορούμενος  για παράβαση του αρ. 288 ΠΚ (παρεμπόδιση αποτροπής κοινού κινδύνου), κατά την ενάσκηση των υπηρεσιακών του καθηκόντων

Η υπόθεση συζητείται στις 20.02.2025.»
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.

· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο   77 του Ν. 4555/18.

· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Α. Την νομική εκπροσώπηση του υπαλλήλου Ε.Φ. του Ν., διότι πληρούνται οι προϋποθέσεις που θέτει ο νόμος, καθώς: α) η πράξη για την οποία κατηγορείται τελέστηκε κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του και β) η ποινική δίωξη δεν ασκήθηκε μετά από «καταγγελία» δημόσιας υπηρεσίας, αλλά μετά από καταγγελία ιδιώτη, δυνάμει της οποίας συντάχθηκε έκθεση αυτοψίας, η οποία διαβιβάστηκε από την υπηρεσία στην αρμόδια Εισαγγελία….» και


Β. Την χορήγηση εντολής, στο Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία κ. Δημήτριο Μασούρα,  νομικής εκπροσώπησης  του  υπαλλήλου Ε.Φ. του Ν. και παράστασης  ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λευκάδας η οποία δυνάμει του από 18.12.2024 κλητηρίου θεσπίσματος της κας Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λευκάδας, παραπέμφθηκε ως κατηγορούμενος  για παράβαση του αρ. 288 ΠΚ (παρεμπόδιση αποτροπής κοινού κινδύνου), κατά την ενάσκηση των υπηρεσιακών του καθηκόντων

Η υπόθεση συζητείται στις 20.02.2025.


Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 57/2025.              
                               Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    
       Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                                ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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