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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
                                                                                   Λευκάδα, 26.02.25



Δελτίο Τύπου

Ο Δήμαρχος Λευκάδας, κ. Ξενοφών Βεργίνης, παρέστη με επιτυχία στη Σύνοδο Κορυφής B40 που διεξήχθη στη Σόφια, Βουλγαρία, από τις 23 έως τις 25 Φεβρουαρίου 2025. Ο κ. Βεργίνης με την ενεργή συμμετοχή του υπογραμμίζει την  προσωπική δέσμευση του για ένα  Δήμο Λευκάδας που επιθυμεί τη  διεθνή συνεργασία και περιφερειακή ανάπτυξη.
Κατά τη διάρκεια της Συνόδου ο κ. Βεργίνης είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με σημαντικούς αξιωματούχους, όπως τον Δήμαρχο της Σόφιας και Πρόεδρο του Συνεδρίου, κ. Βασίλ Τερζίεφ, τον Δήμαρχο της Κωνσταντινούπολης, κ. Εκρέμ Ιμάμογλου, με τον οποίο  ο Δήμαρχος Λευκάδας συζήτησε εκτενώς θέματα ελληνοτουρκικά, εκμεταλλευόμενος τη θέση του ως Αντιπρόεδρος του Ελληνοτουρκικού Επιμελητηρίου, με σκοπό  να ενισχυθεί η κατανόηση και η συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών. Με  τον Δήμαρχο Αργυροκάστρου, κ. Φλαμούρ Γκολεμί συζήτησε θέματα κοινής  σημασίας και συνεργασίας των δύο δήμων .
 Ο Δήμαρχος Λευκάδας  έκανε παρεμβάσεις στα θέματα της «Τοπικής Δημοκρατίας και Μετανάστευσης», όπου ανέπτυξε τις προκλήσεις ένταξης και ενσωμάτωσης και στο θέμα  «Τοπική Οικονομική και Πολιτιστική Συνεργασία», όπου ανέλυσε τη σημασία των περιφερειακών εμπορικών συναλλαγών, τον τουρισμό και τους πολιτιστικούς δεσμούς. Επίσης, συμμετείχε σε πολιτιστικό πρόγραμμα , όπου μεταξύ άλλων και επισκέφθηκε τον  Καθεδρικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι  κατά τη διάρκεια της ιστορικής περιήγησης στη Σόφια.
Η συμμετοχή του Δημάρχου Λευκάδας στη Σύνοδο Κορυφής B40 καταδεικνύει την επιθυμία και τη δέσμευση του Δήμου για ανάπτυξη σχέσεων και συνεργασιών που υπερβαίνουν τα εθνικά σύνορα και υπογραμμίζει τη σημασία της ενεργού συμμετοχής σε διεθνείς διαλόγους για την ενίσχυση της περιφερειακής σταθερότητας και ανάπτυξης.
Από το Δήμο Λευκάδας
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