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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                
  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ








  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

   
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αρ.  7ης/25 Συνεδρίασης 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 46/2025

Στη Λευκάδα σήμερα στις 27 του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:00 ήρθε σε  τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας,  σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023  και τις υπ΄ αριθ. 1237/94548/06.11.2023, 98/8182/26.01.2024  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 4208/21.2.2025 πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.
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Ο Δήμαρχος Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Νικόλαος Ζαβιτσάνος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο είκοσι εννέα (29) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι οχτώ (28)  μέλη, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Ο Δ.Σ. Τσιρογιάννης Γεώργιος, αποχώρησε πριν τη συζήτηση του θέματος Εκτός Ημερήσιας Διάταξης και επέστρεψε πριν τη συζήτηση του 1ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Κάτσενου Θεοδώρα, Αραβανή Χριστίνα, Γιαννούτσος Χαράλαμπος, Βερροιώτης Ευάγγελος και Βεροιώτης Αλέξανδρος αποχώρησαν πριν την ψηφοφορία του 1ου θέματος της Η.Δ.

Ο Δ.Σ. Βερροιώτης Ευάγγελος επέστρεψε πριν τη συζήτηση του 3ου θέματος της Η.Δ. 

Οι Δ.Σ. Βεργίνης Σπυρίδων, Τσιρογιάννης Γεώργιος και Πεντεσπίτης Νικόλαος αποχώρησαν πριν τη συζήτηση του 3ου θέματος της Η.Δ.

Η Δ.Σ. Κωνσταντινίδη Σεβαστή αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 4ου θέματος της Η.Δ. 

Οι Δ.Σ. Λύγδας Σπυρίδων και Κονιδάρης Κωνσταντίνος  αποχώρησαν πριν τη συζήτηση του 8ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Πεντεσπίτης Νικόλαος και Τσιρογιάννης Γεώργιος επέστρεψαν πριν τη συζήτηση του 8ου θέματος της Η.Δ.

Οι Δ.Σ. Βεργίνης Σπυρίδων, Κάτσενου Θεοδώρα και Λύγδας Σπυρίδων επέστρεψαν πριν τη συζήτηση του 10ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 10ο: Ψήφισμα για το τραγικό δυστύχημα στα Τέμπη.

                                       Εισηγητές: Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος
                                                          Χαράλαμπος Καλός, επικεφαλής Δ.Π. «Σύγχρονη Λευκάδα»
Ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Ευστάθιος Σκλαβενίτης, έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο, Δρ.  Ξενοφώντα Ν. Βεργίνη, ο οποίος ενημέρωσε για το θέμα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Ευστάθιος Σκλαβενίτης, διάβασε στο Σώμα το ψήφισμα της Δ.Π. «Λευκάδα Μπορείς»:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Της δημοτικής παράταξης «Λευκάδα μπορείς»

Στις 28.02.2025 συμπληρώνονται δύο (2) χρόνια από το τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη, που συγκλόνισε την ελληνική κοινωνία και προκάλεσε πάνδημο εθνικό πένθος.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Συμπαρίσταται στις οικογένειες των θυμάτων του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών, που βιώνουν ανείπωτη ψυχική οδύνη και ζητεί από την Ελληνική Δικαιοσύνη, ως αποκλειστική κατά το Σύνταγμα αρμόδια εξουσία που διερευνά την υπόθεση, όπως  αποδώσει τις  ποινικές ευθύνες σε βάρος παντός υπαιτίου.»
Στη συνέχεια ο κ. Χαράλαμπος Καλός, διάβασε το ψήφισμα της Δ.Π. «Σύγχρονη Λευκάδα»
«Το δημοτικό συμβούλιο Λευκάδας εκφράζει την βαθιά οδύνη του στις οικογένειες και τους συγγενείς των ανθρώπων που έφυγαν με τόσο βίαιο τρόπο από τη ζωή, από το τραγικό και αδιανόητο σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη.
            Το ανείπωτο-πολύνεκρο δυστύχημα που στιγματίζει την κοινωνία μας αποδεικνύει δυστυχώς τις διαχρονικές παθογένειες του κράτους μας.
            Η τραγωδία αυτή δεν είναι μια φυσική καταστροφή, είναι συνέπεια των τραγικών ελλείψεων (προσωπικού, τεχνολογίας και διαδικασιών), στις υποδομές του σιδηροδρομικού δικτύου.
           Θεωρούμε επιβεβλημένη την πλήρη διοικητική και ποινική διερεύνηση του δυστυχήματος των Τεμπών και την πλήρη απόδοση ευθυνών για την απονομή ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ.
           Οποιαδήποτε προσπάθεια απόκρυψης και συγκάλυψης της αλήθειας για την τραγωδία των Τεμπών θα αποτελούσε ασέβεια προς τους νεκρούς και δεν θα γίνει αποδεκτή από την ελληνική κοινωνία, όπως κατέδειξαν οι πρόσφατες πρωτόγνωρες μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε όλη την Ελλάδα.
            Το κράτος πρέπει να μεταρρυθμιστεί, να ξεκαθαρίσει αρμοδιότητες και ευθύνες των φορέων, να αποτάξει πελατειακές σχέσεις και συντεχνιακά συμφέροντα, να προωθήσει άμεσα τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση των μεταφορών και του σιδηροδρομικού δικτύου για να αισθάνονται και να είναι οι πολίτες ασφαλείς.
             Μόνο έτσι θα κάνει η πολιτεία το χρέος της ώστε να μη ζήσουμε ποτέ ξανά στην Ελλάδα τέτοια πολύνεκρη τραγωδία.

Το παρόν να κοινοποιηθεί σε ΥΠ.ΕΣ, ΥΠ.ΥΠ.ΜΕ, Κ.Ε.Δ.Ε και Μ.Μ.Ε.»
Ο κ. Δρακονταειδής Κων/νος, καταθέτει το παρακάτω ψήφισμα :
ΣΧΕΔΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ‘‘ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ’’                            

 ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 27/2/2025                                                                                      
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ

     28ης Φεβρουάριου 2023! Συμπληρώνονται δυο χρόνια από εκείνην την τραγική ημέρα.

     Ημέρα που η Ελλάδα έχασε 57 ψυχές, θρήνησε και συνεχίζει να θρηνεί την απώλεια 57 συνανθρώπων μας και δεκάδων άλλων που τραυματίστηκαν σωματικά και ψυχικά.

Δύο χρόνια που παρακολουθούμε όλοι μας την αδιανόητη προσπάθεια της πολιτικής κυβερνητικής εξουσίας να συγκαλύψει ένα στυγερό έγκλημα.

     Μπάζωσαν τον τόπο του εγκλήματος και ταυτόχρονα, με προκλητικό τρόπο, επιχειρούν να μπαζώσουν και τα μυαλά των πολιτών.

Είναι χαρακτηριστικός ο τρόπος με τον οποίο συνέστησαν μια πρόχειρη εξεταστική επιτροπή στην Βουλή για τα μάτια του κόσμου, η οποία εξελίχθηκε σε παρωδία με στόχο την προστασία και το ξέπλυμα των πολιτικών προσώπων.

     Από κοντά και τα περισσότερα συστημικά ΜΜΕ που συγκαλύπτουν, αποσιωπούν, παραπλανούν, καθοδηγούν και αποπροσανατολίζουν τον κόσμο, με διάφορους τρόπους, καθημερινά. 

     Δυστυχώς η δικαιοσύνη, αντί να κάνει την δουλειά της ζητάει από τους συγγενείς των θυμάτων να προσευχηθούν και να ξεχάσουν.

Οι πολίτες βλέπουν να εξελίσσεται ένα σχέδιο συγκάλυψης και καταλαβαίνουν ότι υπάρχει σοβαρός κίνδυνος να μην αποδοθεί δικαιοσύνη και να μην λάμψει η αλήθεια.

Αυτά βλέπει η κοινωνία γι αυτό θυμώνει και οργίζεται!

Έχουμε υποχρέωση ως Δημοτικό Συμβούλιο να κραυγάσουμε, με όση δύναμη ψυχής έχουμε, δυο λέξεις.  Φτάνει πια!

Φτάνει πια:

→ Για τις ψυχές που χάθηκαν.

→ Για τους γονείς που θρηνούν.

→ Για την αξιοπρέπεια που μας κλέβουν.

→ Για την Διαφάνεια, τη Δικαιοσύνη και τη Δημοκρατία που συνθλίβονται.

→ Για τις ζωές μας.

Για τους λόγους αυτούς το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας αποφασίζει:

1.Στέκεται απέναντι σε κάθε μορφή συγκάλυψης και ζητά να αποκαλυφθεί όλη η αλήθεια για το έγκλημα, τις αιτίες και τους αυτουργούς.

2. Απαιτεί να υπάρξει απονομή δικαιοσύνης  με καταλογισμό άμεσα και στα πολιτικά πρόσωπα των πολιτικών και ποινικών ευθυνών.

3. Συμπαρίσταται στις οικογένειες των θυμάτων και στον αγώνα τους για να δικαιωθούν οι αδικοχαμένες ψυχές.

4. Καλεί όλους τους πολίτες να συμμετέχουν μαζικά στο συλλαλητήριο της 28/2/2025  που γίνεται και  στη Λευκάδα.

5. Ο Δήμος θα παραμείνει κλειστός κατά την διάρκεια του συλλαλητηρίου, από τις 10.00 έως τις 13.00.

      ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ!

    Το παρόν ψήφισμα να δημοσιευτεί σε όλα τα τοπικά Μ.Μ.Ε.»
Ο κ. Βερροιώτης Ευάγγελος, καταθέτει το παρακάτω ψήφισμα της Δ.Π. Λαϊκή Συσπείρωση Λευκάδας»
«Ο οργανωμένος αγώνας και οι πανελλαδικές κινητοποιήσεις και διαμαρτυρίες εδώ και 2 χρόνια έχουν συμβάλει τα μέγιστα ώστε το έγκλημα αυτό να μην συγκαλυφθεί. 

 Ο λαός απαιτεί να μη συγκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες που οδήγησαν στο έγκλημα των Τεμπών, ευθύνες που έχουν όλες οι κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ και η Ευρωπαϊκή Ένωση που στήριξαν την απελευθέρωση των σιδηροδρόμων, την πολιτική που προώθησε την εμπορευματοποίηση των σιδηροδρόμων, τον τεμαχισμό και την ιδιωτικοποίηση του ΟΣΕ. 

 
Γιατί το δίκαιο είναι από τη μία να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες όσους ευθύνονται. Από την άλλη να δυναμώσει η διεκδίκηση λήψης άμεσων μέτρων ώστε να μην υπάρξουν «νέα Τέμπη» με την κατάσταση διάλυσης που επικρατεί σε όλες τις δημόσιες υποδομές (νοσοκομεία, σχολεία, χώρους μαζικού αθλητισμού, στρατόπεδα, αντιπλημμυρικά έργα, οδικό δίκτυο κα). 

 
Ο Δήμος Λευκάδας στηρίζει τις οικογένειες των θυμάτων και την προσπάθεια τους για δικαίωση τους και καλεί: 

· Να πάψει κάθε προσπάθεια συγκάλυψης από τη μεριά της κυβέρνησης, να διερευνηθούν τα αίτια της σύγκρουσης και της έκρηξης και να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες! 

· Γενναία χρηματοδότηση, και των Δήμων, για την συντήρηση και αναβάθμιση των υποδομών, της υγείας, της παιδείας, της πρόνοιας και της κοινωνικής πολιτικής για να μην ζήσουμε «νέα Τέμπη». 

· Σε μαζική συμμετοχή στην απεργιακή συγκέντρωση του Εργατικού Κέντρου και των σωματείων στον Αγ. Μηνά. 

Τέλος,

· Ο Δήμος Λευκάδας να κλείσει τις υπηρεσίες για τις 28 Φλεβάρη συμμετέχοντας στην απεργία.»

Στη συνέχεια ακολούθησαν τοποθετήσεις.
Ο κ. Δήμαρχος εμμένει στην πρότασή του και προτείνει την αποχώρηση των υπαλλήλων του Δήμου στις 28/2/2025, από τις 10:30 έως τις 13:00, προκειμένου να πράξουν ότι θέλουν .

Ο κ. Καλός Χαράλαμπος στη συνέχεια είπε: Δεν έχουμε αντίρρηση να ενσωματώσουμε στο δια ταύτα της πρότασης του κ. Δρακονταειδή, το δικό μας ψήφισμα, δηλαδή τα πέντε τελευταία σημεία.

Ο κ. Δρακονταειδής Κων/νος είπε: Αποδέχομαι και συμφωνώ με την πρόταση του κ. Καλού, (δηλαδή  εισαγωγή του κ. Καλού και τα 5 τελευταία από το δικό μας).

Ακολούθησε ψηφοφορία

Υπέρ του ψηφίσματος που κατέθεσε ο κ. Δήμαρχος, ψήφισαν δώδεκα (12) Δ.Σ. οι κ.κ. Σκλαβενίτης Ευστάθιος, Καραγιάννης Αθανάσιος, Σκληρός Φίλιππος, Κάτσενου Θεοδώρα, Βεργίνης Σπυρίδων, Μαργέλη Μαρία, Μπακογιώργος Χρήστος, Αρματάς Γεράσιμος, Λάζαρης Αρίστος,  Σολδάτος Γεώργιος, Λάζαρης Νικόλαος και Γιαννιώτης Παναγιώτης.

Υπέρ του κοινού ψηφίσματος Καλού Χαράλαμπου-Δρακονταειδή Κων/νου, ψήφισαν δέκα (10) Δ.Σ. οι κ.κ. Καλός Χαράλαμπος, Λύγδας Σπυρίδων, Μπελεγρίνος Σπυρίδων, Τσιρογιάννης Γεώργιος, Πεντεσπίτης Νικόλαος, Γαζής Γεώργιος, Αργυρός Νικόλαος, Δρακονταειδής Κων/νος, Σέρβος Κων/νος, και Θερμός Ευάγγελος.

Υπέρ του ψηφίσματος της Δ.Π. Λαϊκή Συσπείρωση Λευκάδας, ψήφισε ο Δ.Σ.  Βερροιώτης Ευάγγελος. 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος για το τραγικό δυστύχημα στα Τέμπη.

«Στις 28.02.2025 συμπληρώνονται δύο (2) χρόνια από το τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη, που συγκλόνισε την ελληνική κοινωνία και προκάλεσε πάνδημο εθνικό πένθος.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Συμπαρίσταται στις οικογένειες των θυμάτων του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών, που βιώνουν ανείπωτη ψυχική οδύνη και ζητεί από την Ελληνική Δικαιοσύνη, ως αποκλειστική κατά το Σύνταγμα αρμόδια εξουσία που διερευνά την υπόθεση, όπως  αποδώσει τις  ποινικές ευθύνες σε βάρος παντός υπαιτίου.»

Την αποχώρηση των υπαλλήλων του Δήμου στις 28/2/2025, από τις 10:30 μέχρι τις 13:00.
  
Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 46/2025.
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



           Τα παρόντα μέλη

       
        ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ
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