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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 6ης/2025 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 64/2025

Στην Λευκάδα σήμερα  στις 26 του μηνός Φεβρουαρίου  του έτους  2025,  ημέρα Τετάρτη  και  ώρα  14:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 4063/19.2.2025 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω τέσσερα  (4) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

         
                ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ              
	1
	Βεργίνης Σπυρίδων (Αντιπρόεδρος)
	1
	Καραγιάννης Αθανάσιος

	2
	Μαργέλη Μαρία (αναπληρ.)
	2
	Καλός Χαράλαμπος

	3
	Αρματάς Γεράσιμος
	3
	Δρακονταειδής Κων/νος

	4
	Κωνσταντινίδη Σεβαστή
	4
	

	5
	
	5
	

	6
	
	6
	

	7
	
	7
	


Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Προεδρεύει ο Αντιπρόεδρος κ. Σπυρίδων Π. Βεργίνης.

Τέθηκαν για συζήτηση δέκα (10) θέματα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Ομόφωνα προτάχθηκαν και συζητήθηκαν μετά το 4ο θέμα της Η.Δ. τα θέματα 12,13 και 14 της Η.Δ. 

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. αναπληρώνει τον Δήμαρχο και Πρόεδρο της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφώντα Βεργίνη, ο οποίος προσήλθε πριν την συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ. και αποχώρησε πριν την συζήτηση του 8ου θέματος της Η.Δ. 

ΘΕΜΑ 4ο Εκτός Ημερήσιας Διάταξης: Απόφαση Δ.Ε. για έγκριση μελέτης, τευχών δημοπράτησης  και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ  ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΠΕΥΚΟΥΛΙΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ»



  

Εισηγήτρια: Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος
Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, η οικονομική επιτροπή, η επιτροπή ποιότητας ζωής και η εκτελεστική επιτροπή των δήμων καταργούνται και τις αρμοδιότητές τους ασκεί η δημοτική επιτροπή που συγκροτείται και εκλέγεται με βάση το άρθρο 8 (άρθρο 26 ν. 5056/23). Με την παρ. 1 άρθρο 55 ν. 5083/24 έγινε αντικατάσταση του τίτλου του άρθρου 75 ν. 3852/10  από «Λειτουργία  οικονομικής επιτροπής……..» σε  «Λειτουργία Δημοτικής Επιτροπής».

Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος. Η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης (άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24 &  εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.)


Εν τω μεταξύ έχει προκύψει ένα ακόμη θέμα για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης, για έγκριση μελέτης, τευχών δημοπράτησης  και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ  ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΠΕΥΚΟΥΛΙΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ»

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της

· την ανωτέρω εισήγηση

· το άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24
· την εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.
· το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει  να συζητηθεί κατά προτεραιότητα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Την συζήτηση του θέματος για έγκριση μελέτης, τευχών δημοπράτησης  και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ  ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΠΕΥΚΟΥΛΙΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ»

 
Στη συνέχεια, ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. κ. Σπυρίδων Βεργίνης, έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο, κα Σεβαστή Κωνσταντινίδη, η οποία έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:

Ισχύουσες διατάξεις: 
· Ν. 4412/08-08-2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) καθώς και τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους το μείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατά εις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.
· Άρθρα 9&26 του Ν.5056/2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών».

Το έργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ  ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΠΕΥΚΟΥΛΙΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» αφορά εργασίες βελτίωσης αγροτικού δρόμου του Δήμου Λευκάδας στην κοινότητα Τσουκαλάδων.

Ο αγροτικός δρόμος είναι υφιστάμενος, διέρχονται από αγροτικές καλλιέργειες καλύπτοντας τις ανάγκες για μεταφορά προϊόντων εργατών από και προς τις καλλιέργειες.
Κατά το παρελθόν είχαν συντηρηθεί με χαλίκι από λατομεία της ευρύτερης περιοχής καθώς και σε μερικά σημεία σκυρόδεμα.

Ο Δήμος Λευκάδας, όπου είναι υπεύθυνος για την συντήρηση του,  κατά τόπους και όπου παρατηρούνταν φθορές έκανε έργα διαστρώσεως αμμοχάλικου από ορυχεία  είτε αποκατάσταση των οπών με σκυρόδεμα.

Από την συχνή διέλευση των οχημάτων(γεωργικά μηχανήματα, ΙΧ, φορτηγά) και την μακροχρόνια διάβρωση λόγω έλλειψης των απαραίτητων έργων για την διευθέτηση των όμβριων υδάτων, έχουν προκληθεί αρκετές φθορές των στρώσεων του καταστρώματος των οδών αυτών και κρίνεται πλέον απαραίτητο η εκ νέου ασφαλτόστρωση ή σκυροδέτηση αυτών.

Κατά την εκτέλεση των εργασιών θα δοθεί μέριμνα για την σωστή απορροή των όμβριων υδάτων παραπλεύρως των δρόμων με την διάνοιξη - διαμόρφωση τάφρων ενώ για την εξασφάλιση του καταστρώματος των οδών το ασφαλτοσκυρόδεμα θα εγκιβωτιστεί με σκυρόδεμα.

Προβλέπονται εργασίες βελτίωσης του αγροτικού δρόμου που βρίσκεται στην θέση Πευκούλια.

Το πρώτο τμήμα της οδού μήκους περίπου 600 μέτρων είναι διαστρωμένο με σκυρόδεμα το οποίο παρουσιάζει φθορές. Θα διαστρωθεί συγκολλητική στρώση και στην συνέχεια θα διαστρωθεί μια ισοπεδωτική στρώση ασφαλτοσκυροδέματος και τέλος η στρώση κυκλοφορίας. Το τελικό κατάστρωμα θα εγκιβωτιστεί με σκυρόδεμα.  

 Το δεύτερο τμήμα της οδού μήκους περίπου 2742 μέτρων  είναι χωμάτινο και θα εκτελεστούν εργασίες ισοπέδωσης με διαμορφωτήρα, οδοστρωσίας και στην συνέχεια ασφαλτόστρωσης.  Το τελικό κατάστρωμα θα εγκιβωτιστεί με σκυρόδεμα. Σε τμήμα 160 μέτρων θα χρειαστεί να πραγματοποιηθεί εξυγίανση του εδάφους καθώς παρατηρούνται καθιζήσεις. Θα πραγματοποιηθούν γενικές εκσκαφές σε βάθος 0,50 μέτρων και θα κατασκευαστεί επίχωμα με λιθορριπή και δάνεια θραυστών υλικών από λατομείο.

Επίσης θα γίνει μόρφωση και καθαρισμός τάφρου απορροής υδάτων σε μήκος περίπου 1000 μέτρων ενώ θα διανοιχθεί και νέα τάφρος σε μήκος 500 μέτρων για την καλύτερη απορροή των όμβριων υδάτων. 

Πριν την έναρξη των εργασιών θα πραγματοποιηθούν εργασίες αποψίλωση θάμνων και φυτών με χρήση αυτοκινούμενου μηχανήματος προκειμένου να μπορούν να κινηθούν τα οχήματα στην οδό ανεμπόδιστα.

Επίσης θα κατασκευαστούν τρία τεχνικά(δύο σωληνωτά και ένας κιβωτοειδής οχετός 2Χ2) σε αντικατάσταση υφιστάμενων καθώς οι υφιστάμενες τσιμεντοσωλήνες δεν είναι εγκιβωτισμένες με σκυρόδεμα και δεν θα μπορέσουν να αντέξουν το φορτίο των βαρέων οχημάτων.  

Τα προϊόντα εκσκαφών τα οποία είναι κατάλληλα θα ενσωματώνονται στο έργο.

Η δαπάνη που απαιτείται είναι 403.225,81 Ευρώ χωρίς ΦΠΑ ενω με ΦΠΑ 500.000,00 €.
Εισηγούμαστε,  την έγκριση  της μελέτης και τευχών δημοπράτησης  σύμφωνα με τις εργασίες όπως αυτές περιγράφονται στην τεχνική έκθεση  και τον προϋπολογισμό ποσού 500.000,00 Ευρώ(με ΦΠΑ 24%).

Τρόπος εκτέλεσης του έργου με ηλεκτρονικό διαγωνισμό μέσω του Εθνικού Συστήματος ηλεκτρονικών δημόσιων συμβάσεων.»
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.

· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο   77 του Ν. 4555/18.

· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· Τις δ/ξεις του Ν.4412/16, όπως τροποποιήθηκε με τις δ/ξεις του Ν.4782/21.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση της μελέτης και των τευχών δημοπράτησης  του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ  ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΠΕΥΚΟΥΛΙΑ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ», σύμφωνα με τις εργασίες όπως αυτές περιγράφονται στην τεχνική έκθεση  και τον προϋπολογισμό ποσού 500.000,00 Ευρώ (με ΦΠΑ 24%).

            Τρόπος εκτέλεσης του έργου με ηλεκτρονικό διαγωνισμό μέσω του Εθνικού Συστήματος ηλεκτρονικών δημόσιων συμβάσεων.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 64/2025.              
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

                          

 Τα Μέλη

      
        ΣΠΥΡΙΔΩΝ Π. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                       ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.
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