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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 6ης/2025 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 68/2025

Στην Λευκάδα σήμερα  στις 26 του μηνός Φεβρουαρίου  του έτους  2025,  ημέρα Τετάρτη  και  ώρα  14:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ ύστερα από την αριθ. 4063/19.2.2025 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω τέσσερα  (4) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Προεδρεύει ο Αντιπρόεδρος κ. Σπυρίδων Π. Βεργίνης.

Τέθηκαν για συζήτηση δέκα (10) θέματα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Ομόφωνα προτάχθηκαν και συζητήθηκαν μετά το 4ο θέμα της Η.Δ. τα θέματα 12,13 και 14 της Η.Δ. 

Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. αναπληρώνει τον Δήμαρχο και Πρόεδρο της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφώντα Βεργίνη, ο οποίος προσήλθε πριν την συζήτηση του 2ου θέματος της Η.Δ. και αποχώρησε πριν την συζήτηση του 8ου θέματος της Η.Δ. 

ΘΕΜΑ 8ο Εκτός Ημερήσιας Διάταξης: Απόφαση Δ.Ε. για έγκριση ή μη υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης και αποδοχής των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικών Παιδικών Σταθμών «Φοίβος», Αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ 140442/2333 
 

  



Εισηγήτρια: Μαρία Μαργέλη, Αντιδήμαρχος
Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η.1.2024, η οικονομική επιτροπή, η επιτροπή ποιότητας ζωής και η εκτελεστική επιτροπή των δήμων καταργούνται και τις αρμοδιότητές τους ασκεί η δημοτική επιτροπή που συγκροτείται και εκλέγεται με βάση το άρθρο 8 (άρθρο 26 ν. 5056/23). Με την παρ. 1 άρθρο 55 ν. 5083/24 έγινε αντικατάσταση του τίτλου του άρθρου 75 ν. 3852/10  από «Λειτουργία  οικονομικής επιτροπής……..» σε  «Λειτουργία Δημοτικής Επιτροπής».

Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος. Η επιτροπή μπορεί να αποφασίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών της ότι συγκεκριμένο θέμα το οποίο δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον να το συζητά και να λαμβάνει απόφαση γι’ αυτό με την ίδια πλειοψηφία, πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης (άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24 &  εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.)


Εν τω μεταξύ έχει προκύψει ένα ακόμη θέμα για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης, για έγκριση ή μη υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης και αποδοχής των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικών Παιδικών Σταθμών «Φοίβος», Αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ 140442/2333. 
Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της

· την ανωτέρω εισήγηση

· το άρθρο 75 του ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν. 4555/18 &  στη συνέχεια με το άρθρο 55 του ν. 5083/24
· την εγκ.374/39135/30.05.2022 ΥΠ.ΕΣ.
· το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει  να συζητηθεί κατά προτεραιότητα

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Την συζήτηση του θέματος για έγκριση ή μη υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης και αποδοχής των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικών Παιδικών Σταθμών «Φοίβος», Αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ 140442/2333.» 



Στη συνέχεια, ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. κ. Σπυρίδων Βεργίνης, έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο, κα Μαρία Μαργέλη, η οποία έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:

«Η Διεύθυνση Ενεργειακών Πολιτικών και Ενεργειακής Αποδοτικότητας (ΔΕΠΕΑ) του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) στο πλαίσιο βελτίωσης των υποδομών δημοσίευσε για το Πρόγραμμα του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας REPOWER EU ΑΞΟΝΑΣ 5.2 Επενδύσεις στο πλαίσιο του REPowerEU Δράση 16994: Ενεργειακή απόδοση και προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση την Πρόσκληση για την για την Ενεργειακή Αναβάθμιση Δημοτικών Παιδικών Σταθμών «Φοίβος». Η ανωτέρω πρόσκληση με αριθμό ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/140442/2333 δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 6972/τεύχος Β’/19-12-2024 και προβλέπονται τα ακόλουθα:

•
Σκοπός του Προγράμματος είναι η βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης του κτιριακού αποθέματος, με παρεμβάσεις περιορισμού της ενεργειακής ζήτησης που συνδέεται με την χρήση του κτιρίου, η οποία περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την ενέργεια που χρησιμοποιείται για τα τεχνικά συστήματα όπως για θέρμανση, ψύξη, καθώς και ευπαθή σημεία του κτιρίου τα οποία επιτρέπουν τις θερμικές απώλειες (όπως κουφώματα, οροφές, κλπ) , διασφαλίζοντας τα βέλτιστα επίπεδα θερμικής άνεσης.

•
Στόχοι του Προγράμματος είναι η επιτάχυνση της υλοποίησης έργων τοπικού χαρακτήρα και σημαντικού αντίκτυπου στην ενεργειακή απόδοση στον δημόσιο τομέα, παράλληλα με την επίτευξη, κατ' ελάχιστον, 30% εξοικονόμησης ετήσιας πρωτογενούς ενέργειας που απαιτείται για τις ανάγκες των τεχνικών συστημάτων που εξυπηρετούν το κτίριο, καθώς και η διασφάλιση ότι δεν βλάπτονται σημαντικά οι περιβαλλοντικοί στόχοι, υιοθετώντας τις συγκεκριμένες απαιτήσεις του Προγράμματος.

•
Η χρηματοδότηση των έργων που εντάσσονται στο πρόγραμμα πραγματοποιείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, μέσω του μηχανισμού REPowerEU, στο πλαίσιο του Άξονα 5.2, για τη Δράση 16994 «Ενεργειακή απόδοση και προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση», Sub.2 «Ενεργειακή απόδοση των κτιρίων του δημόσιου τομέα και του ιδιωτικού τομέα (μη οικιστικά κτίρια)».

•
Η συνολική διάρκεια εφαρμογής του Προγράμματος είναι η περίοδος Ιανουάριος- Δεκέμβριος 2025.

•
Η ημερομηνία έναρξης υποβολής Αιτήσεων χρηματοδότησης από δυνητικούς ωφελούμενους είναι η 8η Ιανουαρίου 2025

•
Η υποβολή των αιτήσεων ένταξης γίνεται έως τις 28.02.2025.

•
Δικαιούχοι του Προγράμματος είναι οι ΟΤΑ α' βαθμού για παρεμβάσεις σε δημοτικούς παιδικούς σταθμούς που στεγάζονται σε ιδιόκτητα ή μισθωμένα δημοτικά κτίρια τα οποία έχουν κατασκευαστεί προ του 2000 και δεν έχουν έκτοτε αναβαθμιστεί ενεργειακά.

•
Η βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των προτεινόμενων κτιρίων αφορά σε επεμβάσεις στο κέλυφος των κτιρίων και στα τεχνικά συστήματα αυτών, ως ακολούθως: α) θερμομόνωση αδιαφανών στοιχείων και υγρομόνωση οροφών, β) αντικατάσταση διαφανών στοιχείων (κουφώματα, υαλώσεις), γ) εγκατάσταση αντλιών θερμότητας καθώς και τα συνοδά έργα που αφορούν τυχόν αναβάθμιση του ηλεκτρικού πίνακα και της ηλεκτρικής εγκατάστασης του κτιρίου, σώματα, κλπ.

•
Επιπλέον, επιλέξιμες είναι οι δαπάνες για συμβουλευτικές και μελετητικές υπηρεσίες. Πιο συγκεκριμένα, οι επιλέξιμες δαπάνες αφορούν σε ενέργειες για την προετοιμασία (συμπεριλαμβανομένης της Ηλεκτρονικής Ταυτότητας Κτιρίου) και την υποβολή του φακέλου Πρότασης Επιδότησης (Προμελέτη, Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης υφιστάμενης κατάστασης (Α' ΠΕΑ), Εκπόνηση Μελετών Εφαρμογής των σχετικών έργων), ενέργειες για την πιστοποίηση της ενεργειακής απόδοσης των κτιρίων μετά την ολοκλήρωση των παρεμβάσεων (Β' ΠΕΑ), καθώς και για τις Συμβουλευτικές Υπηρεσίες. Οι ανωτέρω δαπάνες δύναται να ανέλθουν έως του ποσοστού 5% του επιλέξιμου προϋπολογισμού.

•
Ποσό ενίσχυσης: ως ανώτατος επιλέξιμος Προϋπολογισμός κάθε υποβαλλόμενης Αίτησης Ένταξης ορίζεται το ποσό των 75.000,00 ευρώ (€), συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ.

•
Κάθε Αίτηση Ένταξης περιλαμβάνει ένα κτίριο.

•
Ως ημερομηνία έναρξης της επιλεξιμότητας των δαπανών των προτεινόμενων δράσεων / έργων ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της αίτησης υπαγωγής στο πρόγραμμα.

•
Απαιτείται για την υποβολή απόφαση του αρμόδιου οργάνου του υποψήφιου Δικαιούχου για την Αίτηση Ένταξης στο Πρόγραμμα «Φοίβος», με την οποία επιπλέον θα αποδέχεται τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης.

Στο πλαίσιο της ως άνω πρόσκλησης, ο Δήμος Λευκάδας προτίθεται να υποβάλλει αιτήσεις χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΟΙΒΟΣ» για τις κάτωθι μονάδες:

1. Παιδικό Σταθμό Βλυχού, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

2. Βρεφονηπιακό Σταθμό Λευκάδας, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Έχοντας υπόψη:

1.
Τις διατάξεις του ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α/7-6-2010)

2.
Τις διατάξεις του ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α' 114) «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων»,

3.
Τις διατάξεις του ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α 2016) περί Δημοσίων συμβάσεων Έργων προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ), όπως ισχύει

4.
Τις διατάξεις του ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/τ.Α 2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Εμβάθυνση της Δημοκρατίας Ενίσχυση της Συμμετοχής Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] » όπως ισχύει

5.
Τις διατάξεις της παρ.2 του αρθ.17 του ν.4674/2020 ΦΕΚ 4674/2020) με τις οποίες τροποποιείται το η παρ. 1 του αρθ.72 του ν.3852 αναφορικά με την ρύθμιση των αρμοδιοτήτων της οικονομικής επιτροπής, η οποία αποφασίζει εφεξής για την υποβολή προτάσεων χρηματοδότησης ή επιχορήγησης δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οπουδήποτε αλλού

εισηγούμαστε

η Δημοτική Επιτροπή να λάβει απόφαση για την:

1.
αποδοχή των όρων συμμετοχής στην υπ' αρ. ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/140442/2333 πρόσκληση του προγράμματος ΦΟΙΒΟΣ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) με χρηματοδότηση του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας REPOWER EU ΑΞΟΝΑΣ 5.2 Επενδύσεις στο πλαίσιο του REPowerEU Δράση 16994: Ενεργειακή απόδοση και προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση.

2.
έγκριση υποβολής αιτήσεων ένταξης στο πρόγραμμα «Φοίβος» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) για την Ενεργειακή Αναβάθμιση των δημοτικών μονάδων:

i. Παιδικό Σταθμό Βλυχού, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

ii. Βρεφονηπιακό Σταθμό Λευκάδας, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο Πλαίσιο της Δράσης του ΤΑΑ-16994 με τίτλο «Ενεργειακή απόδοση και προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση».

3.
εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει τις αίτησεις χρηματοδότησης και όλα τα απαραίτητα έγγραφα και Υπεύθυνες Δηλώσεις για την υποβολή της πρότασης στο πρόγραμμα «Φοίβος»

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.

· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο   77 του Ν. 4555/18.

· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1.
Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στην υπ' αρ. ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/140442/2333 πρόσκληση του προγράμματος ΦΟΙΒΟΣ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) με χρηματοδότηση του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας REPOWER EU ΑΞΟΝΑΣ 5.2 Επενδύσεις στο πλαίσιο του REPowerEU Δράση 16994: Ενεργειακή απόδοση και προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση.

2.
Την έγκριση υποβολής αιτήσεων ένταξης στο πρόγραμμα «Φοίβος» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) για την Ενεργειακή Αναβάθμιση των δημοτικών μονάδων:

i. Παιδικό Σταθμό Βλυχού, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

ii. Βρεφονηπιακό Σταθμό Λευκάδας, συνολικού προϋπολογισμού 75.000,00 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στο Πλαίσιο της Δράσης του ΤΑΑ-16994 με τίτλο «Ενεργειακή απόδοση και προώθηση των ΑΠΕ για αυτοκατανάλωση».

3.
Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει τις αιτήσεις χρηματοδότησης και όλα τα απαραίτητα έγγραφα και Υπεύθυνες Δηλώσεις για την υποβολή της πρότασης στο πρόγραμμα «Φοίβος»


Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 68/2025.              
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

                          

 Τα Μέλη

      
        ΣΠΥΡΙΔΩΝ Π. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                       ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.
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