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Δελτίο Τύπου
Συνεδρίασε την  Πέμπτη 08 Μαΐου  2025 στην Αίθουσα Συσκέψεων του Δημαρχείου Λευκάδας,  το Τοπικό Επιχειρησιακό  Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας (Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π)  του Δήμου μας, κατόπιν σχετικής πρόσκλησης του Δημάρχου και Προέδρου Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνη, με θέμα την προετοιμασία και τη λήψη μέτρων πρόληψης και ετοιμότητας και τον συντονισμό δράσης των εμπλεκόμενων φορέων για την αντιμετώπιση δασικών και άλλων πυρκαγιών ενόψει της  αντιπυρικής περιόδου.
Ειδικότερα, συζητήθηκαν θέματα σε σχέση με την πυροπροστασία του Δήμου, τον εξοπλισμό των οχημάτων που διαθέτει ο Δήμος μας και το ανθρώπινο δυναμικό του. Στη συνέχεια, υπήρξαν τοποθετήσεις των συμμετεχόντων και διαλογική συζήτηση με έμφαση στις ενέργειες που έχουν ήδη γίνει,  αλλά και αυτές που έχουν δρομολογηθεί να γίνουν στον τομέα της πρόληψης.  Η ετοιμότητα όλων των φορέων και μέσων για διάθεση προς υποβοήθηση του έργου του Πυροσβεστικού Σώματος στην καταστολή δασικών πυρκαγιών, στο πλαίσιο εφαρμογής του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών εξαιτίας Δασικών Πυρκαγιών.
Τα μέτρα πρόληψης και ετοιμότητας κατά τις ημέρες υψηλής επικινδυνότητας βάσει του Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς, που εκδίδεται καθημερινά κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου από τη ΓΓΠΠ.
Όλοι οι συναρμόδιοι φορείς και υπηρεσίες μίλησαν για την καλή συνεργασία που υπάρχει ανάμεσά τους. Παράλληλα, δεσμεύτηκαν ότι θα συνεχίσουν στην ίδια κατεύθυνση, καθώς απαιτείται συνεχής επαφή προς επίλυση των ζητημάτων και των συμβάντων που προκύπτουν κατά την αντιπυρική περίοδο.
Στη Συνεδρίαση συμμετείχαν ο Δήμαρχος  Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης  ο Αντιδήμαρχος  Πολιτικής Προστασίας, κ. Λάζαρης Νικόλαος, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Λευκάδας κ. Καλαϊτζίδης Πρόδρομος, ο Λιμενάρχης Λευκάδας κ. Λεονταράκης  Παναγιώτης, ο εκπρόσωπος της Αστυνομικής Διεύθυνσης  Υποδ/τής Τροχαίας Λευκάδας κ. Μπαμπούλης Βασίλειος, ο Διοικητής της 4ης Μ.Σ.Ε.Π. κ. Στασινός Βασίλειος,  η Προϊσταμένη Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου κα.  Μαρία Σωτηροπούλου,  ο Δασάρχης Λευκάδας κ. Κοντογιώργης Αθανάσιος, ο Προϊστάμενος Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Λευκάδας  κ. Θεοχάρης Αντώνιος, ο Προϊστάμενος Πολίτικης Προστασίας κ. Φραγκούλης Επαμεινώνδας, ο Προϊστάμενος καθαριότητας και πρασίνου και υπ. Πολιτικής Προστασίας κ. Γεωργακόπουλος Αντρέας, εκπρόσωπος της Δημοτικής Αστυνομίας, οι Διευθυντές οι Προϊστάμενοι και υπάλληλοι των εμπλεκομένων υπηρεσιών του Δήμου.
Ο Δήμος Λευκάδας  με κύριο γνώμονα την αποτελεσματική προστασία της ανθρώπινης ζωής, του περιβάλλοντος,  και των περιουσιών των πολιτών, βρίσκεται σε συνεχή εγρήγορση και στενή συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.
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