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ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

 



    

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ


ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 14ης/2025 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 160/2025

Στην Λευκάδα σήμερα  στις 7 του μηνός Μαΐου του έτους  2025,  ημέρα Τετάρτη  και  ώρα  12:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ. ύστερα από την αριθ. 9691/2.5.2025 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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	Μαργέλη Μαρία (αναπλ.)
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Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Τέθηκαν για συζήτηση πέντε (5) θέματα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Προτάχθηκε ομόφωνα και συζητήθηκε ως 1ο θέμα της Η.Δ., το 9ο θέμα της Η.Δ.
Ο κ. Καλός Χαράλαμπος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 5ου θέματος Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 8ου θέματος της Η.Δ.  Προεδρεύει ο Αντιπρόεδρος κ. Σπυρίδων Βεργίνης.

Ο κ. Σέρβος Κων/νος αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κων/νο, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 8ου θέματος της Η.Δ.
Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Καραγιάννη Αθανάσιο.
ΘΕΜΑ 12ο Απόφαση Δ.Ε. για έγκριση μελέτης, τευχών δημοπράτησης και καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΛΟΓΩ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΣΥΒΡΟΥ, ΧΑΡΑΔΙΑΤΙΚΩΝ & ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ» προϋπολογισμού 100.000,00 € με το ΦΠΑ.

                                            Εισηγήτρια: Σεβαστή Κωνσταντινίδη, Αντιδήμαρχος

Ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. κ. Σπυρίδων Βεργίνης, έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο κα Σεβαστή Κωνσταντινίδη, η οποία έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:

«Ισχύουσες διατάξεις: 
· Ν. 4412/08-08-2016 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) καθώς και τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.

· Άρθρα 9&26 του Ν.5056/2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών».

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται να γίνουν εργασίες κατεπείγουσας αποκατάστασης τμημάτων οδικού δικτύου εξαιτίας έντονων καιρικών φαινομένων (ισχυρές βροχοπτώσεις) που έπληξαν την κεντρική και νότια Λευκάδα αρχικά στις 29 και 30/11/2021 και προκάλεσαν ζημιές σε τμήματα του δημοτικού οδικού δικτύου στις κοινότητες Σύβρου, Χαραδιατίκων και Αλεξάνδρου. Με την πάροδο του χρόνου και την καταπόνηση των πληγέντων σημείων από την διέλευση οχημάτων μεταξύ άλλων και βαρέως τύπου αλλά και έντονων βροχοπτώσεων που έπληξαν και πάλι τις περιοχές στις 23 Ιανουαρίου 2023 σημειώθηκε περαιτέρω υποχώρηση των πρανών γεγονός που επιβάλει την άμεση αποκατάσταση τμημάτων των δημοτικών οδών στα Χαραδιάτικα και Αλέξανδρο αφού μετά από πρόσφατη αυτοψία της τεχνικής υπηρεσίας διαπιστώθηκε η επικινδυνότητα για περαιτέρω υποχώρηση της ξερολιθιά και του πρανούς αντιστοίχως. Στα σημεία που κρίθηκαν επικίνδυνα η τεχνική υπηρεσία έχει τοποθετήσει σήμανση για να αποτρέπεται η προσέγγιση των διερχόμενων οχημάτων. Απαιτείται η άμεση αντιμετώπιση των ζημιών προς άρση της επικινδυνότητας ενόψει και της καλοκαιρινής περιόδου που η διέλευση των οχημάτων αυξάνεται σημαντικά.
Συγκεκριμένα :

· Κοινότητα Σύβρου

Θα πραγματοποιηθούν εργασίες σε δύο σημεία τα οποία βρίσκονται εντός οικισμού.

· Το  πρώτο σημείο βρίσκεται στην θέση «Κατρουλού». 

Στο σημείο αυτό είχε κατασκευαστεί δίδυμος σωληνωτός οχετός ώστε να προσπελαστεί το ρέμα που διασχίζει το χωριό. Έχει παρατηρηθεί ότι σε έντονες βροχοπτώσεις φράζει ο οχετός από τα φερτά υλικά με αποτέλεσμα να υπερχειλίζει το ρέμα. 

Θα καθαιρεθεί ο σωληνωτός οχετός μήκος εφτά μέτρων και θα κατασκευαστεί κιβωτιοειδής οχετός μήκος 7 μέτρων πλάτους 4 μέτρων. Στο τέλος θα αποκατασταθεί η υπάρχουσα πλακόστρωση

· Το δεύτερο σημείο παρέμβασης είναι στην θέση «Πλάκα»

Στο τέλος του δημοτικού δρόμου τα όμβρια ύδατα λόγω της βλάβης που έχει υποστεί το οδόστρωμα δεν οδηγούνται σε παρακείμενο ρέμα με αποτέλεσμα να προκαλούν μεγαλύτερες ζημιές-προβλήματα κατά την κίνηση τους.

Θα κατασκευαστεί σωληνωτός οχετός μήκους 10 μέτρων για την συλλογή των όμβριων υδάτων με τσιμεντοσωλήνες Φ60 εγκιβωτισμένο με σκυρόδεμα. Επίσης θα κατασκευαστούν δύο φρεάτια υδροσυλλογής. Τέλος προκειμένου να διαμορφωθεί στον υφιστάμενο δρόμο η κατά πλάτος και κατά μήκος  κλίση θα πραγματοποιηθεί διάστρωση σκυροδέματος επί δομικού πλέγματος ώστε τα όμβρια ύδατα να οδηγούνται στον οχετό.

· Κοινότητα Χαραδιατίκων

Στην κύρια δημοτική οδό που οδηγεί προς τον οικισμό των Χαραδιατίκων λίγο πριν την διασταύρωση προς Άλατρο  παλιά ξηρολιθοδομή που βρίσκεται κατάντι του δρόμου συνολικού μήκους 30 μέτρων και μέγιστου ύψους 3,00 μέτρων αποδιοργανώθηκε και τμήμα αυτής οποίας κατέρρευσε παρασέρνοντας τμήμα του πρανούς του δρόμου  δημιουργώντας πλέον κίνδυνο ατυχημάτων κατά την διέλευση πεζών και οχημάτων. 

Θα πραγματοποιηθούν εργασίες καθαίρεσης της υφιστάμενης αργολιθοδομής και στην συνέχεια θα πραγματοποιηθούν εκσκαφές για την διάνοιξη των θεμελίων και κατασκευής τοιχίου οπλισμένου σκυροδέματος κατηγορίας σκυροδέματος C20/25. Στην συνέχεια θα κατασκευαστεί επίχωμα με κατάλληλα υλικά λατομείου. Τέλος θα πραγματοποιηθεί σκυροδέτηση του ερείσματος της οδού με σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20 επί δομικού πλέγματος καθώς και ασφαλτόστρωση του τμήματος της οδού που βρίσκεται σε επαφή με το νέο τοιχίο.

· Κοινότητα Αλεξάνδρου

Στο δρόμο που οδηγεί από τον οικισμό Νικιάνας προς τον οικισμό Αλεξάνδρου και σε ύψος κοντά στην Μονή των Αγίων Πατέρων δίπλα από τεχνικό έργο  έχει υποχωρήσει το πρανές του δρόμου με αποτέλεσμα να υποστεί καθίζηση τμήμα του καταστρώματος με άμεσο κίνδυνο ατυχήματος κατά την διέλευση οχημάτων.

Στην θέση αυτή θα κατασκευαστεί χαμηλό τοιχίο συγκράτησης των πρανών από οπλισμένο σκυρόδεμα.

Θα πραγματοποιηθούν εργασίες εκσκαφών για την διάνοιξη των θεμελίων και κατασκευής των τοιχίων οπλισμένου σκυροδέματος κατηγορίας σκυροδέματος C20/25. Στην συνέχεια θα κατασκευαστεί επίχωμα με κατάλληλα υλικά λατομείου για την βελτίωση του υποστρώματος του δρόμου. Τέλος θα πραγματοποιηθεί σκυροδέτηση του ερείσματος της οδού με σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20 επί δομικού πλέγματος καθώς και ασφαλτόστρωση του τμήματος της οδού που βρίσκεται σε επαφή με το τοιχίο.

Τέλος θα αποκατασταθούν οπές και καθιζήσεις του δρόμου. Θα υλοποιείται εκσκαφή σε βάθος 35 εκατοστών κάτω από την επιφάνεια του οδοστρώματος,  στη συνέχεια   θα επιστρώνεται και θα συμπυκνώνεται  κοκκώδες υλικό σε πάχος 20 εκατοστών έπειτα θα επιστρώνεται και θα συμπυκνώνεται αμμοχάλικο, θα υλοποιείται ασφαλτική προεπάλειψη και τέλος θα επιστρώνεται και θα συμπυκνώνεται   ασφαλτοσκυρόδεμα.

Η δαπάνη που απαιτείται είναι 80.645,16 Ευρώ  χωρίς ΦΠΑ ενώ με ΦΠΑ 100.000,00.
Εισηγούμαστε,  την έγκριση  της μελέτης και των τευχών δημοπράτησης, σύμφωνα με τις εργασίες όπως αυτές περιγράφονται στην τεχνική έκθεση  και τον προϋπολογισμό ποσού 100.000,00 Ευρώ(με ΦΠΑ 24%).

Τρόπος εκτέλεσης του έργου με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32 γ΄ Ν.4412/2016).»

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.

· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο   77 του Ν. 4555/18.

· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· Τις δ/ξεις του Ν.4412/16, όπως τροποποιήθηκε με τις δ/ξεις του Ν.4782/21.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση  της μελέτης και των τευχών δημοπράτησης, σύμφωνα με τις εργασίες όπως αυτές περιγράφονται στην τεχνική έκθεση  και τον προϋπολογισμό ποσού 100.000,00 Ευρώ (με ΦΠΑ 24%) του  έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΛΟΓΩ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΣΥΒΡΟΥ, ΧΑΡΑΔΙΑΤΙΚΩΝ & ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ».

  
Τον τρόπο εκτέλεσης του έργου,  με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32 γ΄ 

Ν.4412/2016).


Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 160/2025.              
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

                          

 Τα Μέλη

      
        ΣΠΥΡΙΔΩΝ Π. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                       ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.
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