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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ





     

ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

 



    
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ


ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 17ης/2025 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 177/2025

Στην Λευκάδα σήμερα  στις 20 του μηνός Μαΐου  του έτους  2025,  ημέρα Τρίτη  και  ώρα  11:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ. ύστερα από την αριθ. 10724/15.5.2025 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.
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Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.

Τέθηκαν για συζήτηση τέσσερα (4) θέματα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Ο κ. Αρματάς Γεράσιμος, προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου θέματος Ε.Η.Δ.
Ο κ. Σέρβος Κων/νος αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κων/νο, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 6ου θέματος της Η.Δ.
Η κα Μαργέλη Μαρία, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Καραγιάννη Αθανάσιο.
ΘΕΜΑ 7ο: Απόφαση Δ.Ε.  για έγκριση σύναψης σύμβασης με τρίτους για την παροχή υπηρεσίας για «Εργασίες αποκομιδής  απορριμμάτων & ανακύκλωσης  &  καθαρισμός  δρόμων & κοινόχρηστων  χώρων  &  κλαδέματα  δέντρων  νήσου  Καλάμου».   

Εισηγητής: Γεράσιμος Αρματάς, Αντιδήμαρχος

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος,  έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Γεράσιμο Αρματά, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 117 «Ρύθμιση αρμοδιοτήτων Δημοτικής Επιτροπής» του Ν.4674/2020-ΦΕΚ 53/11-03-2020 τευχ. Α΄, αντικαθίσταται η παρ. 1 του αρθρ. 61  του Ν.3979/2011 ως εξής: «1. Η Δημοτική επιτροπή, μπορεί κατά την κρίση της, να αποφασίζει για τη σύναψη και ανάθεση δημόσιας σύμβασης, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α΄ 147) για την εκτέλεση συγκεκριμένων υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών, καθαριότητας κοινόχρηστων χώρων και δημοτικών κτιρίων, καθώς και συντήρησης χώρων πρασίνου εφόσον οι σχετικές πιστώσεις είναι εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό. Με την ως άνω απόφαση της οικονομικής επιτροπής καθορίζονται ιδίως το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.».

Σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση του άρθρου 178 του Ν.4635/2019: «Με το άρθρο 179 αντικαθίσταται το άρθρο 61 του ν. 3979/2011, το οποίο στην πράξη απεδείχθη δυσεφάρμοστο, και ορίζεται του λοιπού ότι εφόσον κατά την κρίση του δημοτικού συμβουλίου ανακύπτει αδυναμία εκτέλεσης συγκεκριμένων υπηρεσιών συλλογής και μεταφοράς απορριμμάτων  και ανακυκλώσιμων υλικών, καθαριότητας κοινόχρηστων χώρων και δημοτικών κτιρίων, συντήρησης χώρων πρασίνου ,μπορεί με απόφαση του συμβουλίου να ανατίθενται με δημόσια σύμβαση σε τρίτους η εκτέλεση των υπηρεσιών  αυτών. Με την εν λόγω τροποποίηση, το δημοτικό συμβούλιο, ως κυρίαρχο αποφασιστικό όργανο του δήμου και αρμόδιο για τη διοίκηση των τοπικών υποθέσεων, κατά το άρθρο 102 του Συντάγματος, μπορεί να αποφασίζει για την ανάθεση σε τρίτο των προαναφερομένων υπηρεσιών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016, εκτιμώντας ελεύθερα όλες τις περιστάσεις και τα πραγματικά περιστατικά, σε συνάρτηση με την εξυπηρέτηση του δημοτικού, αλλά και του δημοσίου συμφέροντος.Και τούτο διότι, κατά λογική συνέπεια, είναι προφανές ότι ο νομοθέτης δεν μπορεί να θέτει εξαντλητικά προϋποθέσεις και ούτε να εξειδικεύει την κάθε περίπτωση ονομαστικά, όπως άλλωστε αποδεικνύεται και από τη δυσκολία εφαρμογής που εντοπίζει το Ελεγκτικό Συνέδριο από τον έως τώρα έλεγχο των συμβάσεων του άρθρου 61 του ν. 3979/2011 (βλ. ενδεικτικά 75/2012 Πράξη Ζ΄ Κλιμακίου ΕΣ και 3923/2013 Απόφαση VI Τμήματος ΕΣ, με τις οποίες κρίνεται εάν πληρούνται σωρευτικά τα κριτήρια που όρισε ο νομοθέτης στην αιτιολογική σκέψη της διάταξης)».

Επιπλέον, η προσφυγή στις διατάξεις του άρθρου 61, όπως τροποποιείται με το παρόν, είναι ανεξάρτητη από τον πολυετή προγραμματισμό προσλήψεων, όπου κάθε Ο.Τ.Α. οφείλει να αποτυπώσει τις ανάγκες του σε μόνιμο προσωπικό για τις ανταποδοτικές υπηρεσίες, ώστε να κινηθούν οι διαδικασίες πρόσληψης. Άλλωστε, η ύπαρξη ή μη προσωπικού για την ανάθεση των εν λόγω συμβάσεων σε τρίτους είναι ένας μόνον παράγων, ο οποίος, σε κάθε περίπτωση, εξετάζεται σε συνδυασμό με τα ίδια μέσα, την ορεινότητα και τη νησιωτικότητα των τοπικών κοινοτήτων, το εάν πρόκειται για απομακρυσμένους από την έδρα του δήμου οικισμούς & νήσους καθώς και οποιονδήποτε άλλο, κατά την κρίση του συμβουλίου, παράγοντα επιβάλλει, κατά στάθμιση της εκάστοτε ανακύπτουσας περίστασης, την ανάθεση της σύμβασης σε τρίτους.»

Θέτουμε επιπλέον υπόψη των μελών ότι:

Ο Δήμος   Λευκάδας  δεν   διαθέτει προσωπικό της   υπηρεσίας καθαριότητας &  συντήρησης  πράσινου στη   νήσο  Κάλαμο.

Το   υπάρχον   προσωπικό  επαρκεί  μόνο   για   τις  ανάγκες   της   νήσου   Λευκάδας.

  Η   απόσταση   της   νήσου  Καλάμου  (Λευκάδα – Μύτικας 52 χλμ. & Μύτικας – Κάλαμος 3,5  ναυτικά   μίλια) & ο χρόνος   μετάβασης  του   προσωπικού   της   υπηρεσίας καθαριότητας  (1 ώρα   και 30 min  στην  μετάβαση   εκεί  και άλλο   τόσο    στην   επιστροφή) σύνολο 3 ώρες μετάβαση   αλλά   και  η όχι   πάντα  κατάλληλες   καιρικές    συνθήκες , καθιστούν   απαγορευτική την   εκτέλεση  των  εργασιών   στην   νήσο   Κάλαμο.

Από τα παραπάνω καθίσταται σαφής η αναγκαιότητα για την   ΑΝΑΘΕΣΗ   σε   τρίτους  , ώστε   να  υλοποιείται   η  συγκεκριμένη   εργασία.  

Η  υπηρεσία θα υλοποιηθεί  με  απευθείας   ανάθεση  βάσει   της   αριθ.3/2025 μελέτης  του   τμήματος   Καθαριότητας , Ανακύκλωσης  & Συντήρησης   Πρασίνου  Δήμου   Λευκάδας (σύμφωνα με το άρθρο 118 του 4412/16) προϋπολογισμού 28.954,00 €  για   τις   εργασίες  αποκομιδής   απορριμμάτων  & ανακυκλώσιμων   υλικών  καθώς  και  για   τον   καθαρισμό  κοινόχρηστων   χώρων  Καλάμου ,κλάδεμα   δέντρων  επί των   οδικών    δικτύων  αριθμό 40 , κλάδεμα   υψηλών   δέντρων   επί  των   κοινόχρηστων   χώρων αριθμός 30, αποψιλώσεις φυτών   από   δρόμους   και  πεζοδρόμια  2 φορές  σύνολο   40   στρεμμάτων, καθαρισμός  3 νεκροταφείων  αριθμός  στρεμμάτων  12,  με κριτήριο  κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/16, για την κάλυψη των άμεσων αναγκών για το διάστημα διάρκειας  12 μηνών  από την   υπογραφή   της   σύμβασης.

Να σημειωθεί ότι υπάρχει εγγεγραμμένος ο ΚΑ:20-6279.001  με  τίτλο: «Εργασίες    Καθαρισμού   και  Συλλογής  Απορριμμάτων  ,Δρόμων   και   Κοινόχρηστων   Χώρων Καλάμου »  στον  εγκεκριμένο  προϋπολογισμό  του  2025  του  Δήμου  Λευκάδας.  

Για τους προαναφερθέντες λόγους και προκειμένου η αποκομιδή   των   απορριμμάτων  και των  ανακυκλώσιμων    υλικών  αλλά   και ο   καθαρισμός  των  κοινόχρηστων    χώρων  της   νήσου Καλάμου  , πρέπει   να  εκτελείται  κάθε    αναγκαία   στιγμή με   γνώμονα την   δημόσια   υγεία και   το   περιβάλλον (κίνδυνος πυρκαγιάς, συγκεντρωση τρωκτικών,κ.λπ.)  πέραν   από   την   αισθητική  υποβάθμιση  της   περιοχής  , και λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα περιβαλλοντική νομοθεσία (διατάξεις του Ν. 3854/2010, ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010, Ν.4685/2020) 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε

-την έγκριση σύναψης σύμβασης με εξωτερικό ανάδοχο για τις  εργασίες αποκομιδής  απορριμμάτων  & ανακύκλωσης  & καθαρισμός   δρόμων &  κοινόχρηστων    χώρων  & κλαδέματα δέντρων  νήσου   Καλάμου.. Η ανωτέρω ανάθεση θα πραγματοποιηθεί με τις διατάξεις του 4412/16.

   Η  υπηρεσία θα υλοποιηθεί  με  απευθείας   ανάθεση  βάσει   της   αριθ.3/2025 μελέτης  του   τμήματος   Καθαριότητας , Ανακύκλωσης  & Συντήρησης   Πρασίνου  Δήμου   Λευκάδας (σύμφωνα με το άρθρο 118 του 4412/16) προϋπολογισμού 28.954,00 €  για   τις   εργασίες  αποκομιδής   απορριμμάτων  & ανακυκλώσιμων   υλικών  καθώς  και  για   τον   καθαρισμό  κοινόχρηστων   χώρων  Καλάμου ,κλάδεμα   δέντρων  επί των   οδικών    δικτύων  αριθμό 40 , κλάδεμα   υψηλών   δέντρων   επί  των   κοινόχρηστων   χώρων αριθμός 30, αποψιλώσεις φυτών   από   δρόμους   και  πεζοδρόμια  4 φορές  σύνολο   68 κlm.   , καθαρισμός  3 νεκροταφείων  αριθμός  στρεμμάτων  12,  και καθαρισμός   των  3 παραλιών εβδομαδιαία (ήτοι συνολικά 60 καθαρισμοί) με κριτήριο  κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/16, για την κάλυψη των άμεσων αναγκών για το διάστημα διάρκειας  12 μηνών  από την   υπογραφή   της   σύμβασης .»                                                                                  
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  αφού  έλαβε υπόψη της:

· την ανωτέρω εισήγηση.

· τις δ/ξεις  του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο   77 του Ν. 4555/18.

· τις δ/ξεις των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023.
· τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024.
· την υπ΄αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· την υπ΄αριθ. 303/30971/2-4-24 εγκ. Υπ. Εσωτερικών.
· Τις δ/ξεις του Ν.4412/16.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την έγκριση σύναψης σύμβασης με εξωτερικό ανάδοχο για τις  εργασίες αποκομιδής  απορριμμάτων  & ανακύκλωσης  & καθαρισμός   δρόμων &  κοινόχρηστων    χώρων  & κλαδέματα δέντρων  νήσου   Καλάμου. 

Η ανωτέρω ανάθεση θα πραγματοποιηθεί με τις διατάξεις του 4412/16.

            Η  υπηρεσία θα υλοποιηθεί  με  απευθείας   ανάθεση  βάσει   της   αριθ.3/2025 μελέτης  του   τμήματος   Καθαριότητας , Ανακύκλωσης  & Συντήρησης   Πρασίνου  Δήμου   Λευκάδας (σύμφωνα με το άρθρο 118 του 4412/16) προϋπολογισμού 28.954,00 €  για   τις   εργασίες  αποκομιδής   απορριμμάτων  & ανακυκλώσιμων   υλικών  καθώς  και  για   τον   καθαρισμό  κοινόχρηστων   χώρων  Καλάμου ,κλάδεμα   δέντρων  επί των   οδικών    δικτύων  αριθμό 40 , κλάδεμα   υψηλών   δέντρων   επί  των   κοινόχρηστων   χώρων αριθμός 30, αποψιλώσεις φυτών   από   δρόμους   και  πεζοδρόμια  4 φορές  σύνολο   68 κlm.   , καθαρισμός  3 νεκροταφείων  αριθμός  στρεμμάτων  12,  και καθαρισμός   των  3 παραλιών εβδομαδιαία (ήτοι συνολικά 60 καθαρισμοί) με κριτήριο  κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/16, για την κάλυψη των άμεσων αναγκών για το διάστημα διάρκειας  12 μηνών  από την   υπογραφή   της   σύμβασης .


Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 177/2025.              
                               Ο Πρόεδρος 

                          

 Τα Μέλη

    
       Δρ. ΞΕΝΟΦΩΝ Ν. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                                ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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