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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
    ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  
Λευκάδα, 17-07-2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Ενημέρωση για το πρόσφατο περιστατικό με σκύλο στην περιοχή της Νικιάνας.

Ως εντεταλμένος σύμβουλος του Δήμου Λευκάδας για τα αδέσποτα ζώα, αισθάνομαι την ανάγκη να τοποθετηθώ σχετικά με το πρόσφατο περιστατικό που σημειώθηκε τη νύχτα της 10ης Ιουλίου στην περιοχή του λιμανιού της Νικιάνας, όπου –σύμφωνα με δημοσίευμα– αδέσποτος σκύλος δάγκωσε τρεις πολίτες.
Αφού ενημερώθηκα από τις αστυνομικές αρχές, φρόντισα άμεσα να ελέγξω αν υπήρχαν σχετικές αναφορές στο Νοσοκομείο, καθώς για μένα η υγεία και η ασφάλεια των συμπολιτών μας είναι και παραμένει πρώτη προτεραιότητα. Αν οποιοσδήποτε συμπολίτης μας αισθάνεται ανησυχία ή χρειάζεται ιατρική υποστήριξη σε σχέση με το συγκεκριμένο περιστατικό, είμαι στη διάθεσή του να προσφέρω κάθε δυνατή καθοδήγηση και βοήθεια, με ευθύνη και σεβασμό προς τον άνθρωπο – όπως επιτάσσει η ιδιότητά μου ως ιατρού του Νοσοκομείου Λευκάδας.
Στο αναφερόμενο σημείο του συμβάντος έσπευσε άμεσα κτηνίατρος με τη συνεργάτιδά της, οι οποίες συνεργάζονται με τον Δήμο μας. Μετέβην άμεσα και εγώ, περί τις 11:30 το βράδυ. Παρέμεινα για περίπου τρεις ώρες, συγκεκριμένα έως τις 02:30 τα ξημερώματα της 11ης Ιουλίου, κατά τη διάρκεια των οποίων κινδύνευσα αρκετές φορές να δεχθώ επίθεση από τον σκύλο. Συνομίλησα με κατοίκους της περιοχής, οι οποίοι με ενημέρωσαν για τα γεγονότα. Από τις μαρτυρίες προκύπτει ότι το ζώο πιθανόν αντιδρούσε αμυντικά από την προηγούμενη ημέρα, καθώς —σύμφωνα με τις ίδιες πηγές— είχε δεχτεί άγρια επίθεση και ξυλοδαρμό από τον ιδιοκτήτη σκάφους που βρισκόταν ελλιμενισμένο στο λιμάνι της Νικιάνας. Από εκείνη τη στιγμή, ο σκύλος θεωρούσε απειλή όποιον πλησίαζε στο σημείο. Αξίζει να σημειωθεί ότι στο παρελθόν δεν είχε καταγραφεί ποτέ καταγγελία για επιθετικό ή επικίνδυνο σκύλο στην εν λόγω περιοχή. Την επομένη ημέρα το πρωί και με την βοήθεια της Μάρτας ανευρέθει ο ιδιοκτήτης του σκύλου  και έπειτα από συνεννόηση μαζί του τον μετέφερε στο κτηνιατρείο του κ.Υφαντή και μαζί με την κτηνίατρο  κ.Τριαννταφυλλάκη στείρωσαν και τοποθέτησαν ηλεκτρονική σήμανση (τσιπ),και έγιναν και όλες οι απαραίτητες κτηνιατρικές και διοικητικές ενέργειες,(επίσημη υιοθεσία του σκύλου, ο επονομαζόμενος ΕΡΜΗΣ).Στη συνέχεια ο σκύλος παραδόθηκε στον ιδιοκτήτη του!. 
Εν κατακλείδι διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για δεσποζόμενο σκύλο,ο οποίος είχε ξεφύγει από τον ιδιοκτήτη του, τον συγκεκριμένο χώρο τον επισκεπτόταν για περισσότερο από έναν χρόνο χωρίς ίχνος επιθετικότητας και  υπέστει  άγρια κακοποίηση γεγονότα και διαπιστώσεις  που έχουν ιδιαίτερη σημασία για την αποκατάσταση της αλήθειας.
Το παρόν δελτίο τύπου εκδίδεται με αφορμή δημόσια σχόλια περί αδιαφορίας, με σκοπό να καταδείξει ότι το ζήτημα των αδέσποτων ζώων — καθώς και εκείνων που, παρότι έχουν ιδιοκτήτη, κυκλοφορούν χωρίς σήμανση — αποτελεί ένα διαρκές και σύνθετο πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε καθημερινά, παρά την έλλειψη κατάλληλων δομών φιλοξενίας και του απαραίτητου προσωπικού. Παρόλα αυτά, γίνονται σημαντικές και συνεχείς προσπάθειες για την δημιουργία κατάλληλων δομών φιλοξενίας των ζώων, σε συνεργασία με τον Δήμο, τις φιλοζωικές οργανώσεις και πολίτες που δείχνουν αληθινό ενδιαφέρον. Οι προσπάθειες αυτές, συχνά αθόρυβες, αποτελούν τον πυρήνα της διαχείρισης του ζητήματος. Να σημειώσω δε ότι σε ανάλογο περιστατικό προ ημερών  στο Σύβρο όπου η κ.Φωτεινή μας ενημέρωσε και περιέθαλψε για δύο ημέρες σκύλο που είχε ανάγκη κτηνιατρικής εκτίνησης και  που βρέθηκε στο μαγαζί της,ο σκύλος είχε ηλεκτρονική σήμανση και ο ιδιοκτήτης του βρέθηκε και πήρε τον σκύλο.
Ως ιατρός του Νοσοκομείου Λευκάδας, με συνεχείς και απαιτητικές εφημερίες, παραμένω ενεργά και υπεύθυνα παρών σε κάθε ανάγκη που αφορά τα αδέσποτα ζώα. Παρά τις αυξημένες επαγγελματικές υποχρεώσεις και το απαιτητικό ωράριο, δεν ήταν λίγες οι φορές που βρέθηκα με την προσωπική μου παρουσία για την παραλαβή τραυματισμένων ζώων, τη μεταφορά τους στον κτηνίατρο ή τη φροντίδα για φιλοξενία και υιοθεσία, ενώ πολλές άλλες φορές παρείχα υποστήριξη μέσω άμεσης τηλεφωνικής επικοινωνίας και συντονισμού με τους αρμόδιους φορείς και εθελοντές. Αναγνωρίζω ότι δεν είναι πάντα εφικτό να παρίσταμαι ο ίδιος σε κάθε περίπτωση, λόγω των υποχρεώσεών μου στο νοσοκομείο, αλλά η δέσμευση και η ευθύνη μου απέναντι στα ζώα και την κοινότητα παραμένουν σταθερές.
Απευθύνω, λοιπόν, ένα ειλικρινές κάλεσμα προς όλους τους πολίτες: ας αναλάβουμε όλοι μαζί την ευθύνη που μας αναλογεί. Τα περιστατικά με αδέσποτα ζώα είναι, δυστυχώς, συχνά – και πολλά από αυτά τα ζώα προέρχονται από εγκαταλελειμμένα ή ανεπιθύμητα δεσποζόμενα. Η στείρωση, η υπεύθυνη υιοθεσία, η αναφορά περιστατικών εγκατάλειψης και η ενεργή συμμετοχή δεν είναι μόνο υποχρεώσεις του Δήμου ή των φιλοζωικών οργανώσεων· είναι πράξεις ευθύνης και πολιτισμού που μας αφορούν όλους. Μόνο μέσα από τη συνεργασία, τον σεβασμό και την αλληλεγγύη μπορούμε να διαχειριστούμε ανθρώπινα και αποτελεσματικά αυτό το ζήτημα.
Η συνεργασία των πολιτών με τις αρμόδιες αρχές, τους εθελοντές και τους φιλόζωους φορείς είναι ο μόνος δρόμος για μια ουσιαστική, αποτελεσματική και ανθρώπινη διαχείριση του ζητήματος. Όχι η εύκολη κριτική από απόσταση.

Με εκτίμηση,
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Εντεταλμένος Σύμβουλος για τα Αδέσποτα Ζώα – Δήμος Λευκάδας
Ιατρός – Νοσοκομείο Λευκάδας
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