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ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

 



    
    
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ


ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                        

Από το πρακτικό της με αριθ. 27ης/2025 Συνεδρίασης

της Δημοτικής Επιτροπής

του Δήμου Λευκάδας

Αριθ. Απόφ. 321/2025

Στην Λευκάδα σήμερα  στις 28 του μηνός Ιουλίου  του έτους  2025,  ημέρα Δευτέρα και  ώρα  12:00,  ήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/18, των άρθρων 8, 9 & 26 του Ν. 5056/2023, την υπ΄ αριθ. 1328/110575/2023/23-12-2023 εγκ. Υπ. Εσωτερικών και τις δ/ξεις του άρθρου 55 του Ν.5083/2024, και αρ.303/30971/2-4-24 εγκ. ΥΠ.ΕΣ. ύστερα από την αριθ. 17881/24.7.2025 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόμιμα στα μέλη της.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

        
              ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                               ΑΠΟΝΤΕΣ      
	1
	Βεργίνης Σπυρίδων (Αντιπρόεδρος) 
	1
	Καραγιάννης Αθανάσιος

	2
	Αρματάς Γεράσιμος
	2
	Καλός Χαράλαμπος

	3
	Κωνσταντινίδη Σεβαστή
	3
	

	4
	Σέρβος Κων/νος (αναπληρ.)
	4
	

	5
	Μαργέλη Μαρία  (αναπληρ.)
	5
	

	6
	
	6
	

	7
	
	7
	


Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Δημοτικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  Δήμου Λευκάδας.


Προεδρεύει ο Αντιπρόεδρος κ. Σπυρίδων Π. Βεργίνης.

Τέθηκαν για συζήτηση δύο (2) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης.

Τα θέματα συζητήθηκαν με την εξής σειρά: Δύο (2) θέματα Ε.Η.Δ.  και 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο, 7ο, 8ο, 10ο, 11ο, 12ο, 13ο, 14ο, και το 9ο  της Η.Δ.

Η κα Μαρία Μαργέλη, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε., αναπληρώνει τον Πρόεδρο της Δ.Ε. Δρ. Ξενοφώντα Ν. Βεργίνη, Δήμαρχο.


Ο κ. Σέρβος Κων/νος, αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Δρακονταειδή Κων/νο, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 9ου θέματος της Η.Δ.

Η κα Κωνσταντινίδη Σεβαστή, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 10ου θέματος της Η.Δ.

ΘΕΜΑ 9ο:  Απόφαση Δ.Ε.  για έγκριση του Επιχειρησιακού Σχεδίου και των Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης του Δήμου  Λευκάδας, περιόδου 2024-2028, το οποίο καταρτίσθηκε στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος.

Εισηγητής: Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, Δήμαρχος, Πρόεδρος Δ.Ε. 

Ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. κ. Σπυρίδων Βεργίνης,  έδωσε τον λόγο στην κα Αμαλία Φραγκούλη, Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής του Δήμου,  η οποία ενημέρωσε την Επιτροπή για το θέμα.

Η εισήγηση επί του θέματος έχει ως εξής:

      «Έχοντας υπόψη: 

1. Την με αριθμ. 225/2024 (ΑΔΑ 6ΥΞΩΩΛΙ-9ΔΕ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «Έγκριση του Στρατηγικού Σχεδίου (2024-2028) του Δήμου Λευκάδας, το οποίο καταρτίσθηκε στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος».

2. Τις διατάξεις του Νόμου 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» όπως ισχύει.

3. Την Υπουργική Απόφαση Υ.Α.18183/2-4-2007 «Περιεχόμενο, δομή και τρόπος υποβολής των επιχειρησιακών προγραμμάτων των ΟΤΑ Α' Βαθμού, (Τροποποίηση με Υ.Α. 5694/3-2-2007)» όπως ισχύει.

4. Το Π.Δ.185/2007 «Όργανα και διαδικασία κατάρτισης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των επιχειρησιακών προγραμμάτων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α΄ βαθμού» όπως ισχύει.

5. Τις διατάξεις του Νόμου Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

6. Την Υπουργική Απόφαση Υ.Α.41179/23-10-2014 «Περιεχόμενο, δομή και τρόπος υποβολής των επιχειρησιακών προγραμμάτων των ΟΤΑ Α' βαθμού» όπως ισχύει.

7. Τις διατάξεις του Νόμου Ν. 4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι» όπως ισχύει.

8. Τις διατάξεις του Ν. 4674/11-3-2020 «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» όπως ισχύει.

9. Τις διατάξεις του αρ.65 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.

και λαμβάνοντας υπόψη ότι:

· Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΕΠ) αποτελεί εργαλείο προγραμματισμού για κάθε Δήμο, και αποσκοπεί στην προώθηση της τοπικής ανάπτυξης, την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής, τη βελτίωση των παρεχόμενων προς τους πολίτες υπηρεσιών και συνολικότερα την αναβάθμιση της διοικητικής και της επιχειρησιακής ικανότητας του Δήμου. 

· Μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος επιδιώκεται η εισαγωγή και εμπέδωση διαδικασιών προγραμματισμού, παρακολούθησης και αξιολόγησης για την όλη δράση του Δήμου, για αυτό και συνιστά ολοκληρωμένο πρόγραμμα των έργων και δράσεων του. Αποτελεί ουσιαστικό εργαλείο σχεδιασμού και προγραμματισμού που στοχεύει, μέσω ιεραρχημένων διαδικασιών και ενεργειών, στην υποστήριξη της επιχειρησιακής του ετοιμότητας και στη λύση κρίσιμων προβλημάτων τοπικής και εσωτερικής ανάπτυξης. Στο πλαίσιο αυτό, η κατάρτιση, υλοποίηση και παρακολούθηση του ΕΠ έχει αναμφισβήτητα σημαντικά οφέλη για τον Δήμο Λευκάδας.

· Το ΕΠ αποτυπώνει το όραμα, τη στρατηγική, τους στόχους και τις προτεραιότητες του Δήμου για την ανάπτυξη της περιοχής, την αναβάθμιση της εσωτερικής οργάνωσης και λειτουργίας του, της  διοικητικής του ικανότητας και της επιχειρησιακής του ετοιμότητας. Σκοπός του ΕΠ είναι η διαρκής βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών του Δήμου σε πολίτες και επιχειρήσεις, προκειμένου ο ρόλος και η αποστολή του Δήμου να εκπληρώνονται με αποδοτικότητα και αποτελεσματικότητα.

· Κατά τη σύνταξή του το ΕΠ λαμβάνει υπόψη του τις κατευθύνσεις του χωρικού και αναπτυξιακού σχεδιασμού σε ευρωπαϊκό, εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, τις εθνικές και περιφερειακές πολιτικές σε ειδικούς θεματικούς τομείς (όπως Σχέδια για το Κλίμα και την Αειφορία, Σχέδια για την Κοινωνική Ένταξη και την Καταπολέμηση της Φτώχειας, Εθνικά και Περιφερειακά Σχέδια Διαχείρισης Αποβλήτων κ.ά.), καθώς και τις υφιστάμενες και αναδυόμενες ευκαιρίες που δημιουργούν τα διαθέσιμα ευρωπαϊκά και εθνικά χρηματοδοτικά προγράμματα, μέσα και εργαλεία. 

· Τα Επιχειρησιακά Προγράμματα (ΕΠ) των Δήμων περιλαμβάνουν τρεις ενότητες:

α) 
Στρατηγικό Σχέδιο

β) 
Επιχειρησιακό σχέδιο 

γ) 
Δείκτες παρακολούθησης και αξιολόγησης

      Το παρόν Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΕΠ) καταρτίσθηκε σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο, όπως περιγράφεται ακολούθως:

Έκθεση για τις διαδικασίες κατάρτισης του ΕΠ Δήμου Λευκάδας

      Για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Λευκάδας βάσει της προαναφερθείσας δομής του περιεχομένου αυτού ακολουθήθηκε, από την αρμόδια υπηρεσία Προγραμματισμού και με την υποστήριξη εξωτερικού συμβούλου, η προβλεπόμενη από το θεσμικό πλαίσιο διαδικασία:

i. Η αρμόδια υπηρεσία προγραμματισμού, συντόνισε σε όλα τα επίπεδα την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος και ενέπλεξε στον μέγιστο δυνατό βαθμό τις υπόλοιπες υπηρεσίες του Δήμου. 

ii. Η αρμόδια υπηρεσία προγραμματισμού προέβη  σε εντοπισμό προβλημάτων για την εσωτερική ανάπτυξη του Δήμου και αποτύπωσε την υφιστάμενη κατάσταση, ενώ αντίστοιχη επεξεργασία έγινε για τις ανάγκες της περιοχής, τα προβλήματα, τις προκλήσεις και τις προτεραιότητες. Καίριος εδώ είναι ο ρόλος και των Αντιδημάρχων και των στελεχών της Δημοτικής Αρχής, αλλά και του στελεχιακού δυναμικού του Δήμου εν γένει.

iii.  Παράλληλα, η αρμόδια υπηρεσία επί θεμάτων προγραμματισμού, συγκέντρωσε τα απαιτούμενα στοιχεία από τις υπηρεσίες του Δήμου. Κατόπιν ανάλυσης των απαραίτητων στοιχείων και αφού λήφθηκε υπόψη η άποψη των υπηρεσιών συντάχθηκε το σχέδιο του Στρατηγικού Σχεδιασμού.

iv.  Σε συνέχεια της εσωτερικής διαβούλευσης, οργανώθηκε η διαδικασία της δημόσιας διαβούλευσης. Κομβικής σημασίας για την υποστήριξή της υπήρξε η διαβούλευση μέσω ερωτηματολογίου στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου (https://lefkada.gov.gr/dimosia-diavoulefsi-ekponisis-epicheirisiakou-programmatos-2024-2028-dimou-lefkadas/) .

v. Ακολούθως η αρμόδια υπηρεσία εισηγήθηκε το σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση και ψήφιση και το Στρατηγικό Σχέδιο ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων εγκρίθηκε με απόφαση του ΔΣ Λευκάδας (αριθμός απόφασης 225/2024 με ΑΔΑ 6ΥΞΩΩΛΙ-9ΔΕ).

vi. Το εγκεκριμένο από το Δημοτικό Συμβούλιο κείμενο Στρατηγικού Σχεδιασμού δημοσιοποιήθηκε με καταχώρηση τόσο στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου,  επιδιώκοντας την ενημέρωση του κοινού.

vii. Εν συνέχεια, υπό τον συντονισμό της αρμόδιας υπηρεσίας και με την υποστήριξη του εξωτερικού συμβούλου, προχώρησε η κατάρτιση και του Επιχειρησιακού Προγράμματος. Κατά το στάδιο αυτό αξιοποιήθηκαν δεδομένα της εμπειρίας προηγούμενων ΕΠ του Δήμου, καθώς και διαθέσιμες μελέτες, έρευνες κ.λπ. που έχουν εκπονηθεί.

viii. Παράλληλα, η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου για θέματα προγραμματισμού, το σύνολο των υπηρεσιών του Δήμου, καθώς και ο εξωτερικός σύμβουλος, εξειδίκευσαν τους στρατηγικούς άξονες σε μέτρα και κατηγορίες δράσεων. Επιπρόσθετα, προσδιόρισαν και επεξεργάστηκαν ειδικότερα στοιχεία αναφορικά με τις δράσεις, όπως κόστος και ωριμότητα. 

Σε συνέχεια όλων των προαναφερθέντων βημάτων, συντάχθηκε το τελικό σχέδιο του Επιχειρησιακού Σχεδίου και των Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης για τον Δήμο Λευκάδας, το οποίο η αρμόδια υπηρεσία Προγραμματισμού εισηγείται με την παρούσα αναφορά για συζήτηση και ψήφιση προς έγκριση αυτού.

Το εγκεκριμένο σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού και το εγκεκριμένο σχέδιο Επιχειρησιακού Σχεδίου και Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης, συνιστούν το εγκεκριμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου. 

Το εγκεκριμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα θα αναρτηθεί  την ιστοσελίδα του Δήμου , καθ’ όλη την διάρκεια της αυτοδιοικητικής περιόδου, και οφείλει να δημοσιοποιείται με κάθε πρόσφορο μέσο και να είναι προσβάσιμο σε κάθε ενδιαφερόμενο.

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω 

εισηγούμαστε

όπως η Δημοτική Επιτροπή εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λευκάδας: την έγκριση του Επιχειρησιακού Σχεδίου και των Δεικτών Παρακολούθησης και Αξιολόγησης του Δήμου Λευκάδας, περιόδου 2024-2028.»

Στη συνέχεια ενημέρωσε ο εξωτερικός σύμβουλος, ο οποίος συνδέθηκε διαδικτυακά στην Συνεδρίαση.

Ακολούθησε συζήτηση και τοποθετήσεις των μελών της Επιτροπής.
Ο κ. Βεργίνης Σπυρίδων, καταθέτει τα εξής: Η δική μου θέση, είναι η όδευση από την Δυτική Ακτή της Αιτ/νίας, έως το νοτιότερο άκρο του διαύλου. Ο σχεδιαζόμενος περιφερειακός είναι παρωχημένος, περνά  μέσα από τον αστικό ιστό και επιβαρύνει την ιδιαίτερου φυσικού κάλους περιοχή Βαρδάνια-Μύλοι-Γύρα-Κάστρο, (προστατευόμενο Ραμψάρ-Natura), με δρόμο ταχείας κυκλοφορίας.
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Δ.Ε.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Την παραπομπή του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο, χωρίς λήψη απόφασης από την Δ.Ε.


Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 321/2025.              
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

                          

 Τα Μέλη

      
        ΣΠΥΡΙΔΩΝ Π. ΒΕΡΓΙΝΗΣ

                       ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.
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