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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Οι ωφελούμενοι που συμμετείχαν και οι οικογένειές τους, το προσωπικό και η Διοίκηση του ΚΔΑΠ - ΑΜΕΑ (Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών/Ατόμων Με Αναπηρία) Δήμου Λευκάδας και ο Δήμος Λευκάδας θα ήθελαν να ευχαριστήσουν ολόθερμα τους κάτωθι αναφερόμενους:
- Τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης κ.κ. Θεόφιλο καθώς και τον πανοσιολογιότατο Αρχιμανδρίτη Ιωαννίκιο  Ζαμπέλη για την αγαστή συνεργασία, την παραχώρηση και χρήση του χώρου των εκκλησιαστικών και μαθητικών κατασκηνώσεων «Η ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ», την επίσκεψη και το κέρασμα σε όλους.
- Την επιχείρηση " Ο φούρνος του Σάκη" για την χορηγία σε όλα τα είδη που ζητήθηκαν για το κατασκηνωτικό τριήμερο ( πίτσα- ψωμί ).
- Τον .κ  Κοντογιώργη Χρήστο και τη σύζυγό του Τασία (κρεοπωλείο Κοντογιώργη) για την χορηγία όλων των κρεάτων που απαιτήθηκαν.
- Τον κ. Ψωμά Γρηγόριο (πατάτες "ΛΕΠΙΣ") για την προσφορά του σε είδη και ποσότητες πατάτας που χρειαστήκαμε.
- Τον κ. Λογοθέτη Αλέξη (οινοποιείο Vertzamo) για την αναλυτική του ξενάγηση στο οινοποιείο και το κέρασμα.
- Την κα Κορακιανίτη Μαρία, τον Μωχάμεντ και τους εθελοντές από την ΑΜΚΕ "Μονοπάτια Αλληλεγγύης" για το εργαστήρι χειροτεχνίας και των βιωματικών παιχνιδιών που εμπνεύστηκαν και υλοποίησαν, με τους κατασκηνωτές.
- Την κινητή Μονάδα Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων ConnectIonian για την υλοποίηση του εργαστηρίου παιχνιδιού και την άψογη προσέγγιση,
- Το συγκρότημα "UglyPotatoes", τον Σπυρογιάννη Βλάχο, τον Μάκη Παπαδόπουλο και τους φίλους τους που μετά την συναυλία που υλοποίησαν στο Κηποθέατρο "Άγγελος Σικελιανός" της οποίας τα έσοδα προσέφεραν στο ΚΔΑΠ - ΑΜΕΑ , μας χάρισαν μια ακόμη εκπληκτική μουσική βραδιά και διασκέδασαν όλους τους παρευρισκόμενους.
-Τους γονείς των ωφελούμενων που με τον οποιοδήποτε τρόπο βοήθησαν αλλά και για το γλυκό τους κέρασμα.

Πάνω από όλα όμως, ευχαριστούμε τους εθελοντές μας, που χωρίς την δική τους ανιδιοτελή προσφορά, δεν θα μπορούσαμε να υλοποιήσουμε το 3ήμερο αυτό!
Τον μικρό Αποστόλη, τη Ντίνα, την Ειρήνη, την Έφη, την Σοφία, την Λαμπρινή, τον Γιάννη, την Λουκία, την Χριστίνα, τη Λιάνα, την Εύη, την Αθανασία.
Το ευχαριστώ για εσάς , πραγματικά είναι λίγο..!
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