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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

                                                            Λευκάδα, 18/07/2025

                                    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Δήμος Λευκάδας, βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει στους δημότες και τους κατοίκους του ότι εγκρίθηκε η σχετική απόφαση ένταξης Αριθμ. Πρωτ. 1185/2025 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΔΑ ΨΝΠΤ7ΛΕ-Π9Π), που αφορά την παροχή υπηρεσιών αυτόνομης διαβίωσης και ασφαλούς γήρανσης ηλικιωμένων.
Συγκεκριμένα, η ανωτέρω πράξη αναφέρεται στην παροχή εξειδικευμένων και καινοτόμων υπηρεσιών τηλεφροντίδας στον Δήμο σε ωφελούμενους που ζουν μόνοι τους ή δεν υποστηρίζονται επαρκώς από άτομο που διαμένει μαζί.
Ειδικότερα, περιλαμβάνει την 24ωρη τηλεφωνική
υποστήριξη των ωφελούμενων μέσω ειδικών συσκευών τηλεφροντίδας που δίνονται και εγκαθίστανται στον ωφελούμενο. Με την ενεργοποίησή τους υπάρχει η δυνατότητα αποστολής ειδοποίησης, που αποκαθιστά τηλεφωνική επικοινωνία με το εξειδικευμένο προσωπικό (ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί κ.α.).

Το Τηλεφωνικό Κέντρο, ανταποκρινόμενο στην έκτακτη ειδοποίηση, καταγράφει και αξιολογεί το αίτημα του ωφελούμενου για να το ικανοποιήσει στέλνοντας άμεσα την αναγκαία βοήθεια, κάποιο γείτονα, μέλος της 
οικογένειάς του, ασθενοφόρο, την Άμεση Δράση και την Πυροσβεστική. 

Το αναφερόμενο έργο θα εξυπηρετήσει 165 ωφελούμενους του Δήμου επί 24 μήνες.

Η Δημοτική Αρχή, παραμένει προσηλωμένη στο όραμά της, δίνοντας μεγάλο βάρος στη στήριξη δράσεων με κοινωνικό πρόσημο, στηρίζοντας ιδιαίτερα τους συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη.  
 
                                                 Από τον Δήμο Λευκάδας
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