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ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


63ο Διεθνές Φεστιβάλ Φολκλόρ Λευκάδας – Γιορτή Πολιτισμού και Παράδοσης

Ένα σταυροδρόμι πολιτισμών στη Λευκάδα
Η Λευκάδα υποδέχεται και φέτος, για 63η συνεχή χρονιά, το Διεθνές Φεστιβάλ Φολκλόρ, έναν θεσμό με μεγάλη απήχηση και μακρά πολιτιστική διαδρομή. Ένα Φεστιβάλ που τιμά την παράδοση, ενώνει τους λαούς και δίνει φωνή στις πολιτιστικές ρίζες κάθε έθνους μέσα από τον χορό, τη μουσική και την αυθεντική λαϊκή έκφραση.

Την έναρξη του Διεθνούς Φεστιβάλ Φολκλόρ 2025, θα κηρύξει ο Δήμαρχος Λευκάδας, Δρ. Ξενοφών Βεργίνης.  Το φετινό Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί από την Κυριακή 24 έως και την Παρασκευή 29 Αυγούστου 2025, φιλοξενώντας φολκλορικά συγκροτήματα από όλον τον κόσμο, καθώς και  συγκροτήματα τοπικών πολιτιστικών συλλόγων. 

Το Φεστιβάλ έχει καταξιωθεί ως μια πολιτιστική γέφυρα φιλίας και συναδέλφωσης των λαών. Με επίκεντρο την ειρήνη και τη συνύπαρξη, ομάδες από κάθε γωνιά του κόσμου παρουσιάζουν τους χορούς, τα τραγούδια και τις παραδόσεις τους, προβάλλοντας την αυθεντική τους ταυτότητα.

Κορυφαία στιγμή του Διεθνούς Φεστιβάλ Φολκλόρ:

•Η μεγάλη παρέλαση των συγκροτημάτων στην Κεντρική Αγορά της πόλης, η οποία και θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 19.00
Θα ακολουθήσουν η τελετή έναρξης, οι βραδινές παραστάσεις και η τελετή λήξης στο Ανοιχτό Θέατρο της Λευκάδας (ώρα έναρξης 21.00)

                                                                                                 Από το Δήμο Λευκάδας
