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· Ενημερώνουμε τους συνδημότες και τις συνδημότισσές μας, σύμφωνα με τον χάρτη πρόβλεψης κινδύνου πυρκαγιάς που εκδόθηκε χθές  προβλέπεται για σήμερα 12/08/2025 ΠΟΛΥ ΥΨΗΛΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ  (κατηγορίας 4).  Κατόπιν των προαναφερομένων καλούνται οι δημότες να προβούν στις εξής ενέργειες :
· Την μη καύση σκουπιδιών  ή ξερών χόρτων !
· Δεν ανάβουμε υπαίθριες ψησταριές στα δάση ή σε κοινόχρηστους χώρους που υπάρχουν ξερά χόρτα!
· Δεν εκτελούμε εργασίες που ενδέχεται να προκαλέσουν πυρκαγιά (π.χ. ηλεκτροσυγκολλήσεις, χρήση τροχού ή άλλου εργαλείου που δημιουργεί σπινθήρες)!
· Δεν πετάμε αναμμένα τσιγάρα!
· Δεν αφήνουμε τα σκουπίδια στο δάσος, καθώς υπάρχει κίνδυνος ανάφλεξης!
· Μόλις αντιληφθούμε  μια  πυρκαγιά Τηλεφωνούμε ΑΜΕΣΩΣ στην Πυροσβεστική Υπηρεσία (τηλ.199)  26450222199  ή 112  και δίνουμε σαφείς πληροφορίες για α) την τοποθεσία και το ακριβές σημείο που βρισκόμαστε β) την τοποθεσία, το ακριβές σημείο και την κατεύθυνση της πυρκαγιάς γ) το είδος της βλάστησης που καίγεται.
Ήδη οι αρμόδιες υπηρεσίες Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Λευκάδας σε συνεργασία με τους εμπλεκόμενους φορείς έχουν τεθεί σε υψηλά επίπεδα ετοιμότητας, ωστόσο δεδομένου των ανέμων των υψηλών θερμοκρασιών  και ότι το επόμενο διάστημα αναμένονται περισσότερες μετακινήσεις κατοίκων και επισκεπτών,  εφιστούμε την προσοχή των συμπολιτών μας για την αυστηρή τήρηση των μέτρων ασφάλειας και πρόληψης για την αποφυγή εκδήλωσης πυρκαγιάς.
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