Εικαστικό Εργαστήρι "Καλειδοσκόπιο"
 
•Προετοιμασία Σχεδίου Πανελλαδικών Εξετάσεων.
-Γραμμικό Σχέδιο -Ελεύθερο Σχέδιο
 
•Εικαστικά εργαστήρια για όλες τις ηλικίες.
 
Το εικαστικό εργαστήριο "Καλειδοσκόπιο" δραστηριοποιείται στο νησί της Λευκάδας από το 2009 έχοντας σαν κύριο έργο του να προετοιμάσει τις επόμενες γενιές αρχιτεκτόνων κι όχι μόνο. Στόχος του: να καταφέρουν οι υποψήφιοι να αποδώσουν το 100% των δυνατοτήτων τους (φτάνοντας μέχρι και το απόλυτο 20 στις πανελλαδικές εξετάσεις) αλλά κυρίως να αποκτήσουν τη βασική ακαδημαϊκή υποδομή που απαιτείται από τις σχετικές σχολές τους και δυστυχώς δεν παρέχεται στο σχολείο.  
Παράλληλα λειτουργεί και το παιδικό τμήμα που έχει ως στόχο την αισθητική αγωγή των παιδιών και την εικαστική τους παιδεία. Μέσα από την προσωπική τους έκφραση έρχονται σε επαφή με σπουδαίους καλλιτέχνες, ρεύματα, ορολογίες, τεχνικές... Η τέχνη για τα παιδιά λειτουργεί ως ένα πνευματικό καταφύγιο όπου μπορεί να εκφράσει βαθιά συναισθήματα, να ανακαλύψει τον εαυτό του και να έρθει σε επαφή με το άγνωστο, το θαυμαστό, το εσωτερικό του φως. Μέσα από χρώματα, σχήματα και συμβολικές μορφές, το παιδί χτίζει έναν προσωπικό κόσμο νοήματος.
Αρχές Σεπτεμβρίου σας περιμένει στην Αίθουσα Τέχνης ''Θεόδωρος Στάμος'', για να απολαύσετε τα έργα των νηπίων, των παιδιών και των εφήβων του και να μάθετε πράγματα που δεν είχατε την ευκαιρία να ακούσετε!
Υπεύθυνη Εργαστηρίων Τσίπουρα Γεωργία 
Εικαστικός - Σκηνογράφος ΑΣΚΤ Αθηνών, Msc Αρχιτεκτόνων ΕΜΠ, 
Υποψήφια Διδάκτωρ Αρχιτεκτονικής ΕΜΠ
Αίθουσα Τέχνης ''Θεόδωρος Στάμος''
Έκθεση Παιδικού Τμήματος Εικαστικού  Εργαστηρίου  "Καλειδοσκόπιο" 




Διάρκεια Έκθεσης:  
Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου έως και Σάββατο 13 Σεπτεμβρίου 2025

Ωράριο λειτουργίας:
19.00-22.00

Εγκαίνια:
Τετάρτη 3 Σεπτεμβρίου 2025, ώρα 19.00

