Τετάρτη, 24 Σεπτεμβρίου 2025

Ώρα προβολής: 21.00

Τιμή εισιτηρίου: 3 ευρώ


The Swimming Pool (Η Πισίνα, 1969)

Μια από τις πιο εμβληματικές και αισθησιακές ταινίες του ευρωπαϊκού σινεμά έρχεται στο Κηποθέατρο ''Άγγελος Σικελιανός'' για μία και μόνο βραδιά!
Μια ερωτική ένταση κάτω από τον καυτό ήλιο της Γαλλικής Ριβιέρας...
Ένα φιλμ-ορόσημο της γαλλικής κινηματογραφίας, όπου η σιωπή λέει περισσότερα από τα λόγια και η επιφάνεια του νερού κρύβει πολλά.
Ένα καλοκαίρι, μια πισίνα, τέσσερις άνθρωποι, κι ένα μυστήριο που βράζει κάτω από την ηρεμία...
Αριστοτεχνικά σκηνοθετημένο, αισθησιακό και γεμάτο σασπένς, το «The Swimming Pool» παραμένει μέχρι σήμερα μια από τις πιο υποβλητικές και κομψές ταινίες του είδους.
Ένα αριστουργηματικό μείγμα ερωτισμού, σασπένς και σιωπηλής έντασης, με τη μαγευτική φωτογραφία του Jean-Jacques Tarbès και το υποβλητικό soundtrack του Michel Legrand.
Μην χάσετε την ευκαιρία να απολαύσετε μια μαγική βραδιά φθινοπωρινού σινεμά στο Κηποθέατρο «Άγγελος Σικελιανός». Ένα κλασικό φιλμ που ζωντανεύει κάτω από τον φθινοπωρινό ουρανό, σε μια ατμόσφαιρα γεμάτη ζεστασιά και κινηματογραφική μαγεία.

Υπόθεση:
Στη γαλλική Ριβιέρα, ένα φαινομενικά ανέμελο καλοκαίρι μετατρέπεται σταδιακά σε ψυχολογικό θρίλερ. Ο Ζαν-Πολ (Alain Delon) και η Μαριάν (Romy Schneider) απολαμβάνουν τις διακοπές τους σε μια πολυτελή βίλα με πισίνα. Όταν καταφτάνει ο πρώην σύντροφος της Μαριάν με την κόρη του (Jane Birkin), η ένταση, η ζήλια και η επιθυμία αρχίζουν να διαβρώνουν τη φαινομενική ηρεμία. Μέχρι που ένα βράδυ, τα πράγματα ξεφεύγουν...

Σκηνοθεσία: Jacques Deray
Πρωταγωνιστούν: Alain Delon, Romy Schneider, Maurice Ronet, Jane Birkin

Είδος: Αισθηματικό ψυχολογικό θρίλερ, Δράμα
Διάρκεια: 122' λεπτά

